19-21 октября в г. Санкт-Петербурге состоялся II съезд ассоциации акушерских анестезиологов-реаниматологов России с международным участием. 
Основная задача съезда – формирование междисциплинарной платформы для единых подходов в оказании помощи при неотложных и критических состояниях в акушерстве.
В течение трех дней при переполненных залах акушеры-гинекологи, анестезиологи-реаниматологи и врачи других специальностей делились опытом и знаниями, активно обсуждали самые актуальные проблемы анестезии, интенсивной терапии и акушерской тактики. Мероприятие собрало около 1000 участников практически из всех регионов Российской Федерации, стран ближнего и дальнего зарубежья. Столь высокий интерес к съезду врачей различных специальностей свидетельствует об их потребности и готовности искать совместные пути решения самых сложных практических задач, касающихся спасения жизни матерей и их детей, снижения показателей материнской и перинатальной смертности.
Делегация Забайкальского края была представлена преподавателями Читинской медицинской академии, непосредственно занимающихся оказанием неотложной лечебно-консультативной помощи в акушерстве:
- д.м.н., профессором Т.Е. Белокриницкой;
- д.м.н., доцентом К.Г. Шаповаловым;
- к.м.н. М.Н. Мочаловой.
Профессор Т.Е. Белокриницкая руководила заседанием съезда «Инфекция, сепсис и септический шок в акушерстве», д.м.н. доцент К.Г. Шаповалов провел секцию по вопросам анестезии и интенсивной терапии при нестандартных клинических ситуациях. Коллеги нашего региона представили 4 доклада:
- Грипп и беременность: опыт эпидемий 2009-2016 гг. (Т.Е. Белокриницкая);
- Дистресс плода: современные клинические практики в целях снижения перинатальной смертности (М.Н. Мочалова);
- Акушерский сепсис - клинические рекомендации МЗ РФ и ВОЗ 2015 г. (Т.Е. Белокриницкая);
- ОРДС в акушерстве и гинекологии (К.Г. Шаповалов).
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