II Всероссийский Медицинский Турнир
24-27 апреля 2015 года команда лечебного факультета приняла участие во II Всероссийском Медицинском Турнире для студентов и выпускников медицинских ВУЗов на базе ФГАОУ ВПО «Новосибирский национальный исследовательский государственный университет». В Турнире участвовали команды старших курсов лучших медицинских ВУЗов нашей страны и команда из Германии. Студентам ЧГМА удалось пройти отборочный тур и в числе 16 команд из 46 сражаться в очном этапе Турнира. О невероятном приключении с огромным множеством впечатлений с Вами поделится капитан команды «Verstand», студентка 402 группы Голенкова Ксения Александровна.
Наша команда была самой младшей, остальные участники Турнира – это 5 и 6 курсы. Команда из Германии тоже 4 курс, но это другое исчисление – им уже 26-27 лет. Они приехали из Берлина и защищали честь клиники «Шарите».
Сам Турнир проходил в два этапа, длившиеся два дня, а задачи были разбиты на два блока – первый блок разыгрывался в один день, второй блок – в следующий. Принцип Турнира был такой: одна команда вызывает другую команду на защиту одной задачи, к которой прилагался ряд вопросов, которые необходимо раскрыть во время доклада. Всё, казалось, очень просто – одна команда докладывает, другая оппонирует. Но сложность заключалась в том, что ни одна из команд не знала, как представит ту или иную клиническую ситуацию другая команда, и какие каверзные вопросы последуют от участников и экспертов. Порой бывали вопросы, которые ставили участников в тупик. Но, к счастью для участников, иногда эксперты отвечали на свои же вопросы.
Первый круг соревнований был для нас шоком!
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Это мы, растерянные и подавленные от великолепного выступления соперников.

Первый же докладчик и оппонент были настолько безупречны, что мне, как рецензенту, оставалось только выразить восхищение проделанной работой, за что я получила нарекание от жюри и минус за рецензирование. Ну не было минусов в их выступлении! Сильные команды, тщательно подготовленные! Было чему поучиться у них, и мы получили урок настоящего мастерства.
После обеда проходил второй круг соревнований, где мы защищали тот же первый блок задач. Но на него мы уже пошли в приподнятом настроении и уверенностью в том, что сможем одолеть и побороть участников, учитывая свои и чужие ошибки, претензии и замечания экспертов первого круга.

Первый день испытаний нам принёс множество новых ощущений, знаний и друзей – участников турнира.
Во второй день поменялось всё: другие команды, с которыми мы должны выступать, другой блок задач, который мы должны разбирать. Изюминкой второго дня стало наше выступление в одной секции с командой из Германии, что обещало быть очень интересным – другие люди из другой страны с мышлением, опытом и знаниями, отличными от наших. На мой взгляд, этот день получился самым весёлым – несмотря на присутствие двух переводчиков, которые  порой с трудом могли перевести рассказ немцев, всем участникам Турнира приходилось подключаться – мы подсказывали, поправляли, если переводчики говорили что-то некорректно. Как было сказано кем-то из участников: «Как с миру по нитке, составляли перевод».
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Ещё большим сюрпризом для участников секции стала новость о том, что в клинике, чью честь немецкие студенты защищали, болезнь Кавасаки (тема одной из задач) была открыта и изучена совместно с японскими специалистами, но названа в честь первооткрывателя – педиатра Т. Кавасаки. Несмотря на то, что немецкая команда была из клиники, в которой эта болезнь исследовалась, наша команда знала об этом гораздо больше благодаря помощи сотрудников кафедры детских инфекций, доцента Натальи Анатольевны Миромановой и Татьяны Сергеевны Баранчуговой. Тут я хочу сделать отступление и выразить благодарность нашим педагогам и врачам, которые помогали команде в решении задач и подготовке к Турниру. 
«Турнир придуман, чтобы вы обращались к знающим больше вашего: вашим преподавателям, врачам, профессорам, для того, чтобы вы научились искать, добывать и использовать необходимую вам информацию и на основании этого суметь правильно поставить диагноз», - об этом рассказала нам Галина Сергеевна Солдатова, зав кафедрой внутренних болезней, НГУ.
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После окончания соревновательной части Турнира организаторы провели день мастер-классов. Нашему вниманию они представили 4 интереснейших лекции: «Функциональная нейрохирургия XXI века: взгляд в будущее. Е.Г. Мелиди», «Современное состояние лучевой диагностики. М.Е. Амелин», «Актуальные вопросы правого регулирования здравоохранения в условиях реформирования отрасли. Е.О. Майер», «Имплантационные кардиовертеры как профилактика внезапной смерти. А.Н. Туров».
Ефстафий Гергиевич Мелиди, доцент кафедры хирургических болезней НГУ, врач высшей квалификационной категории, рассказал, что современная нейрохирургия стремится не удалить поражённую часть нервной ткани, а заставить её работать правильно, подавляя или стимулируя эту область. Так, при помощи маленького нейростимулятора, который вживляется в непосредственной близости с поражённым участком и включается при его активизации, можно предупредить возникновение эпилептического приступа и, в принципе, эпилептизации мозга. Или можно при помощи электродов простимулировать лимбическую систему и получить различный результат: если стимулировать хвостатое ядро у больных с депрессивными расстройствами, то у пациента резко снизится частота возникновений депрессивных состояний, а если стимулировать свод – можно почти полностью восстановить память человека. Учёные даже заметили один «побочный» эффект – регенерацию нервных клеток! Таким образом, современные методы функциональной нейрохирургии предоставляют широкий выбор лечения неврологических (например, атетоз, спастическая кривошея, торсионный спазм…) и психиатрических заболеваний (таких, как шизофрения, биполярные аффективные расстройства, болезнь Альцгеймера…).
Не менее интересной была лекция Екатерины Олеговны Майер, которая рассказывала о правовой защите врачей. Я сильно удивилась тем имеющимся правовым возможностям, о которых врачи даже не подозревают. Я увидела только один существенный минус в Законодательстве нашей страны – нет упорядоченности и классификации в документах, регулирующих медицинскую деятельность, что сильно осложняет работу врачей.
Но самым интригующим и интересным из этого дня Турнира оказалась экскурсия в медицинский центр «Авиценна», где провели мастер-класс по работе на симуляторах в научно-образовательном центре «Высоких медицинских технологий, эндоскопической и малоинвазивной хирургии».  Нас познакомили с научным центром, принципами работы на симуляторах и предоставили возможность обучиться на тренажёре с учебными модулями, попробовать работать с настоящим шовным материалом, выполнить условную резекцию простаты, миомэктомию. Мы старались, и к концу мастер-класса почти все научились работать с инструментами. Из центра уходили счастливые и довольные, чуть сожалея, что экскурсия была столь скоротечной. 

Небольшой видеосюжет о медицинском турнире и нашем посещении тренажёрного зала можно увидеть по ссылкам:  
http://www.youtube.com/watch?v=dsa6Ce2wU0s
https://www.youtube.com/watch?v=0pnjxHcNJMw
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Особенная гордость за то, что наши ответы по задачам были все верные, благодаря нашим педагогам. Нам не хватило немного дерзости в отстаивании своей точки зрения, но приобретённый опыт неоценим и великолепен!

P.S.: 21-24 апреля В Новосибирске прошёл международный конгресс "Новые технологии в акушерстве, гинекологии, перинатологии и репродуктивной медицине. Нашему члену команды, Шаметовой Евгении, удалось посетить и получить сертификат! 

Поездка была весьма плодотворной, полезной, интересной, за что хотим сказать спасибо уважаемому Анатолию Васильевичу Говорину и всем врачам-педагогам, которые нам помогали.
