Основные направления развития педиатрического факультета 
ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия»
Основные направления развития педиатрического факультета ФГБОУ ВО ЧГМА регламентируются:
1. Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
2. Федеральным государственным образовательным стандартом высшего образования по специальности 31.05.02 «Педиатрия» (ПР., № 853 от 17.08.2015 г.) 
3. Профессиональным стандартом «Специалист по педиатрии» (Пр.№ 400н от 25.06.2016 г.)

4. Уставом ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава России.

Приоритеты развития педиатрического факультета.

Основным направлением работы педиатрического факультета ФГБОУ ВО ЧГМА является подготовка компетентных специалистов в области педиатрии, востребованных на рынке медицинских услуг, обладающих необходимым набором и уровнем компетенций, согласно требованию Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по специальности «Педиатрия» и действующего профессионального стандарта по направлению подготовки. 

Качество профессиональной подготовки обучающихся по специальности «Педиатрия» рассматривается через сформированную компетентностную траекторию образовательного процесса по направлению подготовки и отвечает требованиям работодателя в рамках профессионального стандарта.
Основные направления деятельности по специальности «Педиатрия»:
- Совершенствование и оптимизация структуры образовательного процесса с учетом требований ФГОС ВО по специальности «Педиатрия».

- Внедрение современных образовательных технологий в учебный процесс (интерактивные методы обучения, мастер классы, кейс ситуации и т.д.).

- Повышение качества учебно-методического сопровождения и фонда оценочных средств, направленных на формирование и оценивание  общекультурных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций по направлению подготовки, в том числе в электронном формате.
- Повышение уровня практической подготовки специалистов на клинических базах академии, в Центре практических навыков.

- Информатизация образовательного процесса, через формирования ЕЭС вуза и электронного библиотечного ресурса по направлению подготовки.
- Обеспечение текущего мониторинга качества образовательного процесса (рейтинговая система оценки знаний студентов, внутренний аудит всех видов занятий, анкетирование студентов и работодателей).
- Кадровое сопровождение образовательного процесса, согласно требованию ФГОС ВО по специальности «Педиатрия», повышение квалификации и профессиональная переподготовка профессорско-преподавательского состава факультета, в том числе по педагогической деятельности.
- Развитие научно-исследовательской работы на факультете (привлечение студентов всех курсов в научные кружки, участие в студенческом научном обществе, проведение предметных научно-практических конференций различного уровня).
- Развитие олимпиадного движения (участие студентов всех курсов во внутривузовских, региональных, общероссийских олимпиадах по различным направлениям медицинской науки).

Неотъемлемой частью качественной подготовки на факультете является воспитание будущих специалистов и создание благоприятной социокультурной среды в вузе, которая позволяет формировать высоконравственную патриотическую личность:

- Привлечение студентов всех курсов в различные творческие, общественные, спортивные мероприятиях вуза, а также мероприятия, проводимые на уровне города, края и региона. Развитие волонтерского движения.
- Активное участие студентов в системе студенческого самоуправления вуза. 

- Совершенствование системы кураторства на младших курсах и профориентационной деятельности на факультете.
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