ИННОВАЦИОННЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ 
ПО ДИСЦИПЛИНЕ «СТОМАТОЛОГИЯ ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ»
9 ноября 2015 года на стоматологическом факультете Читинской государственной медицинской академии (декан – д.м.н. Зайцев Д.Н.) в рамках образовательного процесса состоялся необычный по своей организации учебно-практический семинар по вопросам ортопедической стоматологии. Для проведения данного семинара был приглашен к. м. н., врач–консультант компании 3M ESPE, .ортопед-имплантолог Адилханян В. А. (Москва). Специалиста сопровождала региональный представитель по продукции 3M ESPE Князева Н. С. (Иркутск).
Ректором ГБОУ ВПО ЧГМА, д.м.н., профессором Говориным А.В. для проведения семинара был выделен актовый зал главного корпуса ЧГМА. Распоряжением  проректора по УВР д.м.н., профессора Ходаковой О.В. для участия в семинаре были освобождены от занятий студенты 4-го и 5-го курсов стоматологического факультета, ординаторы и врачи-интерны. Главным врачом Клиники ГБОУ ВПО ЧГМА, к.м.н. Шаповаловым А.Г. для участия в семинаре были приглашены заинтересованные врачи-стоматологи  Читы и Забайкальского края. Техническим отделом академии актовый зал был оснащен всей необходимой компьютерной, видео- и аудиоаппаратурой. Большую работу по организации бесперебойной работы всех этапов предстоящего мероприятия провела ординатор кафедры ортопедической стоматологии Найданова И.С.
В семинаре приняли участие более 160 человек, в том числе заведующие кафедрами, профессора и доценты стоматологического факультета. Работа семинара началась после регистрации всех участников ровно в 10.00 часов. Открыл работу семинара зав. кафедрой ортопедической стоматологии д.м.н., профессор Писаревский Ю.Л. Тема учебно-практического семинара «Философия оттиска. Каждодневная рутина. Взгляд на оттиск с необычной стороны». Специалист Адилханян В.А. является создателем авторских методик в эстетической стоматологии. Стажировался по безметалловому и эстетическому протезированию в Германии, Италии и США. Систематически публикуется в специализированных отечественных и зарубежных изданиях. 
Семинар состоял из лекционной и практической части с мастер-классом, трансляцией изображения в режиме реального времени на большой экран для всей аудитории в зале. Лекция сопровождалась демонстрацией видео различных клинических ситуаций. Практическая часть включала 4 темы. Тема 1 «Управляемое препарирование зубов под ортопедические конструкции». По теме проведен обзор препарирования зубов, анализ особенностей препарирования и наиболее часто встречающиеся ошибки. Мастер-класс демонстрировал проведение классического препарирования и препарирования с применением программируемых боров. Тема 2 «Значение временного протезирования для достижения стабильных эстетических результатов».  Показана важность временного протезирования не только как этапа протезирования, но и способа достижения различных клинических задач. Тема 3 « «Философия оттиска». Проведен обзор основных оттискных материалов, подробно разобраны наиболее часто встречающиеся ошибки при получении оттисков. Продемонстрирована правильность подбора стандартной ложки. Акцентировано внимание на поведение оттискного материала до и во время внесения в полость рта, а также при выведении из полости рта. Информация была преподнесена в необычной форме и сопровождалась разнообразным визуальным рядом. Тема 4 « Оттиск с имплантатов». Проведен обзор наиболее часто встречающихся ошибок при получении оттисков с имплантатов. продемонстрированы особенности подбора стандартной ложки и изготовления индивидуальной ложки при наличии дентальных имплантатов. Особое внимание концентрировалось на подборе трансферов, их стабильности в оттискном материале в различных клинических ситуациях. 
В ходе работы Князева Н. С. представила участникам семинара интересную информацию по продукции 3M ESPE и оставила контактные реквизиты всем заинтересованным лицам. В процессе работы слушатели также имели возможность задавать любые вопросы и получали на них исчерпывающие доскональные ответы. В ходе проведения мастер-класса каждый желающий мог подойти к рабочему месту  лектора и своими руками провести манипуляцию по приготовлению интересующего оттискного материала, на ощупь сравнить его консистенцию,  получить оттиск с фантомной модели. 
Интересно отметить, что после окончания обеденного перерыва не произошло феномена, что «остались только самые стойкие». Напротив, количество слушателей не только не уменьшилось, но стало еще больше. По-видимому, имело место молниеносное «сарафанное радио». Одним словом, мероприятие прошло заинтересованно, можно сказать, «на одном дыхании», и закончилось вручением сертификатов участников семинара. Расходясь с семинара, участники мероприятия продолжали оживленно обсуждать полученную информацию. 
Профессорско-преподавательский состав кафедры ортопедической стоматологии надеется, что проведение данного мероприятия, как инновационной технологии, внесет свой достойный вклад в образовательный процесс на стоматологическом факультете ГБОУ ВПО ЧГМА.
Зав. кафедрой ортопедической стоматологии

д.м.н., профессор Писаревский Ю.Л.
