Экономьте свое время!


Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по г. Чите предлагает  читинцам подключиться к интернет-сервису Федеральной налоговой службы  «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
С помощью «Личного кабинета» можно увидеть на сайте ФНС России www.nalog.ru актуальную информацию о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества, самостоятельно формировать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоги через Интернет. 
[bookmark: _GoBack]	Кроме того, налогоплательщики-физические лица, желающие получить налоговые вычеты теперь могут заполнить декларацию ф. 3-НДФЛ и отправить ее в налоговую инспекцию из «Личного кабинета» без посещения налоговой инспекции, а также увидеть ход проверки своей декларации.
Для регистрации в указанном интернет-сервисе необходимо обратиться в налоговую инспекцию. Подключение производится бесплатно. 
	 Налоговая инспекция по г. Чите предлагает Вам воспользоваться возможностями интернет-сервисов Федеральной налоговой службы. Экономьте свое время!
	Напоминаем, что срок уплаты налога на имущество, земельного и транспортного налогов за 2015 год – 1 декабря 2016 г.
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