ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЧИТИНСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ» Министерства здравоохранения РФ 
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» приглашает вас принять участие в IV Международной научно-практической конференции «Лингвистика, лингводидактика и межкультурная коммуникация в современной парадигме знаний», которая состоится  16  февраля 2018 года на кафедре иностранных языков   ЧГМА. По результатам работы конференции будет издан электронный сборник материалов, зарегистрированный в наукометрической базе РИНЦ.
К участию в конференции приглашаются   ученые, преподаватели, аспиранты, докторанты и все желающие.   
Основные направления работы конференции:

Секция 1: Проблемы теории и практики обучения иностранному языку в вузе
Секция 2: Актуальные вопросы лингвистики
Секция 3: Проблемы межкультурной коммуникации в современном мире
ОКОНЧАНИЕ СРОКА регистрация участников конференции и ПРИЕМА МАТЕРИАЛОВ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ – 22 января 2018 г. 

Регистрационную форму,  материал статьи или тезисы,  отсканированную копию квитанции почтового перевода (в отдельных файлах) необходимо отправить в одном письме по электронному адресу: inyaz_chgma@mail.ru с пометкой «конференция».
При получении материалов, оргкомитет в течение трех дней подтверждает получение и принятие материалов к публикации.
Контактная информация:

По организационным вопросам обращаться к Соловьевой Юлии Германовне по тел. +7 (914) 448-54-21 

Электронный адрес: inyaz_chgma@mail.ru
Телефон кафедры ин. яз.: 8(3022) 35-53- 46
                                           ВНИМАНИЕ! 
С целью возмещения организационных, издательских, полиграфических расходов авторам необходимо оплатить организационный взнос в размере 350 рублей за одну статью.  Количество публикаций от одного автора не ограничивается (каждая статья оплачивается отдельно). 

 Организационный взнос перечисляется на расчетный счет ФГБОУ ВО ЧГМА:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Читинская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации, реквизиты:  

УФК по Забайкальскому краю (ОК  02 ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава  России л/сч  20916X25520)

Р/сч  40501810600002000002

ИНН: 7536010483 КПП: 753601001

Банк Отделение Чита 

БИК 047601001   ОКАТО 76401373000 ОКТМО: 76701000

Код дохода: 00000000000000000130 п.р.1
За статью в сборнике «Лингвистика, лингводидактика и межкультурная коммуникация в современной парадигме знаний». Указать фамилию автора.
 Проезд и проживание за счет командирующей стороны. Имеется возможность проживания в номерах повышенной комфортности при ЧГМА. Стоимость проживания 550 рублей в сутки. Бронировать номера необходимо заранее. Заказ гостиниц можно произвести самостоятельно по тел. (факс): (3022) 35-26-36 (гостиничный комплекс «Аркадия»), (3022) 35-72-72 («Монблан»), (3022) 35-98-19 («Забайкалье»). 
Заявка участника (форма прилагается):

1) Фамилия, имя, отчество (полностью) 

2) Учреждение, должность
3) Ученая степень, ученое звание 

4) Тел.: (код); E-mail.

5) Форма участия (очная, заочная)
6) Название статьи 

Требования к оформлению материалов:

Формат текста: Word for Windows. Формат страницы: А4 (210x297 мм). Поля: 2 см – со всех сторон. Шрифт: размер (кегль) – 14; тип – Times New Roman. Все сведения о статье (название, ФИО автора(ов), аннотация, ключевые слова) представляются на двух языках: русском и английском! Название статьи печатается прописными буквами, шрифт – жирный, выравнивание по центру. Ниже - строчными буквами – инициалы и фамилия автора (ов), сведения об авторах, место работы, должность и ученая степень, выравнивание по правому краю. После отступа в 1 интервал следует аннотация и ключевые слова, за которыми – текст, печатаемый через 1,5 интервал, абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание по ширине. 
Список литературы указывается после текста статьи в алфавитном порядке. Оформлять ссылку следует [1, С.5]. Использование автоматических постраничных ссылок не допускается. Наличие списка литературы обязательно. 
Объем статьи не менее 3 страниц, объем тезисов не менее 1 страницы. Переносы не допускаются.
Образец оформления статьи:
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Оргкомитет оставляет за собой право отказать в приеме статей, не отвечающих требованиям к оформлению.
Желаем творческих успехов! С уважением, оргкомитет конференции.
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