Информационное письмо

В рамках IX Забайкальских Рождественских образовательных чтений 
«Великая Победа: наследие и наследники»,
 организуемых ЗабГУ и Забайкальской митрополией
совместно с ФГБОУ ВО «ЧГМА»,

[bookmark: _GoBack]9-10 декабря 2019 г. 

пройдет работа конференции

«Духовная миссия современной медицины» 


Цель конференции: определение значения духовной миссии медицины в современном российском обществе. 
Задачи: 
· привлечь внимание студентов, ординаторов, аспирантов, врачей-практиков к духовно-нравственным проблемам современной медицины;
· сформировать основы этико-деонтологического мышления у студентов-медиков;
· выявить вклад врачей в дело Великой Победы;
· проанализировать развитие системы здравоохранения в годы Великой Отечественной войны (1941-1945);
· сохранить преемственность поколений в передаче профессионального и духовно-нравственного опыта в условиях изменяющегося общества.

Участники конференции: студенты ссузов и вузов; ординаторы, аспиранты, врачи-практики и преподаватели вузов. 

Организаторы конференции: Отдел катехизации и религиозного образования Забайкальской митрополии РПЦ; кафедра гуманитарных наук с курсом педагогики и психологии высшей школы, кафедра анатомии с курсом топографической анатомии и оперативной хирургии, кафедра нормальной физиологии ФГБОУ ВО «ЧГМА».

Рецензенты: преподаватели кафедры гуманитарных наук с курсом педагогики и психологии высшей школы.

Форма проведения конференции: очная.

Работа конференции пройдёт по следующим направлениям:
- Медицина как служение: наследия достойного пример;
- Вклад учёных-медиков, врачей в дело Победы в Великой Отечественной войне в 1941-1945 гг.
- Общественная медицина. Роль общественных медицинских организаций и врачей-общественников в вопросах сохранения здоровья населения и развития здравоохранения в период Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.
- «Закалённые Победой»: врачебные династии.
В рамках конференции планируется работа круглого стола по теме «Высокие технологии в медицине: духовные и нравственные аспекты».

Все работы подлежат рецензированию. Лучшие доклады студентов по секциям конференции будут отмечены дипломами I, II, III степени. По итогам конференции будет опубликован сборник научных трудов.

Требования к участникам:
· Число публикаций от одного студента (включая соавторство) – не более двух.
· Количество авторов одной работы – не более двух. 

Итоги работы конференции: доклады на секциях, ставшие призовыми (1-е, 2-е и 3-е места), публикуются в сборнике VIII Забайкальских Рождественских образовательных чтений. Авторы лучших докладов награждаются грамотами и ценными подарками. Все участники конференции получают сертификаты.


Заявки на участие в работе конференции, а также доклады участников необходимо направить
до 4 декабря по адресу: star1980@list.ru

Требования к оформлению статей и докладов.
Текстовый вариант доклада предоставляется в одном экземпляре на электронном носителе. Объем не более 4 полных страниц. Статью на электронном носителе сохранять под именем, соответствующим фамилии первого автора, набирается в программе MicrosoftOfficeWord. 
Рекомендуется соблюдать следующие установки – параметры страницы: верхнее и нижнее поля – 2,5 см, левое – 2,8 см, правое – 2,8 см; ориентация – книжная; перенос – автоматический. Абзацный отступ – 1,25 см. Нумерация страниц – на нижнем поле. Шрифт – TimesNewRoman, размер – 14 пт, межстрочный интервал – 1,5. Формат бумаги – А4. 
Для акцентирования элементов текста рекомендуется использовать курсив. Выделение текста жирным шрифтом и подчеркивание не допускается. 
Название работы следует печатать прописными буквами. Точки в конце заголовка не ставятся. Фамилия и инициалы автора (авторов) с указанием места работы печатаются строчными буквами под названием в правом углу с пробелом в один интервал с указанием ученой степени, звания и места работы (учебы) автора. Все необходимые ссылки даются внутри текста в квадратных скобках, например: [Будагов Р. И. Человек и его язык. М., 1992. С. 29].
 
Просим соблюдать правила оформления статей!
Статьи, не соответствующие требованиям,
приниматься не будут!
