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Еvidence Based Medicine Reviews
Обзоры по доказательной медицине от Ovid
Учитывая новые стандарты в клинической медицине, профессионалы в области здравоохранения во всем мире следуют принципам доказательной медицины (EBM).
Общее количество доступной медицинской информации огромно, и поэтому для практикующих врачей и медсестер, менеджеров, администрации лечебного учреждения и лиц, принимающих решения в больницах, подвергаемая фильтрации и основанная на доказательствах информация, несомненно, полезна. Предоставляемая в Обзорах по доказательной медицине от Ovid, эта информация не только позволяет профессионалам сэкономить время, но часто может и спасти жизнь пациента, благодаря полученному в ходе исследований подробному и точному знанию результатов разного рода вмешательства.

EBMR помогает клиницистам применять EBM на практике посредством сочетания ресурсов, которые предоставляют: систематический обзор тем; рецензии на статьи, а также доступ к решительным контрольным испытаниям. И только в EBMR от Ovid Вы можете наладить всестороннюю связь с MEDLINE. Достаточно лишь установить записи Medline по пределам, и Ваша поисковая система предоставит Вам все основанные на доказательствах публикации из базы данных Medline.
EBMR от Ovid охватывает также следующие источники:

Тематические обзоры — Кокрановская база данных систематических обзоров — составляемая Кокрановским сотрудничеством.

Кокрановское сотрудничество состоит из групп экспертов по свыше 40 клиническим специальностям, которые проводят авторитетный обзор сотен исследований на темы, отвечающие их специальностям; выбирают те, которые соответствуют строгим требованиям EBM; если это возможно, осуществляют "мета-анализы" всех имеющихся исследований; и, наконец, создают подробные, структурированные обзоры тем и результатов. 

Кокрановская база данных по методологии обзоров (CDMR) это полнотекстовые обзоры методологии, резюмирующие эмпирическую основу решений насчет методов, применяемых в систематических обзорах (она охватывает полные обзоры и протоколы).

Реферативная база данных обзоров по эффективности медицинских вмешательств (DARE) — составляемая Центром по обзорам и распространению информации (CRD) Национальной службы здравоохранения (NHS)

DARE обеспечивает доступ к выбранным систематическим обзорам эффективности клинических вмешательств и политики. Исследователи DARE выбирают только высококачественные обзоры, основанные на анализе поиска литературы, критериях включения, оценке исследования и синтезе. Систематически рассматриваемые выбранные статьи резюмируются и оцениваются в полнотекстовых отчетах, описывающих исследуемые вмешательства и результаты, сделанные выводы, преимущества и недостатки данного обзора, а также выводы для практики.

Оценка технологий в здравоохранении (HTA) — составляемые Центром по обзорам и распространению информации (CRD) Национальной службы здравоохранения (NHS)

HTA совмещает подробности насчет текущих исследований в области медицинских, общественных, этических и экономических результатов медицинских вмешательств. 

База данных по оценке экономической эффективности Национальной службы здравоохранения (NHSEED) — составляемая Центром по обзорам и распространению информации (CRD) Национальной службы здравоохранения (NHS)

Эта база данных предоставляет свыше 6.000 конспектов экономических оценок проверенного качества. Она полезна для лиц, принимающих решения, благодаря систематическому установлению и описанию экономических оценок, а также определению их качества и выделению их относительных преимуществ и недостатков. Большая часть этих экономических оценок прошла испытания на качество и охватывает структурированное резюме, которое вкратце излагает практические результаты.

Рецензии на статьи:

ACP Journal Club — от Американской коллегии врачей

Издатели ACP Journal Club проводят на регулярной основе проверку ведущих клинических журналов и выявляют исследования, которые являются методологически правильными и соответствующими с клинической точки зрения. Затем создаются усовершенствованные конспекты выбранных статей, в том числе и комментарии насчет применимости этих исследований на клинической практике. Доступ только в EBMR от Ovid!

Решительные контрольные испытания:
Кокрановский центральный регистр контрольных испытаний, составляемый Кокрановским сотрудничеством

Эта библиографическая база данных решительных контрольных испытаний была основана выдающимися исследователями Кокрановского сотрудничества, при участии других лиц, и составляет часть международных усилий по созданию объективного источника данных для систематического обзора. База данных состоит из свыше 350.000 библиографических ссылок на контрольные испытания в системе здравоохранения и устанавливает стандарты контроля качества по отношению к включенным ссылкам, гарантируя, что учитываться будут только отчеты по определенным рандомизированным контрольным испытаниям или контролируемым клиническим испытаниям.

Методологические обзоры:
Кокрановский регистр методологических публикаций (CMR) — составляемый Кокрановским сотрудничеством

Библиография, состоящая из более чем 9.000 ссылок на контролируемые испытания в журнальных статьях, главах книг, трудах и докладах конференции, а также других публикациах насчет методологии, используемой в науках о здоровье. 

Кроме того, помните, что сейчас CDSR содержит Кокрановскую базу данных по методологии обзоров (CDMR) — см. выше.

Ovid, удовлетворяя потребность в полном спектре информации, предлагает следующие услуги:

• Ссылка с EBMR на MEDLINE и полнотекстовые журналы Ovid

• Ссылка с конспекта оцениваемой статьи в системе MEDLINE на обзор EBM 

• Ссылка с Кокрановского центрального регистра контролируемых испытаний на соответствующие обзоры ACP Journal Club, Кокрановской базы данных систематических обзоров и DARE

• Ограничение поиска в MEDLINE до цитат, обозреваемых в Коллекции EBMR

Свяжитесь с нами, чтобы получить БЕСПЛАТНУЮ пробную версию Обзоров по доказательной медицине и узнать больше о НАШЕМ СПЕЦИАЛЬНОМ ПРЕДЛОЖЕНИИ. 
С уважением,

©2009 Ovid Technologies
Для получения бесплатного тестового доступа просим Вас заполнить регистрационную форму, приложенную к этому письму, и прислать ее нам:

Ovid Technologies: 

Claudia Seifert ,      claudia.seifert@wolterskluwer.com 

+49 (0)30 85 77 99 0 tel; +49 (0)30 85 77 99 99 fax
 или в ЗАО «КОНЭК», официальному партнеру Ovid Technologies в России и СНГ:
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Отдел электронных ресурсов ЗАО "КОНЭК"
109544 Москва, ул. Вековая, дом 21, офис 103
Телефон/факс (495) 510 5527 (многоканальный)
Электронная почта:eronina_e@metecbooks.ru 
 Адрес сайта : http://www.konekbooks.ru 
