Михаил Васильевич Костылев – первый ректор ЧГМИ. Его деятельность была связана с реорганизацией Молотовского стоматологического института и переводом его в Читинский медицинский институт. В соответствии с приказом МЗ РСФСР от 11.07.53 г № 416 и от 7.05.54 г № 576 М.В. Костылев передал Читинский медицинский институт назначенному постоянному директору доценту Ю.Д. Рыжкову и с 26.08.54 г был освобожден от временного исполнения обязанностей директора Читинского медицинского института и возвратился в Молотовский медицинский институт. Юрий Дмитриевич Рыжков (род. в 1916г. в с. Ширки, Красногорского р-на, Орловской области, умер в Ростове-на-Дону 18 января 1983 г). Биохимик, к.м.н., доцент. Окончил два вуза: естественный факультет Смоленского педагогического института (1940) и Саратовский государственный медицинский институт (1948). Сталинский стипендиат. Ассистент кафедры биохимии Саратовского государственного медицинского института (1947-1953). Доцент этой же кафедры (1953). В 1954 году приказом Министерства здравоохранения РСФСР назначен директором ЧГМИ и по совместительству заведующим кафедрой биохимии. Одновременно с работой в качестве ученого и директора был членом бюро РК КПСС, депутатом Читинского городского Совета. В течение нескольких лет являлся председателем Общества китайско-советской дружбы. Награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне» (1946). В 1963 году уехал в Ростов-на-Дону и двадцать лет был ректором Ростовского государственного медицинского института.

Юрий Михайлович Герусов (родился 23.02.1920г. в с.  Тундутово, Сарминского района Волгоградской области; умер в феврале 1976г. в г. Волгограде) – врач-хирург высшей категории. Окончил Волгоградский медицинский институт (1942). Доктор медицинских наук (1962), профессор (1963). Заведующий кафедрой факультетской хирургии ЧГМИ (1963-1967). Имел более ста научных работ, в том числе как автор вошел в большую медицинскую энциклопедию. Его работы по использованию жидких кристаллов в диагностике опухолевых заболеваний нашли признание не только в нашей стране, но и за рубежом. Он подготовил около десяти диссертантов. Участвовал в Великой Отечественной войне в качестве главного хирурга военно-полевого госпиталя. Приехал в Читу с должности главного хирурга Волгоградской области. Являлся председателем Читинского общества хирургов. Награжден орденами и медалями. С 1963 по 1967 годы являлся ректором ЧГМИ. С 1967 года переехал в Иваново в связи с избранием по конкурсу, продолжал работать заведующим кафедрой хирургических болезней Ивановского медицинского института.

Виталий Георгиевич Кузьмин (родился 27.04.1924 г в г. Балашове Саратовской области) – инфекционист, к.м.н., доцент (1965). Окончил с отличием Балашовское медицинское училище (1941). Выпускник Саратовского государственного медицинского института (1953). Во время Великой Отечественной войны участвовал в боевых действиях против фашистской Германии и милитаристской Японии. В ЧГМИ с 1958 года. В 1962 году избран заведующим кафедрой инфекционных болезней. В 1964-1968 – проректор по научной работе ЧГМИ. Автор более 85 научных работ и учебно-методических рекомендаций, 10 рационализаторских предложений. В 1967 – 1974 годах был ректором ЧГМИ. Виталий Георгиевич награжден орденами «Отечественной войны II степени» и «Знак почета», тринадцатью медалями, в том числе «За взятие Берлина», медалью «За трудовое отличие». Еще  будучи студентом, в 1953г. был награжден знаком «Отличник здравоохранения». В 1971 году он награжден знаком «За отличные успехи в работе Высшей школы»

Вил Иванович Акопов (родился в г. Краснодаре 11.05.1930г) – судебный медик, д.м.н. (1972), профессор (1974). В 1941 году он эвакуирован в Ереван, а затем переезжает в Самарканд. В 1955 году окончил с отличием Самаркандский медицинский нститут. В 1962 году защитил кандидатскую диссертацию. С 1965 года избран заведующим кафедрой судебной медицины ЧГМИ. С 1967 года - проректор по научной работе. В 1972 году  защитил докторскую диссертацию. Он является автором более 200 научных работ, 10 монографий, учебных пособий и учебников. Под его руководством выполнено 7 кандидатских и 1 докторская диссертации. Он избирался делегатом всех Всесоюзных и Всероссийских съездов судебных медиков. С 1974 по 1979 годы был ректором ЧГМИ. В эти годы активизировалась научная деятельность в вузе, выросло количество докторов и профессоров. В 1979 году прошел по конкурсу в медицинский институт г. Ростов-на-Дону, где заведует кафедрой судебной медицины. Является членом правления Всероссийского научного общества судебных медиков, членом Научного совета по судебной медицине РАМН, председателем Ростовского научного общества судебных медиков, членом редакционного совета журнала «Судебно-медицинская экспертиза».

Владимир Николаевич Иванов (родился 28.03.1938 г в с. Жердеевское, Воронежской области, умер в 1999 г. в Чите). В 1962 году с отличием закончил ЧГМИ и был зачислен на должность и.о. ассистента кафедры биохимии, с 1965 года утвержден в этой должности, в 1968 году избран заведующим этой кафедрой. В 1967 году успешно защитил кандидатскую, а в 1977 – докторскую диссертации. В 1978 ему присвоено звание профессора, в 1986 – избран член-корреспондентом АМН СССР, в 1997 – академиком АМН СССР (по специальности - биохимия). Кроме того, он был избран академиком АЭИН (1992), РАЕН (1995), РЭА (1995), МАНЭБ (1995), Раяйс 1п1. Мед.Аскету, Нью-Йорской АН и др. Лауреат почетной премии им. В.И. Вернадского. Награжден орденами «Трудового Красного Знамени», «Знак Почета», медалями «За доблестный труд», «За строительство БАМа», знаками отличия «За заслуги в пограничной службе» II степени, «Отличник пограничных войск», Почетной медалью Советского Фонда мира, бронзовой медалью ВДНХ СССР, знаком «Отличник здравоохранения». Заслуженный деятель науки РФ, Бурятии. Почетный гражданин Читинской области. Он многократно принимал участие в работе международных форумов (Гренобль, Осло, Норвегия; Бонн,  Копенгаген, Дания, Хельсинки, Прага, Будапешт, Осака, Пекин, Пхеньян), был приглашен работать в Китае в качестве эксперта ВОЗ, выступал на пленарных заседаниях международных конференций с лекциями. Им были прочитаны курсы лекций в университетах США, Израиля, изданы монографии в Женеве под эгидой ВОЗ. Он наладил тесные научные и деловые контакты не только с родственными по проблеме учреждениями страны (Ростов, Хабаровск, Красноярск, Благовещенск, Москва, Якутск), ближнего зарубежья (Гродно, Киев), но и с рядом научных организаций Европы, Азии, Америки (Финляндия, ФРГ, Франция, Чехия, Канада, США, КНР, Япония). В 1969 году был деканом стоматологического факультета, с 1971 по 1979 годы работал проректором по учебной работе, в декабре 1979 года утвержден в должности ректора ЧГМИ. За годы его руководства открыт педиатрический факультет и отделение «медсестринское дело», создан факультет послевузовской подготовки, организованы новые кафедры (стоматологии детского возраста, поликлинического обучения, физиотерапии, факультетской педиатрии и др.), создано Российско-Китайское СП «Исинга». Результаты его трудов опубликованы почти в 600 научных сборниках, многие из которых тиражированы в международной печати, среди них 15 монографий и учебных пособий, 18 авторских свидетельств на изобретения. Им подготовлено более 40 кандидатов, 5 докторов медицинских наук. Барельеф и мемориальная доска в его честь установлены на главном здании ЧГМА.

Анатолий Васильевич Говорин (родился 29.12.1952г. в с. Нерзавод, Читинской области) – д.м.н., профессор, заслуженный врач РФ, академик РАЕН, «Заслуженный работник ВШ Читинской области». Окончил Читинский государственный медицинский нститут в 1976г. В сентябре 1979г. избран на должность ассистента кафедры госпитальной терапии. В сентябре 1984г. защитил кандидатскую диссертацию. Докторская диссертация защищена в июне 1992г., а в ноябре этого же года А.В.Говорину присвоено звание профессора. Заведует кафедрой госпитальной терапии. Им опубликовано более 160 работ в центральной печати. 26 мая 1999 года он назначен на должность ректора ЧГМА на основании выборов, проведенных коллективом. За небольшой период работы ректором сделано многое: оптимизирована работа диссертационного совета, заметно оживилась научная работа. Улучшились рейтинговые показатели – остепененность, финансирование, в том числе из внебюджетных средств. Значимей стала социальная защищенность профессорско-преподавательского состава и студенчества. Осуществляется прием студентов на договорной основе, что способствует увеличению финансовых поступлений в академию. Введена в строй стоматологическая клиника, открыто хозрасчетное поликлиническое отделение стоматологической клиники, консультативная поликлиника, оснащенные новейшей аппаратурой, несколько компьютерных классов для учебных и лечебных целей и многое другое. Сегодня Анатолий Васильевич Говорин продолжает работать на посту ректора Читинской государственной медицинской академии.

