Награждения на XVII научно-практической конференции студентов и молодых ученых «Медицина завтрашнего дня»

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ТЕРАПИИ

1 МЕСТО
Быков Сергей Иванович (408), Власова Наталия Вячеславовна (408), Новикова Мария Олеговна (408), Днепровская Валерия Александровна (408), Степанов Евгений Александрович (408). Внезапная сердечная смерть населения г. Читы по материалам Забайкальского краевого судебно-медицинского бюро за 2017 год. Научные руководители: д.м.н., доцент Зайцев Дмитрий Николаевич, к.м.н. Муха Наталья Вячеславовна, Василенко Павел Владимирович, к.м.н. Радаева Евгения Владимировна.

1 МЕСТО
Дабаева Димит Юндуновна (616), Дугарова Сарюна Чингисовна (602), Ульянова Юлия Сергеевна (602), Шустова Анастасия Александровна (615). Оценка отдаленных результатов при различных видах реваскуляризации миокарда у больных ишемической болезнью сердца. Научные руководители: Фёдорова Алёна Петровна, Иванов Дмитрий Петрович.

2 МЕСТО
Михайлова Мария Александровна (543), Казарян Лилит Сасниковна (543). Соматический статус у больных онкологического профиля. Научный руководитель: Медведева Татьяна Александровна.

3 МЕСТО
Лукьянчук Мария Сергеевна (413), Эдельман Екатерина Федоровна (401).Персонифицированный подход к лечению пациента с мерцательной аритмией: роль кабинета антикоагулянтной терапии. Научный руководитель: д.м.н., доцент Зайцев Дмитрий Николаевич.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Доржижапова Аягма Александровна (орд.) Эпидемиологические особенности рака у молодых лиц в Забайкальском крае.Научный руководитель: к.м.н. Каюкова Елена Владимировна.

СТЕНДОВАЯ СЕКЦИЯ
1 МЕСТО
Димова Инна Дмитриевна (506), Зориктуева Раднаханда Бургэтовна (орд.), Кряжева Мария Николаевна (орд.), Мудров Андрей Андреевич (506), Петров Сергей Игоревич (507). Диагностика андрогенного дефицита и риск развития сердечно-сосудистых заболеваний у мужчин. Научный руководитель: д.м.н., доцент Серебрякова Ольга Владимировна.

2 МЕСТО
Гаспарян Шогик Гегамовна (513), Хорошунова Екатерина Анатольевна (513). Эндотелиальная дисфункция у никотинзависимых пациентов с гипертонической болезнью. Научный руководитель: к.м.н. Калинкина Татьяна Владимировна.

3 МЕСТО
Шуманова Ульяна Викторовна (412), Колесникова Анна Сергеевна (618), Биликтуева Карина Димчиковна (412), Жамьянова Наталья Жаргаловна (414). Десинхронизация в структуре циркадных ритмов, как предиктор развития сердечно-сосудистых катастроф. Научный руководитель: д.м.н., доцент Филёв Андрей Петрович.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Вашурина Мария Алексеевна (503), Санжиева Эржена Гармаевна (504), Халаджи Наталья Аркадьевна (504), Цыденова Дамдина Олеговна (503). Совмещение работы с учебным процессом студентами ЧГМА.  Научный руководитель: к.м.н. Рацина Екатерина Владимировна.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ХИРУРГИИ
1 МЕСТО
Раднаев Солбон Вадимович (605 гр.), Ринчинова Гэлэгма Мунко-Баторовна (605 гр.), Степанова Валерия Альбертовна (605 гр.), Чимитова Сэсег Баяровна (605 гр.). Оценка результатов торакоскопического лечения больных с буллезной эмфиземой легких. Научные руководители: д.м.н., профессор Цепелев Виктор Львович, к.м.н., доцент Курупанов Сергей Иванович.

2 МЕСТО
Нархинова Анастасия Александровна, Кудрявцев Евгений Аленскандрович, Ешиев Арсалан Цыренжапович. Роль дисплазии соединительной ткани в грыжеобразовании. Научный руководитель: д.м.н., доцент Размахнин Евгений Владимирович.

3 МЕСТО
Шемякина Ксения Николаевна (642), Курапов Александр Дмитриевич (642). Способы лечения геморроидального тромбоза. Научный руководитель: к.м.н., доцент Чистохин Сергей Юрьевич.


СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Загибалова Виктория Николаевна (648). Нарушение фертильности у мужчин Забайкальского края. Научный руководитель: Дударев Виктор Андреевич.

СТЕНДОВАЯ СЕКЦИЯ
1 МЕСТО
Розова Валерия Олеговна (542), Тылькевич Кристина Александровна (542). Анализ эффективности диагностической  и лечебной торакоскопии при проникающих колото-резаных ранениях груди за 2013 - 2017 гг., по данным ГУЗ ГКБ №1 г. Чита. Научные руководители: к.м.н. Коновалова Ольга Геннадьевна, к.м.н. Яшнов Алексей Александрович.

2 МЕСТО
Быкова Алена Александровна (511), Филева Татьяна Юрьевна (511), Лоскутников Иван Вячеславович (613), Дуров Егор Анатольевич (врач). Оценка некоторых показателей центральной гемодинамики методом объемной компрессионной  осциллометрии у больных с общей острой холодовой травмой. Научный руководитель: Емельянов Руслан Сергеевич.

3 МЕСТО
Лукьянова Ольга Сергеевна (617), Дашипильчинова Алтана Эрдэниевна (617), Бортоев Бальжит Балдандоржиев (617). Осложнения после рентгенэндоваскулярных вмешательств. Научный руководитель: к.м.н. Подойницына Мария Геннадьевна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Гайнутдинов Константин Баирович (604), Соктоева Туяна Цырендашиевна (604). Детский травматизм, состояние травматолого-ортопедической помощи детскому населению Забайкальского края за 2015-2016 гг. Научный руководитель: к.м.н. Гусев Кирилл Аркадьевич.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ПЕДИАТРИИ


1 МЕСТО
Пашкевич Александр Владимирович (504), Сотникова Екатерина Андреевна (507). Анализ фенотипических маркеров синдрома дисплазии соединительной ткани и жизненной емкости легких детей. Научные руководители: Брызгалин Михаил Петрович, к.м.н. Михно Виктория Александровна.

1 МЕСТО
Паськова Анна Сергеевна (650), Климова Екатерина Александровна (650). Доступность управления дифтерией и пневмококковой инфекцией средствами вакцинопрофилактики у детей 1 года жизни.Научный руководитель: к.м.н. Андреева Елена Владимировна.

2 МЕСТО
Сапожникова Дарья Руслановна (449), Черевкова Мария Владимировна(449). Проблема гипердиагностики внебольничных пневмоний у детей в забайкальском крае. Научные руководители: д.м.н., профессор Гаймоленко Инесса Никандровна, к.м.н., доцент Петрухина Ирина Ивановна.

3 МЕСТО

Дондокова Долгорма Саяновна (348), Иванова Анжелика Олеговна (348), Маслова Татьяна Марковна (347). Гигиеническая оценка условий обучения школьников. Научный руководитель: к.м.н., доцент Михайлова Лариса Альфредасовна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Хайдукова Татьяна Алексеевна (647), Тихоньких Кристина Романовна (647). Анализ профилактики железодефицитной анемии у детей грудного возраста. Научный руководитель: к.м.н. Потапова Наталья Леонидовна.

СТЕНДОВАЯ СЕКЦИЯ

2 МЕСТО
Шелестун Михаил Сергеевич (344), Иванова Анжелика Олеговна (348), Мункуева Елизавета Олеговна (348), Лхасаранова Алена Дамдиновна (342). Изменение микроциркуляторного русла в ходе терапии острого болевого синдрома при патологии желудочно-кишечного тракта. Научные руководители: д.м.н., профессор Кузник Борис Ильич, к.м.н., доцент Смоляков Юрий Николаевич, к.м.н., доцент Максимова Ольга Георгиевна.

3 МЕСТО
Воробьёва Анастасия Андреевна (513), Тюкавкина Анастасия Эдуардовна (513). Мобильный телефон – как фактор переноса условно патогенных микроорганизмов. Научные руководители: к.м.н., доцент Баранова Татьяна Ивановна, к.м.н., доцент Соловьёва Татьяна Леонидовна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Баракин Игорь Витальевич (547), Филиппова Ксения Николаевна (645). Вакцинопрофилактика: информированность и отношение родителей. Научный руководитель: к.м.н., доцент Потапова Наталья Леонидовна.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ АКУШЕРСТВА И ГИНЕКОЛОГИИ
1 МЕСТО
Плетнёва Валерия Андреевна (642), Шемякина Ксения Николаевна (642), Маргарян Сюзанна Сетраковна (ординтор), Горковенко Юлия Сергеевна (ординатор), Степановна Людмила Баировна (ординатор), Цыренова Октябрина Дашиевна (ординатор), Дашиянжапова Баира Александровна(ординатор), Кашникова Екатерина Андреевна (ординатор), Колмакова Кристина Андреевна (ординатор). Гистерэктомия у женщин молодого фертильного возраста как медико-социальная и демографическая проблема.Научныйруководители: к.м.н. Фролова Наталия Ивановна, д.м.н., профессор Белокриницкая Татьяна Евгеньевна

2 МЕСТО
Фадеева Эльвира Павловна (505 группа), Казанцев Александр Дмитриевич (507 группа). Использование современных компьютерных программ при изучении цикла дакушерства и гинекологии. Научные руководители:д.м.н., профессор Цхай Виталий Борисович, Коновалов Вячеслав Николаевич; к.м.н. Дябкин Евгений Владимирович.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Туранова Оксана Валерьевна (ассистент), Авраченкова Александра Викторовна (541), Колмакова Кристина Андреевна (ординатор). Оценка прогностической ценности различных методов в выявлении HSIL и рака шейки матки. Научный руководитель: д.м.н., профессор Белокриницкая Татьяна Евгеньевна.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ СТОМАТОЛОГИИ
1 МЕСТО
Найданова Ирина Санжимитуповна (аспирант), Аршинский Антон Александрович (534), Пермяков Олег Николаевич (531), Полывянная Юлия Игоревна (ординатор). Роль магнитно-резонансной томографии в диагностике дисфункции височно-нижнечелюстного сустава. Научный руководитель: к.м.н. Писаревский Игорь Юрьевич.

2 МЕСТО
Бархатова Мария Сергеевна, Савиных Мария Николаевна, Сташкевич Лина Олеговна, Богомягкова Татьяна Сергеевна (534).Анаэробная микрофлора эндодонта в динамике лечения хронического апикального периодонтита.Научные руководители: к.м.н., доцентКукушкин Вячеслав Леонидович, к.м.н. Кукушкина Елена Анатольевна.
3 МЕСТО
Пономарев Егор Сергеевич (431), Паламова Туяна Владимировна (431), Николаева Бальжит Владимировна (ординатор). Характеристика количественных изменений объема движений нижней челюсти при начальных проявлениях дисфункции височно-нижнечелюстного сустава. Научный руководитель: Алиева Людмила Владимировна.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Кокарева Ольга Александровна, Потапова Ирина Валерьевна. Изменения кислотно-основного баланса полости рта при употреблении различных соков. Научные руководители: Дежкина Ирина Владимировна, Фатьянова Людмила Афанасьевна.

ПРОБЛЕМЫ ПСИХИАТРИИ, НЕВРОЛОГИИ, НЕЙРОХИРУРГИИ И НЕЙРОФАРМАКОЛОГИИ
1 МЕСТО
Васильева Анна Валерьевна (313), Дашинимаев Жаргал Цырендоржиевич (314), Качаева Светлана Андреевна (314), Попова Кристина Алексеевна (314), Снеткова Кристина Анатольевна (314), Усова Оксана Викторовна (314), Щастная Кристина Сергеевна (313), Юдина Елизавета Олеговна (313).Исследование влияния аргинина на когнитивные функции добровольцев. Научный руководитель: к.м.н., доцент Юнцев Сергей Васильевич.

2 МЕСТО
Вашурина Мария Алексеевна (503), Лесникова Наталья Николаевна (513), Матафонова Ксения Александровна (513). Взаимосвязь когнитивных функций с показателями эндотелиальной дисфункции и нейромаркерами у больных алкоголизмом при синдроме отмены алкоголя. Научные руководители Голыгина Светлана Евгеньевна, д.м.н., доцент Сахаров Анатолий Васильевич.

3 МЕСТО
Полякова Елизавета Евгеньевна (401), Филькина Марина Алексеевна (401, Лукинова Александра Сергеевна (401).Рассеянныйсклерозв забайкальском крае:статистические данные за 2017 год, оценка уровня метаболитов витамина D. Научный руководитель: к.м.н., профессор Ширшов Юрий Алексндрович.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Павленко Анастасия Сергеевна (516 группа), Очирова Баира Баясхалановна (516 группа), Цыбенова Галина Гомбо-Суруновна (516 группа). Психическое здоровье студентов разных типов технических учебных заведений города Читы. Научные руководители: д.м.н., доцент Сахаров Анатолий Васильевич, к.м.н. Тимкина Ольга Александровна


АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ИНФЕКЦИОННЫХ БОЛЕЗНЕЙ, ТУБЕРКУЛЕЗА, ДЕРМАТОЛОГИИ И ЗАБОЛЕВАНИЙ, ПРЕДАЮЩИХСЯ ПОЛОВЫМ ПУТЕМ

1 МЕСТО
Мудров Андрей Андреевич (506), Дружинина Анастасия Евгеньевна (506), Набиев Биннат Магомедович (505). Оценка эффективности 3D-моделирования в диагностике туберкулеза легких у подростков. Научный руководитель: Степанова Юлия Николаевна.

2 МЕСТО
Жукова Яна Сергеевна (646), Походенько Татьяна Алексеевна (646), Чупров Николай Евгеньевич (641). Особенности течения ветряной оспы среди госпитализированных больных детского возраста. Научный руководитель: Бочкарева Лариса Сергеевна.

3 МЕСТО
Гаспарян Шогик Гегамовна (513), Лесникова Наталья Николаевна (513), Матафонова Ксения Александровна (513), Хорошунова Екатерина Анатольевна (513). Особенности неспецифической защиты организма при лакунарной ангине стрептококковой природы. Научные руководители: д.м.н., доцент Емельянова Альвина Николаевна, к.м.н., доцент Фефелова Елена Викторовна.
СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Фадеева Эльвира Павловна (505 группа), Казанцев Александр Дмитриевич (507 группа), Головёнкин Евгений Сергеевич (401 группа). Использование современных компьютерных программ при изучении цикла «инфекционные болезни». Научные руководители: д.м.н., профессор Тихонова Е.П., д.м.н. Сергеева Ирина Владимировна.

СУДЕБНАЯ МЕДИЦИНА, БИОМЕДИЦИНСКАЯ ЭТИКА И МЕДИЦИНСКОЕ ПРАВО

1 МЕСТО
Карабалиев Владимир Юрьевич (406). Актуальность изучения морфологии шишковидной железы человека в судебно-медицинской практике. Научный руководитель: д.м.н., профессор Авходиев Газиз Ибрагимович.

2 МЕСТО
Соколова Евгения Олеговна (602). Определение наличия микротрещин костной ткани методами контрастирования и микроскопического исследования. Научный руководитель: д.м.н., профессор Авходиев Газиз Ибрагимович.

3 МЕСТО
Цыренова Дашима Ивановна (613), Раднаев Солбон Вадимович (605). Изменения толщины ногтей в связи с ведущей рукой с учетом рода занятий. Научный руководитель: Вяткина Юлия Николаевна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Митупова Аяна Евгеньевна (611), Цырендоржиева Туяна Васильевна (611). Проблемы соблюдения врачебной тайны студентами ЧГМА. Научный руководитель: д.м.н., профессор Авходиев Газиз Ибрагимович.


ОБЩЕСТВЕННОЕ ЗДОРОВЬЕ И ЗДРАВООХРАНЕНИЕ, МЕНЕДЖМЕНТ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ
1 МЕСТО
Банщикова Татьяна Алексеевна (513), Хорошунова Екатерина Анатольевна (513). Оптимизация процесса забора крови на примере поликлинических подразделений ГАУЗ «Клинический медицинский центр г. Читы» на основе применения бережливых технологий. Научный руководитель: Богатова Инна Валерьевна

2 МЕСТО
Набиев Биннат Магомедович (505). Изучение уровня конфликтности пациентов ГАУЗ «Клинический медицинский центр г. Читы». Научный руководитель: Богатова Инна Валерьевна
3 МЕСТО
Литвинцева Ирина Игоревна (511), Мамлеева Валентина Андреевна (511). Анализ оплаты медицинской помощи по клинико-статистическим группам в Забайкальском крае с 2015 по 2017 год. Научный руководитель: Бобрович Владимир Владимирович.
СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Загайнова Татьяна Викторовна (544), Петрухина Анна Александровна (503). Сравнительная характеристика состояния здоровья детей находящихся под опекой и в специализированных учреждениях Забайкальского края. Научный руководитель: Бобрович Владимир Владимирович.

РАБОТА, ОБЛАДАЮЩАЯ НАИБОЛЬШЕЙ ПРАКТИЧЕСКОЙ ЗНАЧИМОСТЬЮ В СЕКЦИИ ПО ВЕРСИИ РОО «ЗАБАЙКАЛЬСКОЕ ОБЩЕСТВО ОРГАНИЗАТОРОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ»
Микайлова Светлана Андреевна (501), Шуткина Евгения Дмитриевна (501). Изучение уровня конфликтности медицинского персонала ГАУЗ «Клинический медицинский центр города Читы» в 2017 году. Научный руководитель: старший преподаватель Богатова И.В.


МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ
1 МЕСТО
Юрчук Кирилл Сергеевич (205), Номоков Сергей Иванович (205). Действие антибиотиков в присутствии эфирных масел invitro. Научные руководители: к.м.н. Соловьева Татьяна Леонидовна, к.б.н. Цуканова Елена Сергеевна.

2 МЕСТО
Лончакова Анастасия Федоровна (305), Серебрякова Наталия Алексеевна (305), Хворова Анастасия Дмитриевна (305). Лимфоцитарная агрегация и лимфоцитарно-тромбоцитарное кластерообразование у больных с заболеваниями сердечно-сосудистой системы. Научный руководитель: д.м.н. Солпов Алексей Владимирович.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Федоренко Екатерина Викторовна (201), Рукавишникова Надежда Николаевна(241). Особенности свободнорадикальных процессов, антиоксидантной защиты, содержания белка шаперона и антител к нему в крови при ринитах и риносинуситах различной этиологии. Научные руководители: к.м.н. Караваева Татьяна Михайловна, к.б.н. Максименя Мария Владимировна, Иванов Михаил Олегович.

АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЭКОЛОГИИ И ГИГИЕНЫ
1 МЕСТО
Старосельников Артём Николаевич (643), Маниковская Татьяна Михайловна (649). Содержание мышьяка в почвах и техноземах с. Хапчеранга. Научные руководители: к.б.н. Бондаревич Евгений Александрович, доцент, к.б.н. Коцюржинская Наталья Николаевна.

2 МЕСТО
Ходакова Елена Анатольевна (205), Нольфин Николай Алексеевич (205), Соловьева Алина Андреевна (101). Загрязнение сухофруктов биологическими агентами. Научные руководители: к.б.н., доцент Ларина Наталья Петровна, к.м.н. Соловьева Татьяна Леонидовна.
3 МЕСТО
Белецкий Алексей Сергеевич (348), Яковлева Екатерина Александровна (346). Гидромониторинг реки Алдан. Научный руководитель: к.м.н., доцент Михайлова Лариса Альфредасовна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Калинина Татьяна Олеговна(314), Румянцева Кристина Александровна (314), Силушкин Константин Вячеславович (310). Элементный статус детей и подростков, проживающих в условиях техногенной геохимической аномалии. Научные руководители: к.м.н., доцент Михайлова Лариса Альфредасовна, к.б.н. Бондаревич Евгений Александрович.


ЧЕЛОВЕК И ОБЩЕСТВО: ФИЛОСОФСКИЙ, АКСИОЛОГИЧЕСКИЙ И СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТЫ
1 МЕСТО
Качаева Светлана Андреевна (314), Усова Оксана Викторовна (314). «Творческие блокноты» как проблема психологической безопасности детей и подростков. Научный руководитель: Розумная Елена Владимировна.

2 МЕСТО
Федосеева Анна Алексеевна (143). Основы медицинской деонтологии в трудах Петрова Н.Н.Научный руководитель: к.ф.н. Стародубцева Ксения Анатольевна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Далаев Сергей Болотович (333), Бальжинимаева Номин Будаевна (333).Факторы возникновения и способы преодоления прокрастинации в студенческой среде. Научный руководитель: к.ф.н. Волнина Наталья Николаевна.

ЖИВЫЕ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ
1 МЕСТО
Тымкив Богдан Богданович (312), Зиновенко Сергей Владимирович (312). Первые выпускники ЧГМИ в Объединенной дорожной больнице ст. Чита. Научный руководитель: к.м.н., профессор Смекалов Валентин Павлович.

2 МЕСТО
Хушкеев Вячеслав Александрович (247). Воспоминания о Элбеке Аюшеевиче Раднаеве. Научный руководитель: Фатьянова Людмила Афанасьевна.
3 МЕСТО
Селефонкина Ольга Андреевна (303), Буликян Хачатур Артемович (414). Главный врач Оловяннинской центральной районной больницы Дугаржапов Элбык Цыренович – выпускник Читинского медицинского института. Научный руководитель: к.м.н., профессор Смекалов Валентин Павлович.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Дашко Анна Владимировна (246) Антипова Ангелина Алексеевна (246). Вклад Иванова Владимира Николаевича в развитие здравоохранения Забайкалья (к 80-летию со дня рождения). Научный руководитель: к.б.н., доцент Гомбоева Агния Цыбжитовна.

ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ
1 МЕСТО
Цыденова Анжела Ошировна (215).Sanogenic Thinking in Future Physicians.Научный руководитель: Пушкарёва Надежда Георгиевна


2 МЕСТО
Соловьева Алина Андреевна (101), Афанасьева Дарья Олеговна (101). The relationship between stress and mobile phone addiction among the first-year medical students.Научный руководитель: Талдыкина Наталья Сергеевна.

3 МЕСТО
Ткаченко Дмитрий Алексеевич (101). Влияние исторической эволюции латинского языка на его современный статус. Научный руководитель: к.к. Жиляева Ольга Андреевна

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Цырендылыкова Эвелина Чингисовна (136). Theoutbreaks of Haff disease on lake Kotokel: causes, investigations, results (Вспышки Гаффской болезни на озере Котокель: причины, исследования, результаты). Научный руководитель: к.ф.н. Зенкова Татьяна Леонидовна.

ВОПРОСЫ БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ
1 МЕСТО
Осоруев Владислав Аркадьевич (210). Чем опасен интернет: проблема интернет-зависимости. Научный руководитель: к.б.н., доцент Гомбоева Агния Цыбжитовна.


АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ СИМУЛЯЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ И УЧЕБНО-ИСЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ РАБОТЫ СТУДЕНТОВ В МЕДИЦИНСКОМ ВУЗЕ

1 МЕСТО

Лещенов Руслан Витальевич (401), Павлюков Дмитрий Михайлович (305), Жариков Сергей Юрьевич (308). Изучение артерий головного мозга с позиций клинической патологии.Научные руководители: к.м.н. Попрядухин Владимир Данилович, Дамдинов Руслан Иванович, к.м.н. Косяков Леонтий Викторович


2 МЕСТО
Ослопова Анна Андреевна (213), Солоненко Максим Алексеевич (213), Баясхаланова Цындыма Болотовна (516). Опыт использования клипового мышления в учебном процессе на кафедре гистологии Читинской Медицинской Академии. Научные руководители: к.м.н., доцент Обыденко Валентина Игоревна, к.м.н. Баранчугова Лариса Михайловна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Набиев Биннат Магомедович (505). визуализированный сценарий как способ формирования навыка в искусственной среде. Научный руководитель: д.м.н., доцент Емельянова Альвина Николаевна.


ЛУЧШАЯ ФУНДАМЕНТАЛЬНАЯ РАБОТА – ПРЕМИЯ ИМЕНИ ПРОФЕССОРА А.В. ТОНКИХ
Юрчук Кирилл Сергеевич (205), Номоков Сергей Иванович (205). Действие антибиотиков в присутствии эфирных масел in vitro. Научные руководители: к.м.н. Соловьева Татьяна Леонидовна, к.б.н. Цуканова Елена Сергеевна.

ЛУЧШАЯ ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА – ПРЕМИЯ ИМЕНИ ПРОФЕССОРА Н.И. ИОРДАНСКОЙ
Банщикова Татьяна Алексеевна (513), Хорошунова Екатерина Анатольевна (513). Оптимизация процесса забора крови на примере поликлинических подразделений ГАУЗ «Клинический медицинский центр г. Читы» на основе применения бережливых технологий. Научный руководитель: Богатова Инна Валерьевна.

ЛУЧШАЯ ГУМАНИТАРНАЯ РАБОТА – ПРЕМИЯ ИМЕНИ ПРОФЕССОРА В.Ф. ВОЙНО-ЯСЕНЕЦКОГО (АРХИЕПИСКОПА ЛУКИ)
[bookmark: _GoBack]Лещенов Руслан Витальевич (401), Павлюков Дмитрий Михайлович (305), Жариков Сергей Юрьевич (308). Изучение артерий головного мозга с позиций клинической патологии. Научные руководители: к.м.н. Попрядухин Владимир Данилович, Дамдинов Руслан Иванович, к.м.н. Косяков Леонтий Викторович.

ЛУЧШАЯ СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Быков Сергей Иванович (408), Власова Наталия Вячеславовна (408), Новикова Мария Олеговна (408), Днепровская Валерия Александровна (408), Степанов Евгений Александрович (408). Внезапная сердечная смерть населения г. Читы по материалам Забайкальского краевого судебно-медицинского бюро за 2017 год. Научные руководители: д.м.н., доцент Зайцев Дмитрий Николаевич, к.м.н. Муха Наталья Вячеславовна, Василенко Павел Владимирович, к.м.н. Радаева Евгения Владимировна.
