Награждения на XVIII научно-практической конференции студентов и молодых ученых «Медицина завтрашнего дня»

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ТЕРАПИИ

1 МЕСТО
Мащенко Дарья Вячеславовна (511), Крупович Анастасия Ярославовна (511), Шагжиев Бальчин Эдуардович (511). АНАЛИЗ ВРЕМЕННЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ МАРШРУТИЗАЦИИ БОЛЬНЫХ С ОСТРЫМ КОРОНАРНЫМ СИНДРОМОМС ПОДЬЕМОМ СЕГМЕНТА ST. Научные руководители: Фёдорова Алена Петровна, Иванов Дмитрий Петрович

1 МЕСТО
Охлопкова Инна Дмитриевна (606), Цыдыпова Альбина Чингисовна (606). ОЦЕНКА СОСТОЯНИЯ ПАЦИЕНТОВ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ С ИМПЛАНТИРОВАННЫМ КАРДИОВЕРТЕР-ДЕФИБРИЛЛЯТОРОМ. Научные руководители: д.м.н., доцент Романова Елена Николаевна, к.м.н. Цвингер Светлана Матвеевна, к.м.н. Шангина Анна Михайловна.

2 МЕСТО
Быховцева Дарья Дмитриевна (642), Евтехова Екатерина Артуровна (641). ОЦЕНКА НЕКОТОРЫХ КАРДИОГЕМОДИНАМИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ И ОСНОВ ФАРМАКОТЕРАПИИ У ПОЖИЛЫХ БОЛЬНЫХ С ФИБРИЛЛЯЦИЕЙ ПРЕДСЕРДИЙ. Научные руководители: к.м.н., доцент Руцкина Елена Анатольевна, д.м.н., доцент Кушнаренко Наталья Николаевна.

3 МЕСТО
Хоменко Елена Васильевна (348), Вяткина Надежда Олеговна (348), Павличенко Елизавета Владимировна (312). ГРИПП А/H1N1/09 В 2009 И 2019 ГОДАХ: БРЕМЯ КОМОРБИДНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ. Научные руководители: к.м.н. Лукьянов Сергей Анатольевич, к.м.н. Малярчиков Андрей Викторович, д.м.н., профессор Горбунов Владимир Владимирович.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Балданова Арюна Базаржаповна (ординатор), Батуева Арюна Мункуевна (610), Карелина Анастасия Юрьевна (ординатор). ПРОБЛЕМА ИНТЕНСИФИКАЦИИ САХАРОСНИЖАЮЩЕЙ ТЕРАПИИ У БОЛЬНЫХ САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ 2 ТИПА. Научный руководитель: к.м.н., доцент Просяник Вера Ивановна, к.м.н. Маякова Евгения Ивановна, Хачерян Мария Камоевна.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ТЕРАПИИ

СТЕНДОВАЯ СЕКЦИЯ
1 МЕСТО
Калашникова Наталья Михайловна (ординатор), Гладких Татьяна Николаевна (ординатор). ГИПЕРТОНИЧЕСКИЕ КРИЗЫ: ТАКТИКА ПО ОТНОШЕНИЮ К ПАЦИЕНТУ В 2018 ГОДУ. Научные руководители: к.м.н. Муха Наталья Вячеславовна, Фетисова Надежда Владимировна.

2 МЕСТО
Мнацаканян Анжела Егишевна, Исаева Татьяна Игоревна, Велихер Марина Георгиевна. ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫЕ НАРУШЕНИЯ У СПОРТСМЕНОВ ВЫСШИХ ДОСТИЖЕНИЙ. Научный руководитель: к.м.н. Цвингер Светлана Матвеевна, Портянникова Олеся Олеговна.

3 МЕСТО
Колесникова Анна Сергеевна (ординатор). ОСОБЕННОСТИ ФАКТОРОВ РИСКА ИНСУЛЬТА У ПАЦИЕНТОВ МОЛОДОГО И СРЕДНЕГО ВОЗРАСТА. Научный руководитель: к.м.н. Томина Елена Анатольевна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Сергеева Людмила Андреевна (606), Наделяева Надежда Руслановна (609). ОЦЕНКА ПРАВИЛЬНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ КОНТАКТНЫХ ЛИНЗ СРЕДИ СТУДЕНТОВ ЧИТИНСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ МЕДИЦИНСКОЙ АКАДЕМИИ. Научный руководитель: д.м.н., профессор Харинцева Светлана Владимировна.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ХИРУРГИИ

1 МЕСТО
Усова Оксана Викторовна (414), Качаева Светлана Андреевна (414). ПРИЗНАКИ ВЕНОЗНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТИ НИЖНИХ КОНЕЧНОСТЕЙ ПРИ РЕТРОПЕРИТОНЕОСКОПИИ. Научный руководитель: к.м.н. Лобанов Юрий Сергеевич.

2 МЕСТО
Размахнин Дмитрий Евгеньевич (409), Дондуков Найдан Станиславович (409). ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ ЦЕННОСТЬ "INGUSTEOBLITUS" СИМПТОМОВ ПРИ ОСТРОМ АППЕНДИЦИТЕ. Научный руководитель: к.м.н., доцент Коновалова Ольга Геннадьевна

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Нархинова Анастасия Александровна (504), Базарбанин Балдан Жаргалович (501), Болотова Димид Зориктоевна (415). РЕЗУЛЬТАТЫ РАЗЛИЧНЫХ ОПЕРАЦИЙ ПРИ ГЕМОРРОЕ. Научный руководитель: к.м.н., доцент Чистохин Сергей Юрьевич.
АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ХИРУРГИИ

СТЕНДОВАЯ СЕКЦИЯ

1 МЕСТО
Емафонов Александр Вячеславович (609 гр), Крысанов Глеб Евгеньевич (609). ХИРУРГИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ КАЛЬКУЛЕЗНОГО ХОЛЕЦИСТИТА У ПАЦИЕНТОВ ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА.  Научные руководители: д.м.н., профессор Цепелев Виктор Львович, к.м.н., доцент Курупанов Сергей Иванович, к.м.н. Крюкова Виктория Викторовна.

2 МЕСТО
Дегтярёва Оксана Викторовна (ординатор). АНАЛИЗ ИМПЛАНТАЦИИ ВЕНОЗНЫХ ПОРТ-СИСТЕМ В ГУЗ КОД. Научный руководитель: д.м.н. Степанов Александр Валентинович, Батомункуев Цыбен Тунгаланович.

3 МЕСТО
Литвинцева Ирина Игоревна (611), Раменский Владислав Владимирович (611), Фишер Валентина Андреевна (611). РЕЗУЛЬТАТЫ ПАЛЛИАТИВНОГО ЛЕЧЕНИЯ НОВООБРАЗОВАНИЙ КОСТНОЙ СИСТЕМЫ НА БАЗЕ МНОГОПРОФИЛЬНОЙ БОЛЬНИЦЫ ГУЗ «ГКБ №1» Г.ЧИТЫ. Научный руководитель: к.м.н., доцент Куклина Елена Юрьевна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Пятых Ксения Алнксеевна (607), Осаула Анастасия Николаевна (607). ЭПИДЕМИОЛОГИЯ ГЕНЕРАЛИЗОВАННЫХ ФОРМ КОЛОРЕКТАЛЬНОГО РАКА В ЗАБАЙКАЛЬСКОМ КРАЕ ЗА ПЕРИОД 2014 – 2017 ГОДЫ. Научный руководитель: Волков Степан Владимирович.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ПЕДИАТРИИ

1 МЕСТО
Лупсанова Арюна Баторовна (ординатор), Сущенко Ольга Андреевна (642). ГЕМАНГИОМЫ НОВОРОЖДЕННЫХ ДЕТЕЙ. Научный руководитель: д.м.н., доцент Панченко Александра Сергеевна

2 МЕСТО
Хасанов Комрон Ортукович (441), Каплина Маргарита Николаевна (441), Нурбаева Дарья Анатольевна (441). СОСТОЯНИЕ СИСТЕМЫ ГЕМОСТАЗА У НОВОРОЖДЁННЫХ ДЕТЕЙ С ТРОМБОТИЧЕСКИМИ И ИШЕМИЧЕСКИМИ ПОРАЖЕНИЯМИ. Научные руководители: к.м.н., доцент Максимова Ольга Георгиевна, к.м.н. Левченко Наталья Владимировна.

3 МЕСТО
Шайдурова Инна Сергеевна (445), Пластинина Влада Васильевна (445). НЕОНАТАЛЬНЫЙ СКРИНИНГ У ДЕТЕЙ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ. Научные руководители: к.м.н., доцент Батаева Елена Петровна, к.м.н., доцент Игнатьева Анна Владимировна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Партихеева Инна Юрьевна (510), Афанасьев Сергей Михайлович (510), Афанасьев Роман Михайлович (510). ХАРАКТЕРИСТИКА ФИЗИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ДЕТЕЙ ШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА: ОДНОМОМЕНТНОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ. Научный руководитель: д.м.н., профессор Богомолова Ирина Кимовна, к.м.н. Перегоедова Валентина Николаевна

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ПЕДИАТРИИ

СТЕНДОВАЯ СЕКЦИЯ

1 МЕСТО
Никульшеева Оюна Федоровна (643), Дармаева Цытарма Баировна (643). ОЦЕНКА КАЧЕСТВА ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ВРАЧА ПЕДИАТРА. Научный руководитель: Власова Анна Николаевна.

2 МЕСТО
Лхасаранова Баирма Жадамбаевна (447), Жигжитова Борислава Доржиевна (447), Домшоева Туяна Саяновна (447). РАСПРОСТРАНЕННОСТЬ ВРОЖДЕННЫХ ПОРОКОВ СЕРДЦА У ДЕТЕЙ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ. Научный руководитель: Сибира Ольга Федоровна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Гомбоева Виктория Аюшеевна (447), Соктоева Нансалма Солбоновна (444). ПИЩЕВОЕ ПОВЕДЕНИЕ СТУДЕНТОВ-МЕДИКОВ. Научный руководитель: к.м.н., доцент Игнатьева Анна Владимировна.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ АКУШЕРСТВА И ГИНЕКОЛОГИИ

1 МЕСТО
Эдуардова Анастасия Альбертовна (611), Галиуллина Валерия Айратовна (514),  Ивасенко Ярослав Александрович (415), Мижурко Мария Алексеевна (514), Микайлова Светлана Андреевна (601), Пакульских Александр Сергеевич (613). ОПРЕДЕЛЕНИЕ РОЛИ СОСТАВА ОКОЛОПЛОДНЫХ ВОД В ПРОГНОЗИРОВАНИИ СОСТОЯНИЯ НОВОРОЖДЕННОГО. Научный руководитель: к.м.н. Мудров Виктор Андреевич.

2 МЕСТО
Преймак Светлана Викторовна (546). ВРАСТАНИЕ ПЛАЦЕНТЫ: ОСОБЕННОСТИ ТЕЧЕНИЯ БЕРЕМЕННОСТИ, ДИАГНОСТИКИ И ОПЕРАТИВНОГО РОДОРАЗРЕШЕНИЯ. Научный руководитель: к.м.н., доцент Анохова Людмила Ильинична

3 МЕСТО
[bookmark: bookmark1]Дондокова Ирина Валерьевна (312), Хаматханова Иветта Львовна (309),  Кузнецова Дарья Александровна (404), Киршанова Мария Игоревна (309). ПАТОЛОГИЯ ЭНДОМЕТРИЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ МОРФОЛОГИЧЕСКОГО ИССЛЕДОВАНИЯ ПАЙПЕЛЬ-БИОПСИИ В ИННОВАЦИОННОЙ КЛИНИКИ «АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ» ЗА ПЕРИОД 2016-2018 гг. Научные руководители: к.м.н., доц. Чарторижская Наталья Николаевна, Кузнецова Ирина Александровна.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Авраченкова Александра Викторовна (641), Белая Анна Анатольевна (546), Бариева Елизавета Викторовна (549). ФАКТОРЫ РИСКА ПЕРСИСТЕНЦИИ И СРОКИ ЭЛИМИНАЦИИ  ВИРУСА ПАПИЛЛОМЫ ЧЕЛОВЕКА У ЖЕНЩИН РЕПРОДУКТИВНОГО ВОЗРАСТА. Научные руководители: д.м.н., профессор Белокриницкая Татьяна Евгеньевна, Туранова Оксана Валерьевна.

ГЛАВНЫМ ВНЕШТАТНЫМ СПЕЦИАЛИСТОМ ПО АКУШЕРСТВУ И ГИНЕКОЛОГИИ МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РФ В ДАЛЬНЕВОСТОЧНОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ БЕЛОКРИНИЦКОЙ ТАТЬЯНОЙ ЕВГЕНЬЕВНОЙ, ОСОБЫМ ОБРАЗОМ БЫЛ ВЫДЕЛЕН ДОКЛАД 
Дульбеева Аяна Владимировна (406), Анандаева Ешинхорло Нимаевна (406), Макаров Владимир Викторович (406), Гомбоева Марина Дабаевна (406). ОСОБЕННОСТИ ПРОГНОЗИРОВАНИЯ ДИАСТАЗА МЫШЦ ПЕРЕДНЕЙ БРЮШНОЙ СТЕНКИ В ПОСЛЕРОДОВОМ ПЕРИОДЕ. Научный руководитель: к.м.н. Мудров Виктор Андреевич.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ СТОМАТОЛОГИИ

1 МЕСТО
Фефелов Александр Александрович (531), Гавлицкая Валерия Андреевна (434), Федоренко Екатерина Викторовна (301). ВЛИЯНИЕ ПРИЕМА «АКВАДТРИМ» НА НЕКОТОРЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ЛИПОПЕРОКСИДАЦИИ И ИММУННОЙ СИСТЕМЫ ПОЛОСТИ РТА У ЛИЦ С НИЗКИМ УРОВНЕМ ВИТАМИНА D. Научные руководители: к.м.н., доцент Сандакова Долгорцырен Цырендоржиевна, к.м.н., доцент Фефелова Елена Викторовна, к.м.н. Караваева Татьяна Михайловна, к.б.н. Максименя Мария Владимировна.

2 МЕСТО
Сташкевич Лина Олеговна (ординатор), Аджатян Вагинак Арташесович (531). ЭПИДЕМИОЛОГИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ СЛИЗИСТОЙ ОБОЛОЧКИ РТА  В ЗАБАЙКАЛЬЕ ЗА 2018 ГОД. Научные руководители: к.м.н., доцент Кукушкин Вячеслав Леонидович, к.м.н. Кукушкина Елена Анатольевна.

3 МЕСТО
Белоусов Даниил Сергеевич (333), Бороздина Валерия Юрьевна (434), Вологдина Анна Николаевна (333), Яковлева Валентина Алексеевна (333), Шулунова Марина Алексеевна (333). ОЦЕНКА ВОЗДЕЙСТВИЯ АБРАЗИВНЫХ ВЕЩЕСТВ ЗУБНЫХ ПАСТ НА КОМПОЗИЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ В РЕСТАВРАЦИОННОЙ ТЕХНОЛОГИИ ЗУБОВ. Научные руководители: к.м.н. Петрова Александра Моисеевна, Джафарова Сабина Мехмановна, к.м.н., доцент Обыденко Валентина Игоревна, к.м.н. Баранчугова Лариса Михайловна.

3 МЕСТО
Пермяков Олег Николаевич (ординатор), Аршинский Антон Александрович (ординатор), Цырендашиева Аяна Баиржаповна (ординатор), Абраамян Геворк Араикович (ординатор), Найданова Ирина Санжимитуповна (аспирант). ХАРАКТЕРИСТИКА ИЗМЕНЕНИЙ АМПЛИТУДЫ ВЕРТИКАЛЬНЫХ ДВИЖЕНИЙ НИЖНЕЙ ЧЕЛЮСТИ ПРИ РАЗЛИЧНЫХ ТИПАХ ДИСФУНКЦИИ ВИСОЧНО-НИЖНЕЧЕЛЮСТНОГО СУСТАВА. Научный руководитель: д.м.н., профессор Писаревский Юрий Леонидович.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Азарова Екатерина Вадимовна (331), Алтынникова Ирина Олеговна (331), Пляскина Екатерина Артемовна (331). ОНКОЛОГИЧЕСКАЯ НАСТОРОЖЕННОСТЬ ВРАЧА - СТОМАТОЛОГА. Научный руководитель: Гаджиева Эльвира Илхамовна.

ПРОБЛЕМЫ ПСИХИАТРИИ, НЕВРОЛОГИИ, НЕЙРОХИРУРГИИ И НЕЙРОФАРМАКОЛОГИИ

1 МЕСТО
Раменский Владислав Владимирович (611), Григорьев Алексей Вячеславович (614), Петухова Анастасия Алексеевна(611),  Гончикова Арюна Васильевна (506). ПЛАСТИКА СЕДАЛИЩНОГО НЕРВА У ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫХ ЖИВОТНЫХ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ТРЕХМЕРНОГО ПОЛИАМИДНОГО КОНДУИТА. Научный руководитель: профессор, д.м.н. Белозерцев Феликс Юрьевич, Вайгандт Ольга Николаевна.

2 МЕСТО
Вашурина Мария Алексеевна (603), Нечаева Наталья Николаевна (613), Матафонова Ксения Александровна (613). ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ МИКРОЦИРКУЛЯЦИИ ПРИ ОСТРОЙ ШИЗОФРЕНИИ И АЛКОГОЛЬНОМ ДЕЛИРИИ. Научные руководители: Голыгина Светлана Евгеньевна, д.м.н., доцент Сахаров Анатолий Васильевич.

3 МЕСТО
Черепанова Юлия Алексеевна (307), Усов Дмитрий Вячеславович (307), Патрикеев Николай Олегович (307), Оранская Юлия Васильевна (307), Малышева Татьяна Александровна (307), Ветрова Екатерина Денисовна (307). ВЛИЯНИЕ ИНФОРМАЦИОННОГО СТРЕССА НА КАЧЕСТВО СНА И ВЫСОКУЮ ТРЕВОЖНОСТЬ ПАЦИЕНТОВ. Научный руководитель: д.м.н., профессор Белозерцев Юрий Алексеевич.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Ербаев Михаил Андреевич (502),  Цыренова Жаргалма Дамбаевна (502). ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МЕДИЦИНСКОГО ПЕРСОНАЛА НАРКОЛОГИЧЕСКОГО СТАЦИОНАРА. Научные руководители: Голыгина Светлана Евгеньевна, д.м.н., доцент Сахаров Анатолий Васильевич.
 
Капиносов Иван Викторович (606), Сотников Игорь Андреевич (606), Вишневская Анна Владимировна (606). ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МЕДИЦИНСКОГО ПЕРСОНАЛА ПСИХИАТРИЧЕСКОЙ БОЛЬНИЦЫ. Научные руководители: Голыгина Светлана Евгеньевна, д.м.н., доцент Сахаров Анатолий Васильевич.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ИНФЕКЦИОННЫХ БОЛЕЗНЕЙ, ТУБЕРКУЛЕЗА, ДЕРМАТОЛОГИИ И ЗАБОЛЕВАНИЙ, ПРЕДАЮЩИХСЯ ПОЛОВЫМ ПУТЕМ

1 МЕСТО
Бокова Юлия Александровна (ординатор), Сорокин Алексей Вячеславович (ординатор). КАРТОГРАФИЧЕСКИЙ МЕТОД В ОЦЕНКЕ ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ ТУБЕРКУЛЁЗОМ  ЖИТЕЛЕЙ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА Г. ЧИТЫ ЗА 2016-2018 ГОД. Научный руководитель: Степанова Юлия Николаевна.

2 МЕСТО
Ваганов Геннадий Алексеевич (214), Гончиков Доржи Цыденович (116), Утюжников Артем Сергеевич (310). ИССЛЕДОВАНИЕ ПЛОДООВОЩНОЙ ПРОДУКЦИИ, РЕАЛИЗУЕМОЙ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД В г. ЧИТА, НА КОНТАМИНАЦИЮ ВОЗБУДИТЕЛЯМИ ПАРАЗИТОЗОВ И ИЕРСИНИОЗОВ. Научные руководители: к.б.н. Эрдынеева Бэлигма Сампиловна, к.б.н. Ларина Наталья Петровна.

3 МЕСТО
Климович Кирилл Иванович (505), Радюкин Никита Олегович (515), Радюкина Евгения Олеговна (515). ОСОБЕННОСТИ ПРОТИВОВИРУСНОЙ ТЕРАПИИ И ПОКАЗАТЕЛЬ ЛИМФОЦИТАРНО-ТРОМБОЦИТАРНОЙ АДГЕЗИИ ПРИ ГРИППЕ А(H1N1).  Научные руководители: д.м.н., доцент Емельянова Альвина Николаевна, Чупрова Галина Александровна, Емельянов Артур Сергоевич.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Гармаева Елена Васильевна (604), СагановаДолгорНомтоевна (604), Санданова Евгения Витальевна (604), Чимитдоржина Наталья Руслановна (604). АНАЛИЗ ИНФОРМИРОВАННОСТИ СТУДЕНТОВ ВЫПУСКНЫХ КУРСОВ ЧГМА О ВАКЦИНАЦИИ. Научный руководитель: Пономарева Анастасия Александровна.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ИНФЕКЦИОННЫХ БОЛЕЗНЕЙ, ТУБЕРКУЛЕЗА, ДЕРМАТОЛОГИИ И ЗАБОЛЕВАНИЙ, ПРЕДАЮЩИХСЯ ПОЛОВЫМ ПУТЕМ

СТЕНДОВАЯ СЕССИЯ

1 МЕСТО
Кандаурова Юлия Сергеевна (214), Цыбенова Доржи-Ханда Бадмажаповна (214), Ульзуева Диана Андреевна (214). СРАВНЕНИЕ АНТАГОНИСТИЧЕСКОЙ АКТИВНОСТИ ПРОБИОТИЧЕСКИХ ПРЕПАРАТОВ. Научный руководитель: к.б.н. Эрдынеева Бэлигма Сампиловна.

2 МЕСТО
Сухеева Наталья Нордоповна (613), Балдандашиева Сахаайя Афанасьевна (610),  Подовалова Анна Олеговна (610). ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ У ПАЦИЕНТОВ С ТЯЖЕЛЫМ ТЕЧЕНИЕМ ПСОРИАЗА. Научный руководитель: к.м.н. Кибалина Ирина Владимировна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Смирнова Татьяна Витальевна (303), Хойлова Мария Александровна (308). АНАЛИЗ СТРУКТУРЫ СМЕРТНОСТИ ОТ ТУБЕРКУЛЕЗА В МЕДИЦИНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ В Г.ЧИТА ЗА 2010-2017 ГГ. Научный руководитель: к.м.н., профессор Смекалов Валентин Павлович, Ленская Юлия Юрьевна.


СУДЕБНАЯ МЕДИЦИНА, БИОМЕДИЦИНСКАЯ ЭТИКА И МЕДИЦИНСКОЕ ПРАВО

1 МЕСТО
Кузнецова Анастасия Вадимовна (607). РОЛЬ ПОЛИМОРФИЗМА ГЕНОВ DRD2 В СОВЕРШЕНИИ ОКОНЧАТОГО СУИЦИДА. Научные руководители: к.м.н. Кот Михаил Леонидович, Емельянов Артур Сергоевич, к.м.н. Романюк Светлана Владимировна.

2 МЕСТО
Будаева Эржена Ванчиковна (401). СУДЕБНО-МЕДИЦИНСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ПОВРЕЖДЕНИЙ, ПРИЧИНЕННЫХ ВЫСТРЕЛАМИ ИХ ТРАВМАТИЧЕСКОГО ОРУЖИЯ МР-79-9ТМ. Научный руководитель: д.м.н., профессор Авходиев Газиз Ибрагимович.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Чупрова Анастасия Алексеевна (614). АНАЛИЗ СУДЕБНЫХ РЕШЕНИЙ ПО «ВРАЧЕБНЫМ ДЕЛАМ» ЗА ПЕРИОД 2015-2017 ГГ. Научный руководитель: д.м.н., профессор Авходиев Газиз Ибрагимович.


ОБЩЕСТВЕННОЕ ЗДОРОВЬЕ И ЗДРАВООХРАНЕНИЕ, МЕНЕДЖМЕНТ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

1 МЕСТО
Филькина Марина Алексеевна (501), Полякова Елизавета Евгеньевна (501), Лукинова Александра Сергеевна (501). КОМПЛЕКСНЫЙ АНАЛИЗ СМЕРТНОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ТРУДОСПОСОБНОГО ВОЗРАСТА ПО ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ КРАЮ ЗА 2013-2017 ГГ. Научный руководитель: Бобрович Инна Валерьевна.

2 МЕСТО
Макаревич Валерия Александровна (508), Макаревич Никита Александрович (545). ОЦЕНКА ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ АКТИВНОСТИ ГРАЖДАН ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ, ПОДЛЕЖАЩИХ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ ВЗРОСЛОГО НАСЕЛЕНИЯ. Научный руководитель: Кошевая Надежда Владимировна.

3 МЕСТО
Чикичева Елизавета Андреевна (505), Чикичева Маргарита Андреевна (505). АНАЛИЗ ОБЪЕМОВ И СТРУКТУРЫ ФИНАНСОВЫХ ЗАТРАТ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ПЛАТНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ В ЗАБАЙКАЛЬСКОМ КРАЕ. Научный руководитель: Евстафьева Юлия Валерьевна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Кузнецова Дарья Ивановна (642). ПРОБЛЕМЫ ОКАЗАНИЯ КАЧЕСТВЕННОЙ И ДОСТУПНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ В ТУНГОКОЧЕНСКОМ РАЙОНЕ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ. Научный руководитель: к.м.н. Андреева Елена Владимировна.

МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ

1 МЕСТО
Ляпунова Анастасия Константиновна (205), Озорница Вероника Александровна (205), Пасынков Егор Евгеньевич (205). ИЗМЕНЕНИЕ НЕКОТОРЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ПЕРЕКИСНОГО ОКИСЛЕНИЯ, АНТИОКСИДАНТНОЙ АКТИВНОСТИ И МАРКЕРОВ НЕЙРОДЕСТРУКЦИИ (GFAP И NR2 ANTIBODY) В СЫВОРОТКЕ КРОВИ У ЛИЦ, ЗЛОУПОТРЕБЛЯЮЩИХ АЛКОГОЛЕМ. Научные руководители: к.м.н. Караваева Татьяна Михайловна, к.б.н. Максименя Мария Владимировна, Голыгина Светлана Евгеньевна.

2 МЕСТО
Бальжинимаева Эржена Солбоновна (ординатор). ВНЕКЛЕТОЧНЫЕ НЕЙТРОФИЛЬНЫЕ ЛОВУШКИ ПРИ БУЛЛЕЗНОЙ ТОКСИКОДЕРМИИ - ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ. Научные руководители: к.м.н. Кибалина Ирина Владимировна, к.м.н., доцент Фефелова Елена Викторовна.

3 МЕСТО
Власова Анастасия Николаевна (205), Власова Дарья Николаевна (205). СРАВНИТЕЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА СТАФИЛОКОККОВОГО БАКТЕРИОНОСИТЕЛЬСТВА СРЕДИ СТУДЕНТОВ ПЕРВОГО И ПЯТОГОКУРСОВ ВУЗОВ ГОРОДА ЧИТА. Научные руководители: к.м.н. Соловьева Татьяна Леонидовна, к.б.н. Цуканова Цуканова Елена Сергеевна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Логинова Виктория Алексеевна (101), Лазутина Ирина Васильевна (117), Винтоняк Константин Александрович (110), Павлова Яна Андреевна (111). ОЦЕНКА УРОВНЯ ИНФОРМИРОВАННОСТИ ШКОЛЬНИКОВ СТАРШИХ КЛАССОВ ГОРОДА ЧИТА О ВИЧ-ИНФЕКЦИИ. Научные руководители: Портянникова Олеся Олеговна, Караченова Анастасия Михайловна


АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЭКОЛОГИИ И ГИГИЕНЫ

1 МЕСТО
Непочатых Константин Алексеевич (302), Михаханов Манхар Михайлович (302), Титова Ксения Андреевна (315), Пляскин Николай Александрович (344). АНАЛИЗ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ В ПГТ. ВЕРШИНОДАРАСУНСКИЙ. Научные руководители: к.м.н., доцент Михайлова Лариса Альфредасовна, к.б.н., доцент Бондаревич Евгений Александрович.

2 МЕСТО
Акимов Артём Александрович (205), Моисеев Владислав Павлович (205). СОДЕРЖАНИЕ НЕКОТОРЫХ ТЯЖЁЛЫХ МЕТАЛЛОВ В ДИКОРАСТУЩИХ РАСТЕНИЯХ В ОКРЕСТНОСТЯХ БЛАГОДАТСКОГО РУДНИКА. Научные руководители: к.б.н, доцент Бондаревич Евгений Александрович, к.б.н., доцент Коцюржинская Наталья Николаевна.

3 МЕСТО
Егоян Ануш Арменовна (102), Малышева Алина Андреевна (108). ОПРЕДЕЛЕНИЕ ЗАГРЯЗНЕННОСТИ ВОЗДУХА В ПРИГОРОДЕ ЧИТЫ МЕТОДОМ ЛИХЕНОИНДИКАЦИИ. Научный руководитель: к.б.н. Клеусова Надежда Александровна
Тулякова Мария Юрьевна (209), Выдренкова Екатерина Андреевна (209). ОПРЕДЕЛЕНИЕ ГЛУТАТИОНА И ЗАВИСИМОСТЬ ЕГО СОДЕРЖАНИЯ ОТ КОЛИЧЕСТВА СЕЛЕНА В ПИЩЕВЫХ ПРОДУКТАХ. Научные руководители: к.б.н, доцент Бондаревич Евгений Александрович, к.б.н., доцент Коцюржинская Наталья Николаевна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Пьянникова Ольга Андреевна (311), Шевыряева Алина Андреевна (311), Завгородняя Александра Сергеевна (311). ВЛИЯНИЕ ФАКТОРОВ ШКОЛЬНОЙ СРЕДЫ НА СОСТОЯНИЕ ЗДОРОВЬЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ. Научный руководитель: к.м.н, доцент Михайлова Лариса Альфредасовна, Жалсапова Димчигма Зодбоевна.


ЧЕЛОВЕК И ОБЩЕСТВО: ФИЛОСОФСКИЙ, СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ И ИСТОРИЧЕСКИЙ АСПЕКТЫ

1 МЕСТО
Золтоева Мария Эдуардовна (148). РЕЧЕВЫЕ СТРАТЕГИИ И ТАКТИКИ СОВРЕМЕННОГО ВРАЧА В ОБЩЕНИИ С ПАЦИЕНТАМИ. Научный руководитель: к.ф.н., доцент Стародубцева Ксения Анатольевна.

2 МЕСТО
Федосеева Анна Алексеевна (243). СУБКУЛЬТУРА АНИМЕ КАК СОЦИОКУЛЬТУРНОЕ ЯВЛЕНИЕ. Научный руководитель: к.ф.н. Волнина Наталья Николаевна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Шагжиева Саран Дамсарановна (548), Матвеева Марина Михайловна (548), Михайлов Сандал Ильич (401). ГАДЖЕТЫ В ЖИЗНИ ДЕТЕЙ РАННЕГО ВОЗРАСТА. Научные руководители: к.м.н. Чаванина Светлана Александровна, к.м.н. Левченко Наталья Владимировна.


ЖИВЫЕ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

1 МЕСТО
[bookmark: _GoBack]Васильев Иван Иванович (149). ВАСИЛИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ ГИЛЯРОВСКИЙ – ОСНОВОПОЛОЖНИК ДЕТСКОЙ ПСИХИАТРИИ В РОССИИ. Научный руководитель: к.ф.н., доцент Стародубцева Ксения Анатольевна.

2 МЕСТО
Жамьянова Чимита Цыреновна (644), Гонсорунова Дарима Юрьевна (645). СТУДЕНЧЕСКОЕ ОБЩЕЖИТИЕ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ ЛЕТ. Научный руководитель: Розумная Елена Владимировна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Гармаев Бато Бадмаевич (416). ВКЛАД БУРЯТСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО СТУДЕНЧЕСКОГО АНСАМБЛЯ «УРГЫ» В  СОХРАНЕНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ КУЛЬТУРЫ: ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ (К 35-ЛЕТИЮ СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ). Научный руководитель: Бальчинова Дугарма Галсановна.

ПЕРВЫЙ ШАГ В НАУКУ НА ИНОСТРАННОМ ЯЗЫКЕ

1 МЕСТО
Телегина Анжела Александровна (146), Коробкова Анастасия Сергеевна (146). COMPARATIVE STUDY OF PHRASEOLOGICAL UNITS WITH SOMATIC COMPONENTS IN RUSSIAN AND ENGLISH LANGUAGES. Научный руководитель: Талдыкина Наталья Сергеевна.


2 МЕСТО
Потехина Юлия Владимировна (109). HEALTHCARE PROFESSIONAL IN MODERN WORLD OF GLOBALIZATION AND HIGH TECHNOLOGIES. Научный руководитель: Талдыкина Наталья Сергеевна.

3 МЕСТО
Ле Минь Туен (113). PLACEBO AND NOCEBO EFFECTS: DEONTOLOGICAL ASPECTS. Научные руководители: Елсукова Елена Геннадьевна, Круглова Юлия Михайловна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
Себаочжай Илона Алексеевна (116), Балданов Насак Батомункуевич (116), Батуев Дамдин Баясхаланович (143). THE ROLE OF HEALTH CENTER IN ADAPTATION OF MEDICAL STUDENTS. Научный руководитель: к.ф.н., доцент Соловьева Юлия Германовна.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ МЕДИЦИНЫ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ

1 МЕСТО
Паршина Анастасия Анатольевна (аспирант). NEUTROPHIL EXTRACELLULAR TRAPS IN CLOTTING AND FIBRINOLYSIS. Научный руководитель: д.м.н., профессор Цыбиков Намжил Нанзатович. 

2 МЕСТО
Серебрякова Наталия Алексеевна (405), Лончакова Анастасия Федоровна (405),  Хворова Анастасия Дмитриевна (405), Богомягкова Елена Назаровна (ассистент кафедры анатомии с курсом топографической анатомии и оперативной хирургии). LYMPHOCYTE AGGREGATION AND LYMPHOCYTE-PLATELET CLUSTER FORMATION: INFLUENCE OF SOME CYTOKINES AND QUANTITATIVE CONTENT IN THE BLOOD OF ADULTS AND CHILDREN. Научные руководители: д.м.н. Солпов Алексей Владимирович, к.ф.н., доцент Соловьева Юлия Германовна.

3 МЕСТО
Таскина Елизавета Сергеевна (аспирант), Литвинцева Ирина Игоревна (611), Фишер Валентина Андреевна (611). SOLUBLE VASCULAR CELL ADHESION MOLECULE-1 AND HYPOXIA-INDUCIBLE FACTOR - 1α IN THYROID-ASSOCIATED OPHTHALMOPATHY. Научные руководители: д.м.н., профессор Харинцева Светлана Владимировна, к.ф.н., доцент Cоловьева Юлия Германовна.

СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМАЯ РАБОТА
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