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Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в IV Всероссийской научно-практической конференции с международным участием  студентов, интернов, ординаторов, аспирантов, молодых ученых (до 26 лет) «Актуальные вопросы судебно-медицинской экспертизы. Взгляд молодых ученых».  Конференция состоится  15 апреля 2016 года в актовом зале Пермского краевого бюро судебно-медицинской экспертизы. 
Адрес: город Пермь, ул.  Фонтанная, 12. 
В КОНФЕРЕНЦИИ ПЛАНИРУЕТСЯ ПРЕДСТАВИТЬ СЛЕДУЮЩИЕ РАЗДЕЛЫ

1. Танатология

2. Вопросы судебно-медицинской травматологии

3. Экспертиза живых лиц

4. Судебно-медицинская токсикология

5. Лабораторные методы исследования

6. Интересный случай из экспертной практики

7. Разное 
В раздел  «Интересный случай из экспертной практики» могут быть включены доклады, касающиеся экспертиз с необычными  (редкими) обстоятельствами получения повреждения, включая ятрогении, с не характерным течением и исходом заболевания, опыт  применение оригинальных (высокотехнологичных) методов исследования  для решения, поставленных следственными органами перед экспертом сложных вопросов.

ФОРМЫ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ:

1.1. УСТНОЕ сообщение. Продолжительность доклада    8 минут.
1.2. СТЕНДОВЫЙ (постерный) доклад. Постер должен содержать заголовок (название доклада, Ф.И.О. авторов, название организации, города), цель, материалы и методы, результаты, выводы.
1.3. ПУБЛИКАЦИЯ НАУЧНЫХ РАБОТ
Всем участникам конференции будут вручены сертификаты участников.

Планируется  издать  сборник научных работ, электронный вариант которого будет размещён на сайтах Пермского государственного медицинского университета  им. ак. Е.А. Вагнера: http://www.psma.ru/, Пермского краевого бюро судебно-медицинской экспертизы: http://sme.medicalperm.ru/,  Приволжско-Уральской ассоциации судебно-медицинских экспертов: http://kirov-43.wix.com/puasme. 
Требования, предъявляемые к научным работам в сборник

Объем  научных работ – не более 5 стр. (9000 знаков без пробелов).

 Поля сверху и снизу – 2 см, справа – 1,5 см, слева – 3 см. При наборе работы необходимо использовать стандартный шрифт Times New Roman, 14 пт, расстояние между строками 1,5.

Научная работа должна содержать:

1) название статьи;

2) инициалы и фамилии авторов; фамилию докладчика следует подчеркнуть;
3) научное звание, должность, инициалы и фамилия научного руководителя;
4) название учреждения, кафедры, город, где выполнялось исследование;

Далее следует текст работы. Текст работ должен делиться на разделы с заголовками: «Актуальность работы», «Цель исследования», «Задачи исследования», «Материалы и методы», «Результаты и обсуждение», «Выводы». Иллюстрации и графики должны быть четкими, черно-белыми. Не приветствуется наличие списка использованной литературы. 
Для участия в конференции необходимо до 01 МАРТА 2016 г. направить на E-mail  d_borodulin_perm@mail.ru заявку на участие в электронном виде с указанием: 

- названия устных, стендовых докладов, научных работ; 

- ФИО авторов, город, ВУЗ, кафедра; Ф.И.О. зав. кафедрой,  ученая степень, ученое звание
- ФИО научных руководителей ученая степень, ученое звание, должность;
ВНИМАНИЕ!!! ФИО АВТОРОВ, ЗАВЕДУЮЩИХ КАФЕДРАМИ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ ДОЛЖНЫ БЫТЬ УКАЗАНЫ ПОЛНОСТЬЮ для их правильного указания в сертификатах  и дипломах!

- форма участия: устный доклад; устный доклад и публикация; постерный доклад; постерный доклад и публикация; только публикация;
- номер мобильного телефона, e-mail автора, (если несколько авторов – одного из них);

- почтовый адрес автора (если несколько авторов – одного из них);
- необходимость бронирования номера в гостинице, с указанием названия гостиницы, типа номера и дат бронирования.

Научные работы для публикации в сборнике необходимо направить до 10 марта 2016 года в электронном виде на E-mail  d_borodulin_perm@mail.ru Бородулину Дмитрию Валерьевичу.

Размещение участников конференции планируется в гостиницах:

- «Круиз» сайт http://www.hotel-kruise.ru/; 
- «Фонтанная»  сайт  http://www.101hotels.ru/main/cities/Perm/Gostinitsa_Fontannaya.html
 Подробно с номерами в гостиницах и ценами на них можно ознакомиться на сайтах гостиниц.
Образец оформления заявки участника

· Название работы:  «Судебно-медицинская экспертиза смертельной черепно-мозговой травмы»; 

· Авторы: Арбузова Елена Евгеньевна; Снегирева Александра Степановна
· Кафедра судебной медицины ГБОУ ВПО  «Пермский государственный медицинский университет  им.  академика Е.А. Вагнера». Пермь; (Зав. канд. мед. наук доцент Светлаков Андрей Вадимович)

· Научный руководитель: доктор  мед.  наук, доцент Шевченко Кирилл Владимирович
· Автор ответственный за ведение переписки: Арбузова Елена Евгеньевна, 6 курс, лечебный факультет,  т. 89024793518, e-mail: arbuzova@mail.ru, почтовый адрес: 614000, г. Пермь, ул. Монастырская, д.3., кв.5;
· Форма участия: устный доклад и публикация;
· Бронирование гостиницы не требуется.

ВНИМАНИЕ!!! ФИО АВТОРОВ, ЗАВЕДУЮЩИХ КАФЕДРАМИ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ ДОЛЖНЫ БЫТЬ УКАЗАНЫ ПОЛНОСТЬЮ для их правильного указания в сертификатах  и дипломах!

Образец оформления научных работ

Судебно-медицинская экспертиза 
смертельной черепно-мозговой травмы 

Е.Е. Арбузова, А.С. Снегирева
Научный руководитель: доктор. мед. наук, доцент К.В. Шевченко

Кафедра судебной медицины ГБОУ ВПО  «Пермский государственный медицинский университет  им.  академика Е.А. Вагнера» Минздрава России, г. Пермь

Текст работы

С подробной информацией Вы также можете ознакомиться на сайтах Пермского государственного медицинского университета  им. академика. Е.А. Вагнера: http://www.psma.ru/, на странице Совета  СНО, Пермского краевого бюро судебно-медицинской экспертизы: http://sme.medicalperm.ru/,  Приволжско-Уральской ассоциации судебно-медицинских экспертов: http://kirov-43.wix.com/puasme, в официальной группе Совета СНО  «В контакте»: https://vk.com/sovet_sno_psmu. 
По всем интересующим вопросам можно обратиться к  доценту кафедры судебной медицины ГБОУ ВПО ПГМУ им. ак. Е.А. Вагнера Шевченко Кириллу Владимировичу тел (342)2361352;  E-mail shevchenko.kv@yandex.ru и к заведующему городским отделением судебно-медицинской экспертизы трупов  Пермского краевого бюро СМЭ Бородулину Дмитрию Валерьевичу тел. (342)2020005,  E-mail  d_borodulin_perm@mail.ru. 
Будем рады Вашему участию! 
С уважением, Оргкомитет
� В ходе подготовки конференции возможна коррекция планируемых разделов с учетом числа подаваемых заявок и пожеланий участников





