Министерство здравоохранения Российской Федерации

ФГБОУ ВО МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ   МЕДИКО-СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ им А.И. ЕВДОКИМОВА
Факультет педагогического образования
в высшей медицинской школе (ФПО)

тел. 8 (495)- 650-31-40
Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И.Евдокимова сообщает Вам о проведении цикла повышения квалификации для профессоров и заведующих кафедрами хирургической стоматологии  и ЧЛХ медицинских вузов России (24 акад.час.) в период с 27 ноября по 30 ноября 2023 года на базе факультета педагогического образования в высшей медицинской школе и кафедры челюстно-лицевой и пластической хирургии стоматологического факультета. 
Проведение цикла планируется в рамках научно-практической конференции челюстно-лицевых хирургов и стоматологов, посвященной 140-летию со дня рождения д.м.н., профессора А.И. Евдокимова и 85-летию кафедры челюстно-лицевой и пластической хирургии МГМСУ (хирургической стоматологии, госпитальной хирургической стоматологии), которая состоится 1 декабря 2023 года.
В программе цикла повышения квалификации предусматривается рассмотрение актуальных проблем организации учебно-методической, научной и практической работы кафедр хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии, вопросов подготовки и проведения первичной аккредитации специалистов, непрерывного профессионального образования в новых условиях.
Планируется также проведение дискуссий по актуальным вопросам преподавания   хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии на додипломном и постдипломном этапах образования, а также по актуальным вопросам организации и осуществления лечебной деятельности кафедр хирургического профиля, а также выступления участников цикла по выбранной тематике в соответствии с пожеланиями.
По окончании цикла выдается удостоверение установленного образца о повышении квалификации преподавателя (24 академ.час.)
Обучение осуществляется на договорной основе. Стоимость обучения одного участника 28 800 руб. Оплата осуществляется как физическим, так и юридическим лицом.
При оплате стоимости образовательных услуг юридическим лицом необходимо иметь в виду, что на стадии подачи заявки на участие в цикле ПКП требуется представление гарантийного письма на бланке организации «Заказчика» за подписью руководителя организации (или исполняющего обязанности руководителя на основе прилагаемой доверенности) с указанием банковских реквизитов и заверенное круглой печатью. Гарантийное письмо подтверждает направление специалиста на участие в цикле обучения.  Весь пакет документов необходимо представить не позднее 2-х недель до начала цикла.
После получения заявки и  гарантийного письма «Исполнитель» (МГМСУ им. А.И. Евдокимова) направляет «Заказчику» по  электронной почте соответствующие документы (договор, счет на оплату). После подписания вышеназванных документов и оплаты «Заказчик» высылает их «Исполнителю» в одном экземпляре вместе с платежным поручением. Акт о выполнении работы высылается «Заказчику» по окончании обучения.
При оплате стоимости образовательных услуг физическим лицом «Исполнитель» (МГМСУ им. А.И. Евдокимова) направляет слушателю на его электронную почту квитанцию на оплату и  договор на оказание «Исполнителем» образовательных услуг. Договор подписывается слушателем и высылается на электронную почту «Исполнителя» с подписью и с чеком об оплате стоимости образовательных услуг.
Зачисление на цикл обучения планируется провести не позднее 10 ноября 2023 г. только  после предоставления квитанции об оплате  и подписанного договора физическим лицом, платежного поручения  и подписанного договора от юридического лица.

Просим  Вас в срок до  15 октября 2023 г. подтвердить  Ваше  участие в работе объявленного цикла, отправив  заявку на участие (приложение 1 )  и заполненную   анкету (приложение 2), прилагаемую к данному письму, копии диплома о высшем образовании и паспорта (развернутая 2-3 стр. и страничка с пропиской ), а также сообщить о  форме оплаты обучения и о необходимости  размещения в Москве на указанный выше период времени.
Также просим предварительно сообщать о Ваших намерениях выступить с докладом по обсуждаемым вопросам. С учетом Ваших пожеланий будет скорректирована программа цикла. 

Заявку, анкету, копии паспортных данных и диплома о в/ образовании следует отправлять по электронной почте (dekanat.08@mail.ru).
 
Квитанции об оплате и сканкопии  подписанных договоров направлять на электронную почту отправителя.

Информация о начале, месте проведения цикла  будет сообщена не позднее 1 сентября 2023 г.
Контактные координаты: деканат ФПО <dekanat.08@mail.ru>, тел.+7-(495)-650-31-40, Зам.декана ФПО Глущенко Оксана Александровна 8-926-608-66-95
По вопросам оплаты: Стрельцова Анна Сергеевна 8-495-694-34-41, 8-499-973-37-93 
Кафедра челюстно-лицевой и пластической хирургии с/ф
e-mail: EvdokimovConf@yandex.ru
Доцент Клипа Игорь Александрович  Тел./ WhatsApp 8 (915) 463 22 82;
Ассистент Изотов Олег Игоревич Тел./ WhatsApp 8 (916) 875 06 28.
По Вашему желанию возможно размещение в ближайших к месту проведения занятий гостиницах. Стоимость проживания можно уточнить на сайтах:

1. Отель Брайтон – Петровско-Разумовский пр-д, д. 29, (495)665-75-85, www.brh.ru
2. Отель Парк Тауэр (бывший отель «Молодежный») – Дмитровское ш., д. 27, корп. 1, (495)782-90-00, (499)977-47-77 www.parktower.ru
3. Отель Шереметьевский – ул. Вучетича, д. 32, (495)611-07-25, www.sheremetevsky.ru.
                                                                                                             С уважением  оргкомитет.
