Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе научно-практической конференции «Экологические проблемы Забайкальского края и пути их разрешения», которая состоится 01 февраля 2019г. в г. Чита.

Цели конференции: сбор, обсуждение и массовое распространение передового опыта в решении экологических проблем Забайкальского края представителями учащейся молодежи.
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ
· Экологические аспекты состояния здоровья человека.
· Лечение, профилактика и реабилитация заболеваний населения, проживающего на территориях экологического неблагополучия.
· Региональные ученые и их экологические изыскания в контексте истории.
· Современные методы индикации состояния окружающей среды. 
· Городские ландшафты – особенности экологических условий проживания населения.
· Памятники природы местного значения.
· Экологическое образование и формирование экологической культуры.

· Организационные аспекты оказания медицинской помощи в современном городе.
· Возможности профилактической медицины в экологически неблагополучных районах.
ФОРМЫ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ

1. Устный доклад и публикация материалов 

2. Постерный доклад и публикация материалов 

3. Публикация материалов 

РАБОЧИЕ ЯЗЫКИ КОНФЕРЕНЦИИ

Русский, английский

По материалам конференции издается сборник публикаций, индексируемый в РИНЦ (e-Library) и формируется электронный вариант, размещаемый на сайте ЧГМА. Материалы должны быть присланы по e-mail fefelova.elena@mail.ru в срок до до 15 декабря 2018 года 
Правила оформления материалов

Основной текст печатается шрифтом Times New Roman, размером 12 п., одинарный межстрочный интервал, центрирование по ширине. 
Список литературы – размером 12 п., не более 10 источников (рекомендуются ссылки на ученых Забайкальского края).
Поля: верхнее – 20 мм, нижнее – 20 мм, левое – 35 мм, правое – 20 мм. 
Отступ для абзаца 1,25 см. 
Объем статьи не должен превышать трех страниц формата А4 с графиками и списком литературы. К публикации допускаются научные обзоры литературы.
Материалы работы должны содержать следующие разделы: резюме, актуальность, цель, методы исследования, результаты и их обсуждение, выводы.

Диаграммы должны быть интегрированы в текст работы. Ориентация книжная. Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТом.

Структура печатной работы: в первой строке УДК, в следующей строке – фамилии авторов и инициалы, затем – НАЗВАНИЕ НАУЧНОЙ РАБОТЫ, полное название учреждения, организации, город, страна.

Со следующей строки печатается аннотация статьи (на русском языке и английском языке). Объем аннотации – не более 50 слов, кегль 10, курсив, выравнивание посередине. 
Следующей строкой печатаются ключевые слова (на русском языке и английском языке), характеризующие предметную область статьи – не более 10 слов, кегль 10, курсив, выравнивание посередине. Интервал между аннотацией и основным текстом статьи – 1 пустая строка.

Затем текст работы, список литературы.

Ссылки на источники даются внутри текста в квадратных скобках в соответствии с нумерацией источников в списке литературы. В тексте ссылки обязательны на все источники приведенного списка. Список литературы приводится в конце статьи – в алфавитном порядке, в соответствии с ГОСТ 7.05-2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления». В списке литературы ссылка на каждый источник приводится на том языке, на котором он опубликован

Диаграммы – в формате Excel, должны иметь собственную сквозную нумерацию по тексту статьи арабскими цифрами и название (после диаграммы) – шрифт Times New Roman, кегль 10, курсив, выравнивание по центру. 
Пример: 
УДК 000.00 : 000.00

Иванов И.И.

ПРОБЛЕМЫ КАЧЕСТВА ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ

ФГБОУ ВО Читинская государственная медицинская академия, 
г. Чита, Россия

Текст  Текст  Текст  Текст  Текст  Текст  Текст

Литература

1. Цыбиков Н.Н. Роль гомоцистеина в патологии человека / Н.Н. Цыбиков, Н.М. Цыбикова // Успехи современной биологии. – 2007. – Т. 127, №5. – С. 471-482.

К тексту статьи прилагаются (в отдельном файле) сведения об авторе в виде заявки. Фамилия, имя, отчество автора.( Ученая степень и ученое звание, должность, кафедра научного руководителя. – e-mail, телефон.( После сведений об авторе отдельной строкой следует указать «Согласен(на) на опубликование статьи в сборнике материалов конференции «Экологические проблемы Забайкальского края и пути их разрешения».
ВНИМАНИЮ АВТОРОВ!

Организационный комитет оставляет за собой право проводить отбор для непосредственного участия в конференции на конкурсной основе. Работы будут опубликованы в авторской редакции. 

Все статьи, поступившие в адрес оргкомитета, подлежат предварительной технической оценке на предмет наличия плагиата и соответствия установленным формальным требованиям (тематика, допустимый объем, структура, оформление, наличие ключевых слов и реферативных материалов на русском и английском языках, библиография, наличие необходимой контактной информации и пр.). Затем направляются на рассмотрение члену редакционной комиссии. Ответ рецензента необходимо узнать у ответственного секретаря конференции до 25 декабря 2018г. Исправленную рукопись необходимо представить рецензенту для принятия окончательного решения о включении работы в материалы конференции не позднее 10 января 2019 года.
КООРДИНАТЫ ОРГКОМИТЕТА

Адрес оргкомитета: 672090, г. Чита, ул. Горького, 39а, ЧГМА

ЦМК медико-биологического профиля
E-mail: fefelova.elena@mail.ru
Ответственный секретарь  к.м.н., доцент Фефелова Елена Викторовна.

