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ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
Приглашаем вас принять участие в XIII Международной биогеохимической школе-конференции «Эволюция биосферы, биогеохимические циклы и биогеохимические технологии: связь фундаментальных и прикладных исследований», посвященной 160-летию со дня рождения выдающегося русского ученого, основоположника биогеохимии - Владимира Ивановича Вернадского. Школа состоится 25-29 сентября 2023 года в Институте физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино. В программе школы-конференции планируются лекции ведущих отечественных и зарубежных учёных-биогеохимиков, доклады и стендовые презентации молодых исследователей. Рабочие языки конференции – русский и английский. Материалы конференции могут быть представлены как на русском, так и на английском языках.
Основной целью Школы является представление и обсуждение новых идей, методов и результатов исследований для формирования актуальных научных направлений, и государственных программ по применению достижений биогеохимии в охране природы, народном хозяйстве, медицине и образовании. 

ПЛАНИРУЕМЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ ШКОЛЫ-КОНФЕРЕНЦИИ 
1. Палео-биогеохимия и эволюционная биогеохимия

2. Биогеохимия почв: биогеохимическая аккумуляция и трансформация природных и антропогенных химических соединений.

3. Биогеохимические циклы углерода и азота, их трансформация и влияние на продуктивность растений.

4. Биогеохимия в экологии и медицине. Геохимическая экология организмов. Физиологическая роль химических элементов в норме и при патологии. Коррекция микроэлементозов растений, животных и человека.

5. Моделирование биогеохимических циклов
6. Роль биогеохимии в развитии биотехнологий. Биогеохимические стандарты и технологии для риск-менеджмента. Биогеохимическая инженерия и охрана окружающей среды.

7. История развития биогеохимии, химии почв и геохимической экологии. Роль российских и зарубежных ученых в развитии биогеохимии. Философское наследие В.И. Вернадского и его значение в решении современных проблем взаимоотношений человека и природы.

Вся информация о школе-конференции будет размещена после 1 декабря 2022 г. на сайте ИФХиБПП РАН в разделе «Конференции» https://issp.pbcras.ru/index.php/news/conference 
Программа конференции будет сформирована после получения оргкомитетом регистрационных форм и материалов докладов участников и изложена в последующих информационных письмах. 
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

Председатель организационного комитета: 

Алексеев А.О., член-корреспондент РАН, директор Института физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино.
Сопредседатель: 
Ермаков В.В., д.б.н., профессор, главный научный сотрудник лаборатории биогеохимии окружающей среды Института геохимии и аналитической химии имени В.И. Вернадского РАН, г. Москва.
Заместители председателя организационного комитета:
Башкин В.Н., д.б.н., профессор, главный научный сотрудник, Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино.
Пинский Д.Л., д.б.н., профессор, главный научный сотрудник, Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино.
Члены организационного комитета:

Алексеева Т.В. - д.г-м.н., ведущий научный сотрудник, Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино
Милановский Е.Ю., д.б.н., ведущий научный сотрудник, Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино.

Припутина И.В., к.г.н., ведущий научный сотрудник, Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино.

Калинин П.И., к.г-м.н., старший научный сотрудник, Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино.
Кудреватых И.Ю., к.б.н., старший научный сотрудник, Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино.

Удальцов С.Н., к.б.н., зав. ЦКП, Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино.

Дмитриева В.А., зав. международным отделом ФИЦ ПНЦБИ РАН
ПРОГРАММНЫЙ КОМИТЕТ
Абакумов Е.В., д.б.н., профессор, заведующий кафедрой прикладной экологии Санкт-Петербургского государственного университета, г. Санкт-Петербург.

Алексеев А.О., д.б.н., член-корреспондент РАН, директор Института физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино.

Алексеева Т.В. - д.г-м.н., ведущий научный сотрудник, Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино

Барановская Н. В., д.б.н., профессор, Томский политехнический университет, Томск.
Башкин В.Н., д.б.н., профессор, Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино.
Безель В.С., д.б.н., профессор, Институт экологии растений и животных УрО РАН, Екатеринбург.

Бигалиев А.Б., д.б.н., профессор, Казахский национальный университет имени Аль-Фараби, г. Алматы, Республика Казахстан.
Голубкина Н.А., д.с.-х.н., в.н.с., ФГБНУ «Федеральный научный центр овощеводства», пос. ВНИИССОК.
Градова Н.Б., д.б.н., профессор, Российский химико-технологический университет им. Д.И. Менделеева, г. Москва.
Дженбаев Б.М., д. б. н., профессор, главный ученый секретарь Президиума НАН Республики Кыргызстан, г. Бишкек, Кыргызстан.
Евстафьева Е.В., д.б.н., профессор, АНИИ физических методов лечения, медицинской климатологии и реабилитации им. И.М. Сеченова, г. Ялта.

Зайцев В.Ф., д.б.н., профессор, зав. кафедрой гидробиология и общей экологии Института рыбного хозяйства, биологии и природопользования Астраханского государственного технического университета, г. Астрахань.
Капитальчук М.В., к.б.н., доцент, Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко, г.Тирасполь, Приднестровская Молдавская Республика. 
Ковалёва Н.О., д.б.н., зав. лабораторией экологического почвоведения факультета почвоведения МГУ имени М.В.Ломоносова, г.Москва

Коробова Е.М., д. г.-м. н., г.н.с., зав. лабораторией биогеохимии окружающей среды ГЕОХИ РАН, г. Москва.
Кузяков Я.В., Professor, Chair: Department of Soil Science of Temperate Ecosystems and Department of Agricultural Soil Science, University of Göttingen, Göttingen, Germany.
Минкина Т.М., д.б.н., профессор, зав. кафедрой почвоведения и оценки земельных ресурсов Южного федерального университета, г. Ростов-на-Дону.

Моисеенко Т.И., член-корреспондент РАН, зав. отделом биогеохимии и геоэкологии ГЕОХИ РАН, г. Москва

Мойсеенок А.Г., член-корреспондент НАН Республики Беларусь, РУП «Научно-практический центр НАН РБ по продовольствию», г. Гродно Беларусь.

Остроумов С.А., д. б. н., профессор биологического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова, г. Москва.

Переломов Л.В., к.б.н., доцент, Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого, г. Тула.

Пинский Д.Л., д.б.н., профессор, Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино.

Припутина И.В., к.г.н., доцент, Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, г. Пущино.

Пузанов А.В., д.б.н., профессор, директор Института водных и экологических проблем СО РАН, г.Барнаул.
Романкевич Е.А., д.г.-м.н., г.н.с., лаборатория химии океана Института океанологии им. П.П. Ширшова РАН, г.Москва.
Сарьян В.К., д.т.н., профессор, академик Армянской АН. Директор научно-образовательного центра по использованию перспективных технологий в радиоотрасли ФГУП НИИР, г. Москва.
Синдирева А.В., д.б.н, профессор, зав. кафедрой геоэкологи и природопользования Тюменского государственного университета, г.Тюмень.
Сысо А.И., д.б.н., профессор, заместитель директора по научной работе Института почвоведения и агрохимии СО РАН

Толмачев С.Ю., Ph.D., Research Professor, Managing Director of the United States Transuranium and Uranium Registries, Washington State University, Richland USA.

Bech J.B., Professor, University of Barcelona, Barcelona, Spain.
Gabrashanska M., Professor, Institute of Experimental Morphology, Pathology and Anthropology with Museum of the Bulgarian Academy of Sciences, Sofia, Bulgaria

Gülser C., Dr., Ondokuz Mayıs University, Samsun, Turkey.
Jovanovic L.N., Professor, ALFA University, President of the Ecological Society of Serbia, Beograd, Serbia.
Kizilkaya R., Dr., Ondokuz Mayıs University, Samsun, Turkey. 
Kostecki J., PhD, Assistant Professor, University of Zielona Góra, Institute of Environmental Engineering, Zielona Góra, Poland.
РЕГИСТРАЦИЯ
Для участия в работе Школы необходимо до 25 января 2023 г. прислать заполненную регистрационную форму на электронный адрес: biogeochi2023@issp.psn.ru, указав в теме письма «Регистрационная форма».
Материалы докладов необходимо прислать по электронной почте до 28 апреля 2023 г. Форма доклада (устный или стендовый) будет определена организационным комитетом после формирования программы конференции по результатам рецензирования присланных текстов докладов. 
Формат проведения конференции будет включать в себя как традиционные выступления в конференц-зале, так и видео-трансляции докладов с использованием сервера zoom-конференций.

Формы участия в работе Школы:

- Доклад на пленарном заседании

- Доклад на секционном заседании

- Участие в работе Школы без доклада

- Публикация без участия в работе Школы (заочное участие)

- Стендовый доклад. 

РЕГИСТРАЦИОННАЯ ФОРМА

	Фамилия
	

	Имя 
	

	Отчество
	

	Должность
	

	Ученая степень, звание
	

	Название организации
	

	Адрес
	

	Телефон
	

	Электронный адрес
	

	Планируемое направление работы Школы
	

	Планируемая форма участия 
	

	Планируемая тема доклада  
	

	Планируемая форма доклада (устный или стендовый)
	


Регистрационный взнос предварительно планируется в размере 3000 руб., и будет покрывать расходы на публикацию материалов, проведение кофе-брейков и оплату расходов на техническое сопровождение конференции. При этом оргкомитет предпринимает все возможные усилия для получения финансовой поддержки из различных источников и при их успешной реализации размер взноса будет скорректирован. 
Требования оплаты полного регистрационного взноса не распространяются в случае проведения Школы в дистанционном формате. В этом случае предусмотрен регистрационный взнос (за публикацию материалов и оплату расходов на техническое сопровождение конференции) в размере 1000 рублей. Молодые ученые освобождаются от взноса. По результатам проведения Школы планируется выпуск спецномера журнала «Почвоведение» и «Journal of Eurasian soil science» для лучших докладов участников. 
В качестве культурной программы участникам школы-конференции будет предложено посетить краеведческий музей-галерею г. Серпухова, музей-усадьбу «Поленово» и Приокско-Террасный государственный природный биосферный заповедник (питомник зубров). 
ПУБЛИКАЦИЯ МАТЕРИАЛОВ

Материалы докладов необходимо прислать на электронный адрес biogeochi2023@issp.psn.ru до 23 апреля 2023 г. с пометкой «Материалы школы»  
Требования к оформлению материалов школы-конференции:

Максимальный объем – 4 страницы (шрифт TR 12 п., 1 интервал, ссылки в [12], литература в алфавитном порядке, рисунки черно-белые). Отступ – 1,25 см. Все поля – 2,5 см. Название - по центру жирным шрифтом заглавными буквами. С новой строки – фамилия и инициалы авторов (выравнивание по центру). Со следующей строки – полное название организации, адрес, E-mail (выравнивание по центру). Далее – текст.

Структура материалов: УДК. Название. Авторы. Учреждение. Аннотация, Ключевые слова, Введение, Методы, Результаты, Заключение, Литература. Abstract (название, авторы, тезисы доклада и ключевые слова на английском языке). Просьба избегать больших таблиц и рисунков.

Материалы докладов могут быть представлены как на русском, так и на английском языках.

Образец оформления материалов приведен на сайте конференции.

Файл с материалами доклада должен быть назван по фамилии первого автора (латинскими буквами).

В случае невыполнения требований к оформлению материалов, они могут быть отправлены авторам на доработку. 
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