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УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

       
8 февраля 2013 года планируется проведение Всероссийской научной сессии  сотрудников Курского государственного медицинского университета и Центрально-Черноземного научного Центра РАМН и отделения РАЕН, посвященной 78-летию Курского государственного медицинского университета.

      
Цель конференций – обсуждение современных проблем медицины, фармации, биотехнологии, экономики здравоохранения, социологии, психологии, проблем учебно-воспитательного процесса в медицинском вузе в условиях новых образовательных и информационных технологий. 

      
В ходе проведения конференций оргкомитет планирует издание сборника научных трудов, в котором могут быть опубликованы работы сотрудников Вашего ВУЗа. Выпуск сборника планируется в феврале 2013г.

Требования к оформлению статей:

Объем статей (включая таблицы, рисунки и  список литературы) – 3-5 страниц (формат А4). Текст должен быть напечатан на компьютере в формате Microsoft Word, шрифт Times New Roman Cyr, размер 14, через 1 интервал, отступ в абзаце – 1,25 см, границы полей: поля зеркальные, внутри – 3 см, снаружи – 2 см, верхнее – 1,5 см, нижнее – 2,5 см. 

Стоимость одной публикации – 500 руб.

Статья должна содержать следующие разделы: введение с формулировкой цели исследования,  методы исследования, изложение полученных результатов, заключение или выводы, список литературы. 

Число рисунков и/или таблиц в статье не должно быть более 2. Данные рисунков не должны повторять материалы таблиц. Таблицы должны содержать обобщенные и статистически обработанные материалы исследования, иметь номер и заголовок. В таблицах все графы должны иметь заголовки, цифры и единицы измерения должны соответствовать тексту, сокращения слов не допускаются. 

В статье сокращение слов допускается только с первоначальным указанием полного названия или в соответствии с перечнем, принятым Комитетом стандартов. Единицы измерения даются в соответствии с Международной системой единиц СИ.

Список литературы включает не более 15 источников и приводится в виде полного библиографического описания работ в алфавитном порядке (сначала русского, а затем латинского алфавита). Пример оформления литературы дан ниже. В тексте в квадратных скобках дается ссылка на порядковый номер работы в списке литературы.

Образец оформления заголовка статьи приведен ниже.

Статьи должны быть представлены в формате .rtf или .doc. Один файл должен содержать одну статью, название файла  -  по фамилии первого автора на русском языке. Обязательно прилагается  регистрационная форма, содержащая следующие сведения: фамилия, имя, отчество, телефон, факс, E-mail автора, осуществляющего связь с оргкомитетом и адрес для пересылки сборника.

Статьи, регистрационную форму и квитанцию об уплате оргвзноса  необходимо представить в электронном виде до 1 декабря 2012г. 

Адрес для переписки: 305041, г. Курск, ул. К. Маркса, 3, Курский государственный медицинский университет, отдел научно-медицинской информации.

Контакты: телефон: 8-4712-58-88-57.
                   e-mail: otd.onmi@kursksmu.net  с пометкой «На конференцию».
Статьи, присланные после 1 декабря и оформленные не по правилам, приниматься не будут. 

Банковские реквизиты: 

УФК по Курской области

ИНН 4629027572     КПП 463201001

(ГБОУ ВПО КГМУ Минздравсоцразвития  России

л/сч 20446X28650)

Банк получателя ГРКЦ ГУ Банка России по Курской области г. Курск

БИК 043807001  р/сч 40501810138072000001 

Код БК 00000000000000000130   ОКАТО 38401000000 

 «Доходы для организации и проведения конференций, симпозиумов, семинаров от физических или юридических лиц». 

Обращаем внимание на строгое соблюдение указанных правил перечисления денежных средств и оформления квитанций.
Необходимо указать е-mail, по которому оргкомитет может сообщить о получении материалов и оплаты.
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