13-14 марта 2014 года состоялся II съезд терапевтов Забайкальского края. Организаторами мероприятия выступили Забайкальская региональная организация Российского научного медицинского общества терапевтов (председатель - д.м.н., профессор Ларева Н.В.), Читинская государственная медицинская академия (ректор - д.м.н., профессор, заслуженный врач РФ Говорин А.В.), Министерство здравоохранения Забайкальского края (руководитель - заслуженный врач РФ Лазуткин М.Н.). Съезд вызвал большой интерес среди практикующих врачей терапевтических специальностей: всего в его работе приняли участие 445 человек, в том числе 93 студента старших курсов Читинской государственной медицинской академии, 64 врача-интерна и клинических ординатора, обучающихся в ЧГМА по специальности «терапия», и 288 врачей терапевтических специальностей, работающих в медицинских учреждениях города и края, а также в ЧГМА.
На открытии съезда с приветственным словом к забайкальским врачам обратился Президент Российского научного медицинского общества терапевтов (РНМОТ), академик РАН Анатолий Иванович Мартынов. В своем выступлении он рассказал об истории РНМОТ, которому в 2014 году исполняется 105 лет, о плане научных и научно-практических мероприятий РНМОТ на 2014 год и предстоящем в 2015 году Всемирном конгрессе специалистов по внутренней медицине, который состоится в г. Москве. Анатолий Иванович отметил, что со дня основания Общество считает главной своей задачей непрерывное повышение профессионального уровня врачей-терапевтов нашей страны. Для решения этой непростой задачи проводится множество разномасштабных научно-практических форумов в разных регионах России, в том числе и в Забайкальском крае. В заключение Анатолий Иванович пожелал веем присутствующим плодотворной работы на съезде.

Пленарное заседание было посвящено обсуждению важных для забайкальского региона проблем. С докладом об итогах работы терапевтической службы края в 2013 году, её перспективах и задачах на ближайшее будущее выступила исполняющая обязанности заместителя министра здравоохранения Забайкальского края О.А. Дурова. Сообщение главного внештатного кардиолога Забайкальского края к.м.н. Т.Ю. Войченко было посвящено организации медицинской помощи населению края по направлению «кардиология». Кроме того, на пленарном заседании обсуждались современные подходы к оказанию неотложной помощи при остром коронарном синдроме в разных регионах нашей страны и в мире (д.м.н., профессор А.В. Говорин, д.м.н. Д.Н. Зайцев), а также Федеральные клинические рекомендации по диагностике и лечению хронической обструктивной болезни легких (д.м.н., профессор Н.В. Ларева).
В рамках II съезда терапевтов Забайкальского края было проведено образовательное мероприятие РНМОТ: Школа для врачей «Трудные и нерешенные вопросы внутренней медицины и возможные пути их разрешения». В качестве лекторов Школы выступили: Анатолий Иванович Мартынов– Президент РНМОТ, академик РАН, профессор кафедры госпитальной терапии № 1 лечебного факультета МГМСУ имени А.И. Евдокимова; Татьяна Владимировна Адашева– д.м.н., профессор кафедры терапии и семейной медицины МГМСУ имени А.И. Евдокимова; Надежда Александровна Былова– к.м.н., доцент кафедры внутренних болезней и общей физиотерапии педиатрического факультета ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. В круг обсуждаемых вопросов вошли проблемы ведения больных ХОБЛ с сопутствующей сердечно-сосудистой патологией; подходы к диагностике, дифференциальной диагностике и лечению системного амилоидозы; роль дефицита магния в клинике внутренних болезней и подходы к его коррекции. Большой интерес у практикующих врачей вызвали клинические разборы пациентов с редкой патологией: амилоидной кардиомиопатией и болезнью Фабри. По окончании Школы всем врачам были вручены именные сертификаты, подтверждающие прохождение краткосрочного обучения.
Всего в рамках II съезда терапевтов Забайкальского края было проведено 13 научных сессий, на которых представлены 57 докладов по широкой тематике, интересной для практикующих врачей; круглый стол для врачей-ревматологов и терапевтов на тему «Проблемы ведения больных с АНЦА-васкулитами», модератором которого выступил д.м.н., профессор, заведующий кафедрой пропедевтики внутренних болезней Иркутского государственного медицинского университета; 8 мастер-классов.
Все заседания съезда вызвали живой интерес участников, было задано много вопросов, обсуждались реальные клинические случаи из практики. По результатам проведения съезда достигнута договоренность с РНМОТ о проведении в 2015 году совместного мероприятия в масштабе межрегиональной конференции РНМОТ, объединенной с III съездом терапевтов Забайкальского края.
