ПОЛОЖЕНИЕ О СТЕНДОВОЙ СЕССИИ
В целях содействия подготовке научных кадров и выявления талантливых молодых специалистов в области медицины в рамках Юбилейного XX Российского национального конгресса «Человек и лекарство» объявляется Стендовая сессия по теме «Редкие болезни»

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
К участию в Стендовой сессии допускаются молодые специалисты в возрасте до 35 лет. Работа представляется от одного автора.
Для участия в Стендовой сессии необходимо направить в Секретариат Оргкомитета следующие документы:

· письмо-представление на бланке организации/вуза, подписанное руководителем, о выдвижении работы (Ф.И.О. автора, название работы) для участия в Стендовой сессии по теме «Редкие болезни»; 

· тезисы с пометкой в конце текста «Стендовая сессия». Правила оформления и условия публикации тезисов см. на сайте www.medlife.ru; 
· регистрационную карту участника (приложение 4 к Информационному письму). 

Все перечисленные документы направляются до 15 декабря 2012 года в Секретариат Оргкомитета по электронной почте вложенными файлами (адреса см. в Информационном письме или на сайте www.medlife.ru). 

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ПОСТЕРА
Постер должен быть оформлен в виде единого листа и иметь размеры в пределах 90 см (ширина) и 120 см (высота). 
Обязательные элементы оформления постера: ФИО автора, название научной работы (прописными буквами), название учреждения, город, страна, краткое введение, цель, материалы и методы, результаты (включая иллюстрации), обсуждение, выводы.
РАССМОТРЕНИЕ РАБОТЫ
Для рассмотрения представленных научных работ Оргкомитет формирует Комиссию в составе 5 человек из высококвалифицированных специалистов по редким болезням.
Стендовая сессия состоится 18 апреля 2013 г. на втором этаже в холле у зала № 2312 первого учебного корпуса Академии. 

Авторам необходимо разместить материалы на стенде до 10.00. Обсуждение постерных докладов будет проводиться членами Комиссии с 10.00 до 13.00 в присутствии авторов презентации.
Определение Победителей Стендовой сессии осуществляется путем тайного голосования членов Комиссии.
Оформляется протокол, подписанный председателем и членами Комиссии. Протокол утверждается открытым голосованием.

По результатам голосования определяются победители, занявшие 1, 2 и 3 место. 

ПРОЦЕДУРА НАГРАЖДЕНИЯ
Участники Стендовой сессии награждаются Дипломом, подписанным Президентом Конгресса академиком РАМН А.Г. Чучалиным и Председателем Комиссии. В Дипломе указываются название мероприятия, Ф.И.О. участника Стендовой сессии, название работы, в Дипломе победителя кроме этого – занятое им место.

Вручение Дипломов осуществляется непосредственно после объявления Комиссией решения. 
Автору работы, занявшей первое место, предоставляется право выступления с устным докладом (15 минут) на Официальной церемонии Закрытия конгресса.
