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Ректорат ЧГМА с прискорбием сообщает о смерти профессора Сизоненко Владимира Александровича (23.01.1939 - 14.05.2016).
Владимир Александрович Сизоненко родился 23.01.1939 г. на ст. Ксеньевская Читинской области.

В 1964 окончил Читинский государственный медицинский институт по специальности лечебное дело.

С 1964 по 1967 г. Владимир Александрович работал в Шелопугинской районной больнице Читинской области хирургом. В 1967 году переведен хирургом-ординатором в Читинскую городскую клиническую больницу №1. В 1970 году организовал и возглавил ожоговый центр.

В 1976 году Владимир Александрович Сизоненко пришел работать ассистентом на кафедру травматологии, ортопедии и ВПХ с курсом анестезиологии и реанимации Читинского медицинского института, а с 1981 года - заведующий кафедрой.

В 1983-1988 гг. работал деканом лечебного факультета. С 1991 по 1999 г. - проректором по лечебной работе ЧГМА.

В 1993 году при участии профессора Сизоненко создан факультет последипломной подготовки врачей, Владимир Александрович назначен его деканом.

С 1999 года по 2009 г. профессор Сизоненко В.А. работал заведующим кафедрой травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии. С 2009 г. по 2016 гг. - профессор кафедры.

Владимир Александрович Сизоненко защитил кандидатскую диссертацию на тему «Влияние ингибиторов кининовой системы и анаболических гормонов на течение ожоговой болезни и аутодермопластику» (1977 г.). В диссертационной работе на соискание ученой степени доктора медицинских наук (Ленинградская военно-медицинская академия им. Кирова, 1990 г.) «Клиника и лечение местной холодовой травмы», Сизоненко В.А. впервые на большом клиническом материале обосновал сроки проведения некрэктомий, виды пластик и сроки их выполнения. Разработал инструмент и способ удлинения культей пальцев, способы создания новых пальцев за счет пересадки и транспозиции.
В 1991 году Владимиру Александровичу присвоено звание профессор.

Профессор В.А. Сизоненко - организатор регионального ожогового центра (1970 г.), который с 1977 по 1990 год был межрегионарным. Все врачи ожогового центра и абсолютное большинство врачей-травматологов Читинской области являются его учениками. Сделал более 11 тысяч операций лично.
Под руководством Владимира Александровича Сизоненко защищено 12 кандидатских и 3 докторские диссертации, является автором более 300 печатных работ, 7 монографий, 6 авторских свидетельств и патентов на изобретение.
Профессор В.А. Сизоненко создал современную классификацию холодовой травмы, автор уникальной монографии "Холодовая травма" (2010 г.).
Владимир Александрович Сизоненко отмечен множеством региональных, государственных и международных наград:

Орден «Трудового Красного Знамени» 1976г.

Медаль «За трудовое отличие», 1970.

Медаль «За трудовую доблесть», 1971.

Знак «Изобретатель СССР», 1987.

Заслуженный врач РФ 1996.

Медаль им. М.В.Ломоносова, 2000.

Медаль им.Гиппократа, 2006.

«Большая серебряная медаль Международного салона изобретений» 97-я Парижская Ярмарка. Париж 2006 г. 

Медаль 100 лет профсоюзам России, 2006.

8. Региональные награды:
Медаль «За заслуги перед городом Чита» 2003.

«Почетный гражданин г.Читы» 2004.

«Заслуженный врач Бурятии» 1983.
Светлая память о профессоре Владимире Александровиче Сизоненко навсегда останется с нами.

Прощание с Владимиром Александровичем состоится 17 мая с 14 до 15 ч в зале морфологического корпуса ЧГМА (ул. Балябина 1).
