ПРОТОКОЛ №1
Съезд Некоммерческого партнерства «Забайкальское Общество Эндокринологов»

г. Чита                                                                          04 марта 2014 года

Место проведения съезда: Забайкальский край, г. Чита, ул. Костюшко-Григоровича, 5, конференц-зал
Дата проведения съезда: 4 марта 2014 года.

Время открытия съезда: 17 часов 30 минут.

Озвучена информация.
1. О создании Некоммерческого партнерства «Забайкальское общество эндокринологов» и принятии в него новых членов.

2. Об установлении членских взносов в размере 1000 рублей в год на 2014 г.

3. Об избрании Совета Некоммерческого партнерства «Забайкальское общество эндокринологов».

4. Об избрании Председателя Совета Некоммерческого партнерства «Забайкальское общество эндокринологов».

5. Об избрании Секретаря Совета Некоммерческого партнерства «Забайкальское общество эндокринологов».

6. Об избрании Ревизора Некоммерческого партнерства «Забайкальское общество эндокринологов».

7. О вступлении Некоммерческого партнерства «Забайкальское общество эндокринологов» в Некоммерческое партнерство «Забайкальская Медицинская Палата».

Некоммерческое партнерство "Забайкальское Общество Эндокринологов", именуемое в дальнейшем Общество, является основанной на членстве некоммерческой организацией, учрежденной медицинскими работниками для содействия его членам в осуществлении деятельности, направленной на достижение уставных целей.

Полное наименование Общества на русском языке: Некоммерческое партнерство "Забайкальское Общество Эндокринологов",

сокращенное наименование на русском языке: НП "Забайкальское Общество Эндокринологов".

Общество вправе в установленном порядке открывать расчетный, валютный и другие банковские счета на территории Российской Федерации и за ее пределами.

Место нахождения Общества: 672090, г. Чита, ул. Горького 39А.

Целью создания Общества является защита прав медицинских работников, трудящихся в сфере эндокринологии, детской эндокринологии и диабетологии; развитие медицинской и фармацевтической деятельности в сфере эндокринологии, детской эндокринологии и диабетологии; содействие научным исследованиям в сфере эндокринологии, детской эндокринологии и диабетологии;, решение иных связанных с профессиональной деятельностью медицинских работников, занятых в сфере эндокринологии, детской эндокринологии и диабетологии, вопросов, а также достижение иных социальных (культурных, образовательных, научных и управленческих) целей.

Предметом деятельности Общества является охрана здоровья граждан в сфере эндокринологии, детской эндокринологии и диабетологии (удовлетворение духовных и иных нематериальных потребностей медицинских работников, защита прав, законных интересов медицинских работников и медицинских организаций, разрешение споров и конфликтов, оказание юридической помощи), формирования членства, необходимого для работы Общества.

Общество может осуществлять один вид деятельности или несколько видов деятельности:

- участие в разработке норм и правил в сфере охраны здоровья, в решении вопросов, связанных с нарушением этих норм и правил, порядков оказания медицинской помощи и стандартов медицинской помощи;

- участие в разработке и реализации программ подготовки и повышения квалификации медицинских работников;

- участие в аттестации медицинских работников для получения ими квалификационных категорий;

- разработка и утверждение клинических рекомендаций (протоколов лечения) по вопросам оказания медицинской помощи.

Законодательством Российской Федерации могут устанавливаться ограничения на виды деятельности, которыми вправе заниматься Общество.

Отдельные виды деятельности могут осуществляться Обществом только на основании специальных разрешений (лицензий). Перечень этих видов деятельности определяется законом.

Общество может осуществлять предпринимательскую деятельность лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано. Такой деятельностью признаются приносящее прибыль производство товаров и услуг, отвечающих целям создания Общества, а также приобретение и реализация ценных бумаг, имущественных и неимущественных прав, участие в хозяйственных обществах и участие в товариществах на вере в качестве вкладчика.

Общество может создать для осуществления предпринимательской деятельности хозяйственное общество или участвовать в таком обществе. 

В интересах достижения своей цели Общество может создавать другие некоммерческие организации и вступать в ассоциации и союзы.

Вмешательство в хозяйственную и иную деятельность Общества со стороны государственных и иных организаций не допускается, если оно не обусловлено их правом по осуществлению контроля за деятельностью Общества.


Членами Общества могут быть полностью дееспособные граждане и (или) юридические лица.


Принятие в состав Общества новых членов осуществляется на основании комплекта документов, для юридических лиц:

· заявления,
· копии Устава организации,

· нотариально заверенной копии Свидетельства о государственной регистрации организации и Свидетельства о присвоении ОГРН,

· протокола заседания органа управления, полномочного в соответствии с уставом принимать решения об участии в других организациях, в частности о вступлении в члены Общества.

Для физических лиц:

· заявления

· анкеты


Новый член принимается в Общество в течение 45 дней с момента представления необходимых документов и выполнения требований устава, по согласию членов Общества, выраженному на Совете Общества.


Основания для выхода (исключения) из состава Общества или прекращения членства:


Нарушение устава Общества. 


Заявления о выходе из Некоммерческого партнерства «Забайкальское Общество Эндокринологов» и документа, подтверждающего полномочия заявителя (для юридических лиц).

Оформление выхода из состава Общества производится в течение 2 месяцев с момента представления необходимых документов и выполнения требований, указанных в уставе, по решению остающихся членов Общества, принятому на Совете Общества.

Оформление прекращения или исключения из состава Общества производится в течение 2 месяцев с момента представления необходимых документов или иных обстоятельств, указанных в уставе, по решению остающихся членов Общества, принятому на Совете Общества.

Принятие в Некоммерческое партнерство «Забайкальское общество эндокринологов» новых членов, итоговый состав общества 21 человек на 04.03.2014 г.

Установлены членские взносы (для физических лиц) Некоммерческого партнерства «Забайкальское общество эндокринологов» в размере 1000 рублей в год на 2014 г.
В Совет Некоммерческого партнерства «Забайкальское общество эндокринологов» избраны Серебрякова Ольга Владимировна, Серкин Дмитрия Михайлович, Просяник Вера Ивановна, Мигунова Валентина Михайловна, Поликарпова Юлия Андреевна.
Председателем Совета Некоммерческого партнерства «Забайкальское общество эндокринологов» избрана Серебрякова Ольга Владимировна.
Секретарем Совет Некоммерческого партнерства «Забайкальское общество эндокринологов» избран Серкин Дмитрий Михайлович. 

Ревизором Некоммерческого партнерства «Забайкальское общество эндокринологов» избрана Номоконова Ирина Николаевна.

Некоммерческое партнерство «Забайкальское общество эндокринологов» решило вступить в Некоммерческое партнерство «Забайкальская Медицинская Палата».
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