Образовательный курс «Обучай учителей» 

28-29 апреля 2015г. в г. Чита на базе Центра медицинской симуляции, сертификации и аккредитации Читинской государственной медицинской академии в рамках III съезда «Забайкальского общества анестезиологов-реаниматологов» состоится образовательный курс «Обучай учителей» при поддержке Всемирной Федерации Обществ Анестезиологов (WFSA), Европейского Общества Анестезиологии (ESA) и Федерации анестезиологов и реаниматологов (ФАР) Российской Федерации. Преподаватели курса, прошедшие обучение в международной школе «Обучай учителей!»: Зарипова З.А. (к.м.н., ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, Санкт-Петербург), Бабаянц А.В. (к.м.н., РНИМУ им. Н.И. Пирогова, Москва), Хоженко А.О. (к.м.н., НУЗ ДКБ, Саратов). 
[bookmark: _GoBack]Основная идея курса – повышение квалификации специалистов, преподающих клинические дисциплины в медицинских вузах. Программа курса включает лекции и практические занятия c использованием различных обучающих технологий, интерактивного обучения, описания клинических случаев. В курсе могут принять участие преподаватели и врачи-специалисты. Участие бесплатное! 
Все вопросы и заявку на участие необходимо отправлять Зариповой Зульфие Абдулловне на адрес: realzulya@mail.ru  не позднее 13 апреля 2015 года
В заявке указать: Ф.И.О. (полностью!), возраст, учреждение (место работы), должность. Ожидаемые цели (пожелания). Количество участников ограничено!



