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Правовые аспекты служебного произведения в работе профессорско-преподавательского состава при создании электронной библиотечной системы

С 1 января 2008 г. вступила в силу четвертая часть ГК РФ, регулирующая отношения, связанные с использованием интеллектуальной собственности. Она заменила собой нормативные правовые акты, регулировавшие отношения в области охраны и использования авторских и смежных прав, отношения, возникающие в связи с правовой охраной и использованием изобретений, полезных моделей, промышленных образцов, товарных знаков, знаков обслуживания и наименований мест происхождения товаров и др. Однако изменения связаны не только с тем, что разрозненные нормы сведены в одном законе, но и с изменением правового регулирования указанных отношений. Это касается и вопросов использования так называемых служебных произведений - произведений науки, литературы или искусства, созданных в пределах, установленных для работника (автора) трудовых обязанностей.
В соответствии с п. 1 статьи 1295 ГК РФ  служебным произведением является такое произведение, которое создано в пределах трудовых обязанностей.

Обязательным условием возникновения режима служебного произведения является наличие трудового договора, который может быть заключен и с работником-совместителем. При этом в трудовом договоре должна быть определена функция, при выполнении которой работником могут быть созданы произведения. Кроме того, произведения могут создаваться и по заданиям работодателя, которые не могут выходить за пределы трудовой функции. 
Так, например, в трудовом договоре с преподавателем в качестве трудовых обязанностей указано:

 - чтение лекций; 
- проведение семинарских занятий; 
- прием зачетов и экзаменов по определенным дисциплинам;

- формирование учебно-методического сопровождения образовательного процесса;

- организационно-методическая деятельность;

- научно-исследовательская деятельность

Трудовые обязанности работника определяются трудовым договором. Согласно ст. 56 ТК РФ трудовой договор - это соглашение между работодателем и работником, в соответствии с которым работодатель обязуется предоставить работнику работу по обусловленной трудовой функции, обеспечить условия труда, предусмотренные трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами и данным соглашением, своевременно и в полном размере выплачивать работнику заработную плату, а работник обязуется лично выполнять определенную этим соглашением трудовую функцию, соблюдать правила внутреннего трудового распорядка, действующие у данного работодателя.

Трудовая функция - это работа по должности в соответствии со штатным расписанием, профессии, специальности с указанием квалификации; конкретный вид поручаемой работнику работы. Трудовые обязанности работника могут быть определены также трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, локальными нормативными актами, а также коллективным договором, соглашением. 

Закрепление за вузами прав на использование произведений

Закрепление прав на использование произведений за вузами может быть осуществлено на основании одного из следующих подходов:

1) с использованием установленной законодательством презумпции перехода прав на служебные произведения к работодателю (возможно только в отношении произведений, создаваемых работниками, работающими по трудовому договору);

2) на основании договора, заключаемого с авторами (вне зависимости от того, являются ли они сотрудниками вуза или нет).

Таким образом, при определении способов закрепления прав на произведение необходимо прежде всего решить вопрос о том, может ли автор произведения рассматриваться в качестве работника вуза в соответствии с трудовым законодательством.

Закрепление прав на служебное произведение
Приобретения прав вузом в силу установленной законодательством презумпции, статья 1295 ГК РФ.

необходимо одновременное выполнение следующих условий:

автор должен работать в вузе (с ним должен быть заключен трудовой договор);

произведение должно быть создано "в пределах установленных для работника (автора) трудовых обязанностей", то есть создание произведений соответствующего вида должно вытекать из трудовых (должностных, служебных) обязанностей работника, определяемых трудовым договором и (или) штатным расписанием;

произведение должно создаваться в период работы автора в вузе (в период действия трудового договора с ним).

Для документального подтверждения бесспорности факта принадлежности вузу прав на служебное произведение, созданное его работником:

необходимо, чтобы трудовым договором или приложением к трудовому договору  был зафиксирован факт принадлежности прав на создаваемые произведения работодателю, в него же могут быть включены указания о наличии у работника (автора) соответствующих трудовых обязанностей, хотя бы в общей форме; 

необходимо также наличие акта сдачи-приемки произведения для конкретизации правовых последствий в отношении конкретного созданного произведения; заключение такого соглашения позволит решить ряд дополнительных вопросов.

Закрепление прав по договору
Закрепление прав по договору может осуществляться вне зависимости от того, является ли автор работником вуза или нет.

Преимуществами данного подхода является простота и большая надежность, недостатками - возможные проблемы с согласованием условий использования.

Возможно заключение одного из следующих договоров:

1) договора отчуждения исключительного права на произведение;

2) лицензионного договора о предоставлении права использования произведения на исключительной основе (исключительная лицензия);

3) лицензионного договора о предоставлении права использования произведения на неисключительной основе (неисключительная лицензия).

Все договоры могут быть заключены на безвозмездной основе (ГК РФ допускает данный подход). 
При необходимости может быть установлена любая сумма вознаграждения по усмотрению вуза, однако договор обязательно должен содержать либо размер вознаграждения (или порядок его определения), либо указание на его безвозмездность. При отсутствии таких сведений договор будет считаться незаключенным.
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