ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СТУДЕНТОВ

 В соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 19 марта 2012 года № 239, лица, не завершившие освоение основных образовательных программ высшего медицинского образования, а также лица с высшим медицинским образованием могут быть допущены к осуществлению медицинской деятельности на должностях среднего медицинского  персонала:

· медицинская сестра;

· медицинская сестра палатная (постовая);

· медицинская сестра участковая;

· медицинская сестра процедурной;

· медицинская сестра перевязочной;

· медицинская сестра приемного отделения;

· медицинская сестра по приему вызовов скорой медицинской помощи и передаче их выездным бригадам скорой медицинской помощи;

· медицинский регистратор,
· гигиенист стоматологический (для лиц, освоивших основную образовательную программу высшего медицинского образования по специальности "Стоматология" в объеме 4 курсов и более или имеющие диплом о высшем профессиональном образовании по специальности "Стоматология"). 

Для этого необходимо сдать экзамен  на русском языке,  включающий: тестовый контроль знаний, оценку практических навыков и собеседование.
Перечень документов, необходимых для допуска к экзамену:
1. Заявление на имя председателя комиссии;
2. Копия документа, удостоверяющего личность (паспорт);
3. Документ, подтверждающий освоение основной образовательной программы высшего медицинского образования (академическая справка) или  заверенная копия диплома о высшем медицинском образовании.

Все документы должны быть предоставлены в деканат не позднее 14 сентября 2012 года. 
Место приема экзамена – г. Чита, ул. Горького 39а, дата проведения экзамена 20 сентября 2012 года. 
Решение о сдаче экзамена принимается по результатам тестирования, собеседования и с учетом оценки сдачи практических навыков.

Комиссия принимает одно из следующих решений:

допустить к осуществлению медицинской деятельности в соответствующей должности на 5 лет или отказать в допуске к осуществлению медицинской деятельности в соответствующей должности. Пересдача в заявительном порядке при следующем заседании комиссии.

Образец заявления
Председателю комиссии по допуску к осуществлению медицинской деятельности на должностях среднего медицинского персонала, ректору ГБОУ  ВПО ЧГМА, профессору, д.м.н. Говорину А.В.
Заявление
Прошу  допустить меня (ФИО полностью, дата рождения) к сдаче экзамена по допуску к осуществлению медицинской деятельности на должностях среднего медицинского персонала. 
К заявлению прилагаю заверенные копии документов:
1.

2.

3.
Дата, подпись
