Памятка о воинском учете 
обучающимся по программам специалитета, ординатуры и аспирантуры федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Читинская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации 

Воинский учет обучающихся ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России (далее - Академия), как граждан, подлежащих призыву на воинскую службу и граждан, пребывающих в запасе, осуществляется на основании Федерального закона от 28.03.1998г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» и постановления Правительства Российской Федерации от 27.11.2006г. № 719 «Об утверждении Положения о воинском учете» (далее - Положение о воинском учете).     

В соответствии с Положением о воинском учете обучающиеся Академии (военнообязанные граждане мужского и женского пола)                      1-го курса обязаны:
- иногородние обучающиеся сообщить в военный комиссариат об убытии с постоянного места жительства на срок более трех месяцев для прохождения обучения в г. Чите;
- в 2-х недельный срок оформить регистрацию по месту пребывания в г. Чите или Читинском районе на период обучения и встать на воинский учет в военный комиссариат (г. Читы Забайкальского края или Читинского района);
- в сентябре текущего года обучения для постановки на воинский учет обратиться в студенческую канцелярию (каб. № 122), находящуюся в главном корпусе Академии.

Для постановки на учет в военкомате и в студенческой канцелярии обучающемуся при себе необходимо иметь - паспорт, регистрацию по месту пребывания (при наличии), удостоверение гражданина, подлежащего призыву или военный билет.

Обучающимся, подлежащим призыву на воинскую службу, предоставляется отсрочка от призыва на весь период обучения в Академии               в соответствии со п. 2 ст. 24 Федерального закона от 28.03.1998г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе».

Для получения отсрочки от призыва на воинскую службу обучающемуся необходимо:
1) отметиться в главном корпусе Академии в студенческой канцелярии (каб. № 122);
2) получить в студенческой канцелярии справку по форме согласно Приложению № 2 к Положению о воинском учете;
3) представить в военный комиссариат полученную справку по форме согласно Приложению № 2 к Положению о воинском учете;
4) пройти в военном комиссариате медицинское освидетельствование и заседание призывной комиссии.

[bookmark: _GoBack]Для подтверждения отсрочки от призыва на воинскую службу на следующий учебный год обучающиеся специалитета – 2, 3, 4, 5, 6 курсы, ординатуры – 2 курс, аспирантуры – 2. 3 курсы, обязаны ежегодно до 1 октября текущего года проходить сверку учетных данных по воинскому учету в студенческой канцелярии (каб. 122). 
Справку (Приложение № 2 к Перечню (п.3)) на обучающихся,  прошедших сверку данных по воинскому учету, в военный комиссариат предоставляет специалист по воинскому учету.

ВРЕМЯ РАБОТЫ 
студенческой канцелярии 
(каб № 122 главного корпуса Академии):
Приём обучающихся для регистрации и оформления документов по воинскому учету осуществляется с 09.00 час. до 17.00 час., перерыв на обед с 13.00 час. до 14.00 час.
Контактная информация:
Студенческая канцелярия находится по адресу: 672000, г. Чита,                          ул. Горького д. 39 а (1 этаж, кабинет № 122).
Телефон для справок: +7(3022) 35-43-24 (доб. 121).




