4-5 октября в актовом зале ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава России в рамках работы Всероссийской конференции «Актуальные вопросы анестезии и интенсивной терапии в акушерстве, неонатологии и педиатрии» состоялся 76-й Всероссийский образовательный форум «Теория и практика анестезии и интенсивной терапии в акушерстве и гинекологии».
В работе форума приняли участие более 380 врачей анестезиологов-реаниматологов, акушеров–гинекологов, неонатологов и врачей смежных специальностей, из них 300 специалистов получили свидетельства о получении кредитов в системе НМО.
В рамках конференции представлены более 20 докладов от ведущих Российских специалистов отрасли, осветивших актуальные мультидисциплинарные проблемы перинатального периода и терапии критических состояний:
Бабаянц Андрей Валерьевич

к.м.н., заведующий отделением анестезиологии и реанимации №1 ФГАУ «Лечебно-реабилитационный центр» Министерства здравоохранения Российской Федерации, ведущий научный сотрудник отдела анестезиологии и реаниматологии НИИ Клинической хирургии ГБОУ ВПО «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения РФ (Москва)

Белокриницкая Татьяна Евгеньевна

д.м.н., профессор, заслуженный врач России, заведующая кафедрой акушерства и гинекологии ФПК и ППС «Читинская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения РФ, член Правления Российского общества акушеров-гинекологов, президент Забайкальского общества акушеров-гинекологов (Чита)

Куликов Александр Вениаминович

д.м.н., вице-президент Ассоциации акушерских анестезиологов-реаниматологов, профессор кафедры анестезиологии, реаниматологии и трансфузиологии ФГБОУ ВО «Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, член правления ФАР, председатель комитета ФАР по вопросам анестезии и интенсивной терапии в акушерстве и гинекологии, член редколлегии журнала «Анестезиология и реаниматология» (Екатеринбург)

Мочалова Марина Николаевна

к.м.н., доцент, заведующая кафедрой акушерства и гинекологии лечебного факультета ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения РФ (Чита)

Овезов Алексей Мурадович

д.м.н., профессор, заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, главный анестезиолог-реаниматолог Министерства здравоохранения Московской области (Москва)

Орлов Юрий Петрович

д.м.н., профессор кафедры анестезиологии и реаниматологии ГБОУ ВПО «Омский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ (Омск)

Сумин Сергей Александрович

д.м.н., профессор, заведующий кафедрой анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии факультета последипломного образования ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России, председатель правления Курской региональной общественной организации «Общество анестезиологов-реаниматологов», Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации (Курск)

Шаповалов Константин Геннадьевич

д.м.н., заведующий кафедрой анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения РФ, главный анестезиолог-реаниматолог Министерства здравоохранения Забайкальского края, Председатель Совета НКО «Забайкальское общество анестезиологов-реаниматологов», вице-президент Ассоциации анестезиологов-реаниматологов, член правления Ассоциации акушерских анестезиологов-реаниматологов, вице-президент НП «Забайкальская медицинская палата» (Чита)

Шифман Ефим Муневич

д.м.н., президент Ассоциации акушерских анестезиологов-реаниматологов, профессор кафедры анестезиологии и реаниматологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, заслуженный врач Республики Карелия, эксперт по анестезиологии и реаниматологии Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, член Президиума ФАР, член редколлегии журнала «Анестезиология и реаниматология» (Москва).
Также состоялся обмен мнениями по актуальным проблемам интенсивной терапии в акушерстве-гинекологии. Докладчики ответили на серию вопросов участников.

Следующий образовательный форум «Теория и практика анестезии и интенсивной терапии в акушерстве и гинекологии» в Чите планируется провести осенью 2019 года.
Совет ЗОАР
