29-30 апреля 2015 г. на базе Читинской государственной медицинской академии состоялся III съезд «Забайкальского общества анестезиологов-реаниматологов» с международным участием.
Открытию Съезда предшествовало отчетно-перевыборное заседание съезда ЗОАР, в рамках которого, заслушан отчет о финансово-хозяйственной деятельности, отчет ревизионной комиссии, избран Совет ЗОАР и председатель Совета ЗОАР. Тайным голосованием избран Совет ЗОАР в составе:

д.м.н. Шаповалов К.Г.

Шильников В.А., заместитель председателя Совета

к.м.н. Громов П.В.

д.м.н. Степанов А.В.

к.м.н. Малярчиков А.В., секретарь Совета

Единогласно на должность председателя Совета ЗОАР избран действующий председатель – д.м.н. Шаповалов Константин Геннадьевич.

Избрана ревизионная комиссия в составе:

Бусоедов А.В.

Тутарова Д.Р.

Мыльников М.С.

С приветственным словом к участникам конференции обратились:

- заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии в ПСПбГМУ, вице-президент Федерации анестезиологов и реаниматологов России, член-корреспондент РАМН, д.м.н., профессор Полушин Юрий Сергеевич;

- главный внештатный специалист министерства здравоохранения Иркутской области по анестезиологии и реаниматологии, профессор кафедры анестезиологии и реаниматологии ИГМАПО, д.м.н., профессор Надирадзе Зураб Заурович;

- депутат Законодательного Собрания Забайкальского края, к.м.н. Саклаков Алексей Викторович;

- директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования Забайкальского края к.м.н. Бутыльский Алексей Николаевич;

- д.м.н. проректор по лечебной работе ГБОУ ВПО ЧГМА, председатель Совета ЗОАР, заведующий кафедрой анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ГБОУ ВПО ЧГМА, вице-президент НП "Забайкальская медицинская палата" Шаповалов Константин Геннадьевич;

- главный консультант министерства здравоохранения Забайкальского края по анестезиологии и реанимации, заместитель председателя Совета ЗОАР Шильников Владимир Александрович;

- коммерческий директор компании «Chirana», генерального спонсора конференции,  Ян Популак (Словакия). 
В работе съезда приняли участие более 250 специалистов: анестезиологов-реаниматологов, неонатологов и врачей смежных специальностей.

Лекторами мероприятия выступили  ведущие специалисты России, всего 17 приглашенных докладчиков из различных регионов, в том числе, трое – из стран Евросоюза: от Читы до Кошице, от Архангельска до Ростова-на-Дону.

В рамках мероприятия состоялся пре-конгресс семинар "Возможности современного аппарата ИВЛ" лектором которого выступил Doc. MUDr. Pavol Tőrők, отдел анестезиологии и интенсивной терапии Восточно-Словацкого центра сердечно-сосудистой хирургии, г. Кошице (Словакия).
Мастер-классы:

- "Клинический опыт проведения дилатационной чрескожной трахеостомии" (тьютор: Горячев Александр Станиславович, врач отделения реанимации ФГБНУ Института нейрохирургии имени академика Н.Н. Бурденко, г. Москва);

- "УЗИ в анестезиологии. Сосудистый доступ, регионарная анестезия и нейроаксиальные блокады с использованием ультразвуковой навигации" (тьютор: Варшавский Роман Евгеньевич, врач-анестезиолог клиники Кнаппшафтсклиникум Саар, Зульцбах, Германия)
- Сателлитный симпозиум: «Базовая инфузионная терапия: ломаем стереотипы» (модератор: Уваров Денис Николаевич, к.м.н., ассистент кафедры анестезиологии и реаниматологии ГОУ ВПО “Северный государственный медицинский университет” Минздрава России, г. Архангельск).
Всего в рамках съезда реализовано 10 мероприятий, заслушано 29 докладов. 
С докладами выступили:
- Doc. MUDr. Pavol Tőrők, отдел анестезиологии и интенсивной терапии Восточно-Словацкого центра сердечно-сосудистой хирургии, г. Кошице (Словакия);

- Шильников Владимир Александрович, главный консультант министерства здравоохранения Забайкальского края по анестезиологии и реанимации, заместитель председателя Совета ЗОАР, г. Чита;

- Шаповалов Константин Геннадьевич, д.м.н. заведующий кафедрой анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ГБОУ ВПО ЧГМА, г. Чита;

- Горячев Александр Станиславович, врач отделения реанимации ФГБНУ Института нейрохирургии имени академика Н.Н. Бурденко, г. Москва;

- Савин Иван Анатольевич, д.м.н, заведующий отделением реанимации ФГБНУ Института нейрохирургии имени академика Н.Н. Бурденко, профессор кафедры детской нейрохирургии, ГБОУДПО РМАПО, г. Москва;

- Надирадзе Зураб Заурович, д.м.н., профессор кафедры анестезиологии реаниматологии ИГМАПО, гл. специалист эксперт анестезиолог-реаниматолог министерства здравоохранения Иркутской области, заведующий ОАИР №2 ГБУЗ ИОКБ, г. Иркутск;

- Малыгин Владимир Николаевич, к.м.н., ассистент кафедры анестезиологии и реаниматологии ГБОУ ВПО "Ростовский государственный медицинский университет», г. Ростов-на-Дону;

- Степанов Александр Валентинович, д.м.н., заведующий кафедрой безопасности жизнедеятельности и медицины катастроф ГБОУ ВПО ЧГМА, г. Чита;

- Миткинов Олег Эдуардович, к.м.н., доцент, заведующий кафедрой последипломного образования ФГБОУ ВПО Бурятский государственный университет, председатель правления Байкальской ассоциации анестезиологов-реаниматологов, г. Улан-Удэ;

- Попова Надежда Григорьевна, к.м.н., доцент кафедры педиатрии ФПК и ПП ГБОУ ВПО ЧГМА, г. Чита;

- Лобачева Наталья Сергеевна, специалист по продукции ООО «Дрегер», г. Москва;

- Лукьянов Сергей Анатольевич, к.м.н., ассистент кафедры пропедевтики внутренних болезней ГБОУ ВПО ЧГМА, главный внештатный пульмонолог Забайкальского края, г. Чита;

- Голуб Игорь Ефимович – заслуженный врач РФ, доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии ГБОУ ВПО «Иркутский государственный медицинский университет», г. Иркутск;

- Малярчиков Андрей Викторович, к.м.н., доцент кафедры анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ГБОУ ВПО ЧГМА, директор центра медицинской симуляции, сертификации и аккредитации ГБОУ ВПО ЧГМА, г. Чита;

- Зарипова Зульфия Абдулловна, к.м.н., доцент, заведующая учебной частью кафедры анестезиологии и реаниматологии Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского государственного университета им. акад. И.П. Павлова, г. Санкт-Петербург;

- Бабаянц Андрей Валерьевич, зам. главного врача по анестезиологии и реанимации ГКБ №7, ведущий научный сотрудник отдела анестезиологии и реаниматологии НИИ клинической хирургии ГОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова, г. Москва;

- Киров Михаил Юрьевич, д.м.н., профессор, заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии Северного государственного медицинского университета, г. Архангельск;

- Грицан Алексей Иванович, д.м.н., профессор, заместитель главного врача по научно-практической работе КГБУЗ «Краевая клиническая больница», заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии ИПО ГБОУ ВПО «Красноярский государственный медицинский университет имени профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого», главный анестезиолог-реаниматолог Министерства здравоохранения Красноярского края, г. Красноярск;

- Бичурин Рамазан Амирович, зав.отделением анестезиологии и реанимации КГБУЗ "Красноярская межрайонная клиническая больница № 4", к.м.н, ассистент кафедры анестезиологии и реанимации ИПО Красноярского государственного медицинского университета, г. Красноярск;

- Голятин Юрий Андреевич, клинический ординатор кафедры анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ГБОУ ВПО ЧГМА, г. Чита;

- Рахматуров Александр Геннадьевич, клинический ординатор кафедры анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ГБОУ ВПО ЧГМА, г. Чита. 
Сборник материалов включает свыше 40 публикаций, в том числе от коллег из Республики Крым.
В рамках работы съезда на базе симуляционно-тренингового центра Читинской государственной медицинской академии 28-29 апреля состоялся международный образовательный курс «Обучай учителей» при поддержке Всемирной Федерации Обществ Анестезиологов (WFSA), Европейского Общества Анестезиологии (ESA) и Федерации анестезиологов и реаниматологов (ФАР) Российской Федерации. Преподаватели курса, прошедшие обучение в международной школе «Обучай учителей!»: Зарипова З.А. (к.м.н., ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, Санкт-Петербург), Бабаянц А.В. (к.м.н., РНИМУ им. Н.И. Пирогова, Москва), Хоженко А.О. (к.м.н., НУЗ ДКБ, Саратов). 
Совет Забайкальского общества анестезиологов-реаниматологов за участие в проведении мероприятия выражает глубокую благодарность генеральному  спонсору компании «Chirana», а также компаниям «Dräger», «Takeda», «Полисан», «Dixion», «Astra Zeneca», «GE», ОАО «Уральский приборостроительный завод», «Baxter», «Portex», «BBraun» и «Medix group».
