ИНФОРМАЦИЯ

Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы анестезии и интенсивной терапии в акушерстве, неонатологии и педиатрии»

[bookmark: _GoBack]22-23 сентября 2016 г. на базе Читинской государственной медицинской академии состоялась традиционная Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы анестезии и интенсивной терапии в акушерстве, неонатологии и педиатрии», организаторами которой явились Читинская государственная медицинская академия, Забайкальское общество анестезиологов-реаниматологов (ЗОАГ), Забайкальское общество акушеров-гинекологов (ЗОАГ), Забайкальское общество неонатологов, министерство здравоохранения Забайкальского края. В работе конференции приняли участие более 400 специалистов: анестезиологов-реаниматологов, акушеров-гинекологов, неонатологов и врачей смежных специальностей. К трансляции мероприятий в он-лайн режиме присоединились коллеги районов Забайкалья и сопредельных регионов (г.Иркутск, г.Усть-Илимск, г.Находка и др.).
Высокий статус форума подтвержден аккредитацией в системе непрерывного медицинского образования. Участники конференции получили образовательные кредиты в рамках новой модели подготовки врача.
Программа конференции включала 3 пленарных междисциплинарных заседания, секционные заседания, тренинги, мастер-классы и опросы.
С приветственным словом к участникам на открытии конференции обратились:
- Говорин Анатолий Васильевич, д.м.н., профессор, заслуженный врач Российской Федерации, ректор ФГБОУ ВО ЧГМА.
- Лига Валентина Федоровна, главный внештатный акушер-гинеколог министерства здравоохранения Забайкальского края.
- Шаповалов Kонстантин Геннадьевич, проректор по лечебной работе и ДПО, д.м.н. заведующий кафедрой анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ФГБОУ ВО ЧГМА, председатель Совета РОО «Забайкальское общество анестезиологов-реаниматологов», вице-президент НП «Забайкальская медицинская палата».
- Панченко Александра Сергеевна, д.м.н., доцент, заведующая кафедрой пропедевтики детских болезней ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава РФ.
Все они отметили необходимость и значимость междисциплинарного подхода в решении актуальных проблем материнства и детства, высокие требования к специалистам-медикам, работающим в этой сфере, и роль непрерывного медицинского образования в подготовке современного врача.
Лекторами мероприятия выступили ведущие специалисты России.
Тематическая направленность докладов была многоплановой и включала самые актуальные вопросы анестезии и интенсивной терапии в акушерстве, неонатологии и педиатрии: юридические проблемы и нормативно-правовая база деятельности врача анестезиолога-реаниматолога, акушера и неонатолога, аспекты безопасности при инвазивных манипуляциях в акушерстве и гинекологии, современные подходы к интенсивной терапии коагулопатии в ОРИТ,  гипертензивные расстройства во время беременности, в родах и послеродовом периоде, акушерские кровотечения, принципы безопасной эвакуации при преждевременных родах, новые критерии диагностики сепсиса, алгоритмы нутритивной поддержки в ОРИТ; тромботическая микроангиопатия и тромбофилические состояния в акушерстве, дистресс плода, плацентарные нарушения; респираторные нарушения, некротизирующий энтероколит, ТЭЛА, особенности адаптации сердечно-сосудистой системы у новорожденных; профилактика и лечение бронхолегочной дисплазии у недоношенных детей; проблемы регионарной анестезии у детей. Большое внимание докладчиков было уделено роли симуляционно-тренингового обучения в анестезиологии, акушерстве и неонатологии, пациенто-ориентированным технологиям и семейно-ориентированной помощи недоношенным детям.
Особый интерес у врачей анестезиологов-реаниматологов и специалистов смежных дисциплин вызвал доклад главного анестезиолога-реаниматолога министерства здравоохранения Российской Федерации профессора Молчанова И.В., по окончании которого Игорь Владимирович ответил на многочисленные вопросы.
В рамках мероприятия состоялись мастер-классы:
- «Выкидыш в ранние сроки беременности» с интерактивным разбором-голосованием по основным положениям протокола Минздрава России, утверждённого 7 июня 2016 г. (тьюторы: профессор д.м.н. Белокриницкая Т.Е., доцент к.м.н. Белозерцева Е.П.);
- «Место вакуум-экстракции в оперативном акушерстве» (тьютор: д.м.н., Кузьминых Т.У. – руководитель родильного отделения  ФГБНУ "НИИ АГиР им. Д.О. Отта" Санкт-Петербург, врач акушер-гинеколог высшей категории);
- «Тазовые предлежания плода» (тьюторы: к.м.н. Анохова Л.И., к.м.н. Тарбаева Д.А.).
Всего в рамках мероприятия представлено 23 доклада.
С докладами выступили:
- Молчанов Игорь Владимирович, д.м.н., профессор, заведующий кафедрой анестезиологии и реанимации ГБОУ ДПО РМАПО Минздрава РФ, Главный анестезиолог реаниматолог Минздрава России г.Москва;
- Заболотский Дмитрий Владиславович, д.м.н., профессор кафедры анестезиологии, реаниматологии и неотложной педиатрии ФП и ДПО ГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Минздрава РФ г. Санкт-Петербург;
- Гридчик Ирина Евгеньевна, д.м.н., профессор кафедры анестезиологии и реанимации ГБОУ ДПО РМАПО Минздрава РФ г. Москва;
- Николаев Лев Леонидович, к.м.н., доцент кафедры анестезиологии и реанимации ГБОУ ДПО РМАПО Минздрава РФ г.Москва;
- Шаповалов Константин Геннадьевич, д.м.н. заведующий кафедрой анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ГБОУ ВПО ЧГМА, г. Чита;
- Белокриницкая Татьяна Евгеньевна, д.м.н., профессор, заведующая кафедрой акушерства и гинекологии педиатрического факультета, ФПК и ППС ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава РФ г.Чита;
- Панченко Александра Сергеевна, д.м.н., доцент, заведующая кафедрой пропедевтики детских болезней ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава РФ г.Чита;
 - Мочалова Марина Николаевна, к.м.н., доцент, заведующая кафедрой акушерства и гинекологии лечебного и стоматологического факультетов ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава РФ г.Чита;
- Малярчиков Андрей Викторович, к.м.н. доцент кафедры анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава РФ, руководитель центра медицинской симуляции, сертификации и аккредитации ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава РФ г.Чита;
- Белозерцева Евгения Петровна, к.м.н., доцент кафедры акушерства и гинекологии педиатрического факультета, ФПК и ППС ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава РФ г.Чита;
- Ахметова Елена Сергеевна, к.м.н. доцент кафедры акушерства и гинекологии лечебного и стоматологического факультетов ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава РФ г.Чита;
- Попова Надежда Григорьевна, к.м.н., доцент  кафедры педиатрии ФПК и ППС ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава РФ г.Чита;
- Казанцева Елена Викторовна, к.м.н. доцент кафедры акушерства и гинекологии лечебного и стом. факультетов ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава РФ г.Чита;
- Мудров Виктор Андреевич, ассистент кафедры акушерства и гинекологии лечебного и стоматологического факультетов ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава РФ г.Чита;
- Короленко Татьяна Гавриловна, заведующая ОРИТН ГУЗ ГРД г. Чита;
- Васеева Елена Владимировна, врач анестезиолог-реаниматолог ОРИТН ГУЗ ГРД г. Чита.
После обсуждения докладов и подведения итогов были сформулированы основные положения резолюции конференции: 
1.  Для эффективного решения медицинских проблем материнства и детства необходимо укреплять междисцисциплинарные взаимодействия специалистов.
2. Повышать приверженность врачей к обучению в системе непрерывного медицинского образования.
3. Считать обязательным систематическое (не реже 1 раза в 6 месяцев) симуляционно-тренинговое обучение врачей анестезиологов-реаниматологов, акушеров-гинекологов и неонатологов, в том числе обучение навыкам работы в команде.
4. Систематически проводить внутренний и внешний аудит соблюдения федеральных и региональных клинических рекомендаций (протоколов лечения) и порядков оказания медицинской помощи.

Оргкомитет выражает благодарность компаниям «Полисан», «Imko», «Лотеп», «ФармМедТехника» за участие в выставке.

Советы Забайкальского общества анестезиологов-реаниматологов, Забайкальского общества акушеров-гинекологов
