Памятка защиты проектных работ
Уважаемые участники! 
[bookmark: _GoBack]Памятка носит рекомендательный характер. Для более качественной подготовки ваших презентаций на защиту используйте советы своих наставников.
1. Общее время на презентацию проекта – 7 минут. Если вы решили в рамках этого времени показать презентационный ролик, то время делиться следующим образом:
А)  Показ презентационного  ролика  - не более 2 минут 
Презентационный ролик – это визитная карточка вашего проекта. Его наличие может увеличить ваши шансы на победу. В ролике необходимо отразить главную идею проекта. Обозначить основную проблему, которую ваш проект может решить. 
Б)  Презентация проекта – 5 минут: 
· Название проекта
· Цель 
· Задачи
· Актуальность /проблемность
· Способы решения
· Бизнес-модель проекта (организационный план, маркетинговый план, производственный план, финансовый план, оценка рисков проекта, оценка экономической эффективности, оценка социальной эффективности, срок реализации проекта)
· Ожидаемые результаты
· Заключение и контакты
p.s. Основная задача презентации – это преподнести Вашу идею максимально внятно, ясно и понятно для экспертов, отталкиваясь от основных вопросов: Что? Зачем? Как? 
Для эффективного выступления не стоит пренебрегать основными правилами:
· Готовясь к презентации, настоятельно рекомендуем, предварительно провести репетицию вашего выступления. 
· Следить за временем!
· Членам команды оценить Ваше выступление: обозначить сильные и слабые стороны, которые следует учитывать при презентации.
· Обязательно проработать возможный перечень вопросов заданный Вам на выступлении членами жюри и варианты ответов на них. 
· Если выступающих несколько, то быть готовым к возможному «ступору» вашего коллеги, а соответственно, быстро взять инициативу в свои руки.
· Отвечать четко и конкретно на поставленный вопрос. Не рассуждать на темы, не относящиеся к вопросу! 
2.  На вопросы жюри отведено – 5 минут
Желаем удачи!
