Малоинвазивная хирургия в гинекологии как направление реализации национального проекта «Здравоохранение»
[bookmark: _GoBack]В рамках приоритетного национального проекта «Здравоохранение» кафедра акушерства и гинекологии ФПК и ППС ЧГМА проводит циклы усовершенствования врачей Забайкальского края и Республики Бурятия. В программе большое значение уделяется проблемам репродуктивного здоровья, от которого во многом зависит демографическое будущее России.
На базе Забайкальского краевого перинатального центра эффективно работает отделение экстракорпорального оплодотворения, из года в год набирают темпы роста число процедур ЭКО. Однако шансы на успех ЭКО, течение и исход последующей беременности во многом зависят от состояния полости матки. По данным статистики, заболевания матки выявляются более чем у половины инфертильных женщин. Если в настоящее время многие причины бесплодия успешно корригируются, то маточный фактор бесплодия поддается лечению наиболее сложно. Малоинвазивная эндоскопическая хирургия – гистерорезектоскопия - один из современных эффективных способов решения репродуктивных проблем у этой категории пациенток. 
Для врачей, обучающихся в системе дополнительного профессионального образования в Читинской государственной медицинской академии, 15 октября 2019 года на базе отделения оперативной гинекологии «Клинической больницы «РЖД-Медицина» города Читы» был организован образовательный семинар и мастер-класс по гистерорезектоскопии с видеотрансляцией и разбором сложных клинических случаев, который провел высокопрофессиональный специалист в области эндоскопической хирургии в гинекологии и репродуктологии -  главный врач клиники «Мать и Дитя» города Иркутска кандидат медицинских наук Михаил Николаевич Чертовских. Впервые в Забайкальском крае были выполнены 5 сложных гистероректоскопических операций на матке по восстановлению репродуктивной функции (субмукозная миома матки больших размеров, перегородка матки, внутриматочные синехии, патология эндометрия) и 5 операций у пациенток с тяжелой соматической патологией, высоким операционным риском и заболеваниями матки с аномальными кровотечениями, которые не поддавались консервативным методам лечения. В ходе мастер-класса врачи ФУВ ознакомились с особенностями хирургического доступа и техническими нюансами у пациенток разных возрастных групп, имеющих особенности гинекологического анамнеза и соматической патологии, обсудили персонифицированную тактику ведения  послеоперационного и  восстановительного периода.
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