Региональная общественная организация
«Забайкальское общество организаторов здравоохранения»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
 

Уважаемые коллеги!

9 сентября 2013 года в Министерстве юстиции Российской Федерации зарегистрирована Региональная общественная организация "Забайкальское общество организаторов здравоохранения" являющаяся добровольным, профессиональным, творческим общественным объединением. Учредительный съезд состоялся 29 июля 2013 года, который  утвердил Устав региональной общественной организации и Совет Забайкальского общества организаторов здравоохранения, в состав которого  вошли Шильникова Н.Ф., Лазуткин М.Н., Ходакова О.В., Алексеев С.А., Гаспарян А.Э. Председателем Совета избрана Шильникова Н.Ф. 
Основной целью создания региональной общественной организации является всемерное содействие развитию территориальной системы здравоохранения и обязательного медицинского страхования; популяризация профессии специалистов, занятых в службе общественного здоровья и здравоохранения; содействие защите профессиональных, гражданских, социальных, юридических, экономических, авторских и смежных прав членов организации, представление их законных интересов.  Уставом определены основные направления деятельности, заключающиеся в  содействии профессиональному росту организаторов здравоохранения Забайкальского края; проведении независимой экспертизы региональных программ развития здравоохранения и обязательного медицинского страхования, оказании методической, научной и аналитической помощи в организации и управлении системой территориального здравоохранения и обязательного медицинского страхования; участие в повышении квалификации членов общества, расширении и углублении их специальных знаний; повышении квалификации организаторов здравоохранения, проведении научно - практических конференций, симпозиумов, семинаров; содействии организации и проведению сертификации, лицензирования и аккредитации медицинских организаций, рецензировании аттестационных дел и проведение аттестаций врачей организаторов здравоохранения. 
Высшим руководящим органом общества является Съезд. Съезд созывается раз в два года для обсуждения и утверждения итогов деятельности  за отчетный период, разработки и определения приоритетных направлений и очередных задач деятельности. I съезд Региональной общественной организации "Забайкальское общество организаторов здравоохранения" состоится 17 октября 2013 года в рамках проведения Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные вопросы клинической и экспериментальной медицины», посвященной 60-летию Читинской государственной медицинской академии и секции"Актуальные вопросы общественного здоровья и здравоохранения"

Программа 
секции "Актуальные вопросы общественного здоровья и здравоохранения",
  I СЪЕЗДА Региональной общественной организации "Забайкальское общество организаторов здравоохранения"
Дата проведения: 17 октября 2013 года 12.00
Место проведения: ГУЗ "Забайкальский краевой консультативно-диагностический центр" 
Время работы 12.00- 16.00
Руководитель : д.м.н., профессор Шильникова Н.Ф., зав. кафедрой общественного здоровья и здравоохранения ГБОУ ВПО ЧГМА Минздрава России.

Доклады

12.00-13.00 "Программно-целевое управление в здравоохранении"
 помощник Министра здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., профессор Флек В.О.
Перерыв 13.00-13.10
13.10-13.40 "Развитие системы здравоохранения Забайкальского края"
и.о. Министра здравоохранения Забайкальского края, к.м.н., Лазуткин М.Н.
13.40-14.10 " Обязательное медицинское страхование в  Забайкальском крае"
директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования, к.м.н., Бутыльский А.Н.
Перерыв 14.10-14.20 
14.20 – 14.40 «Состояние службы «Росздравнадзор» на территории Забайкальского края»
Руководитель ТО «Росздравнадзора» по Забайкальскому краю Ванчикова А.Г.
14.40-15.10 "Защита прав застрахованных по обязательному медицинскому страхованию в Забайкальском крае"
и.о. директора  ГСК "Забайкалмедстрах", к.м.н. Чабан С.Н.
15.10-15.40 "Забайкальское общество организаторов здравоохранения. Цели, задачи, основные направления деятельности"
председатель Совета региональной общественной организации "Забайкальское общество организаторов здравоохранения", д.м.н., профессор Шильникова Н.Ф.
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