11-13 мая 2018 г.  в г. Санкт-Петербурге состоялся Всероссийский Конгресс с международным участием «Актуальные вопросы медицины критических состояний». Ключевым организатором форума являлась Ассоциация анестезиологов и реаниматологов.
В работе Конгресса приняли участие коллеги из 14 стран мира и более чем из 60 регионов России, всего свыше 1200 человек.
Дружная Забайкальская делегация была представлена 14 специалистами: студентами, клиническими ординаторами, молодыми анестезиологами-реаниматологами, заведующими ОРИТ и ЦАРИТ, кафедральными сотрудниками Читинской государственной медицинской академии.
Сопредседатель научного комитета Конгресса Председатель Совета Забайкальского общества анестезиологов-реаниматологов, заведующий кафедрой анестезиологии, реанимации и ИТ ЧГМА, главный внештатный анестезиолог-реаниматолог министерства здравоохранения Забайкальского края профессор К.Г. Шаповалов представил лекцию «Холодовая травма - аспекты неотложной помощи и интенсивной  терапии» и доклад «Изменения правовых норм ответственности медработников», а также участвовал в модерации 4 секций: «Респираторная терапия пациентов с ХОБЛ», «Первичная и периодическая аккредитация анестезиологов-реаниматологов», «Юридические проблемы в анестезиологической и реаниматологической практике», постерной секции «Интенсивная терапия критических состояний различного генеза».
Постерный доклад «Анализ случаев фантомной боли после хирургических вмешательств на верхней и нижней конечности» представил врач анестезиолог-реаниматолог НУЗ ДКБ на ст. Чита-2 А.О. Яцко.
Программа отличалась разнообразием мастер-классов, ориентацией на междисциплинарный диалог и взаимодействие. Своеобразной «жемчужиной» Конгресса стали уникальные по масштабу учения по оказанию помощи и совместной работе различных ведомств «Большой симулятор», в котором приняли участие более 30 команд (в том числе команда Читинской медицинской академии под руководством доцента В.А. Коннова), задействовано около 200 статистов! (http://ccm-congress2018.ru/news13)
Особо следует отметить крайне актуальную секцию Первичная и периодическая аккредитация анестезиологов-реаниматологов», в работе которой приняли директор Федерального методического центра аккредитации медицинских специалистов профессор Ж.М. Сизова, заместитель председателя правления Ассоциации медицинских обществ по качеству (АСМОК) З.З. Балкизов, главный анестезиолог-реаниматолог министерства здравоохранения России профессор И.В. Молчанов, президент Ассоциации анестезиологов и реаниматологов академик РАН Ю.С. Полушин.
Также состоялось уникальное заседание «Организационно-экономические проблемы при оказании анестезиолого-реанимационной помощи», посвященное совершенствованию подходов при оплате так называемых «реанимационных» КСГ.
Материалы Конгресса будут доступны членам Ассоциации на официальном сайте.
Подробная информация о конгрессе:
http://ccm-congress2018.ru/
https://topspb.tv/news/2018/05/13/v-peterburge-proshel-mezhdunarodnyj-kongress-vrachej-reanimatologov/
