Приложение № 9
к Положению об учетной политике 

для целей бухгалтерского учета

ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России, 

начиная с 1 января 2023 г.

Положение о порядке проведения инвентаризации

Настоящее положение устанавливает единый порядок проведения инвентаризации активов и обязательств ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России (далее Академия).

Инвентаризации подлежит все имущество Академии независимо от его местонахождения и все виды финансовых активов и обязательств Академии, в том числе на забалансовых счетах. Также инвентаризации подлежит имущество, находящееся на ответственном хранении Академии. Инвентаризация имущества производится по его месту нахождения и в разрезе ответственных лиц.
Положение разработано в соответствии со следующими документами:
· Законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

· Федеральным стандартом «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденным приказом Минфина от 31.12.2016 № 256н;

· Федеральным стандартом «Доходы», утвержденным приказом Минфина от 27.02.2018 32н;

· Федеральным стандартом «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденным приказом Минфина от 30.12.2017 № 274н;

· указанием ЦБ от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами»;

· Методическими указаниями по первичным документам и регистрам, утвержденными приказом Минфина от 30.03.2015 № 52н;

· Методическими указаниями по первичным документам и регистрам, утвержденными приказом Минфина от 15.04.2021 № 61н;

· Правилами учета и хранения драгоценных металлов, камней и изделий, утвержденными постановлением Правительства от 28.09.2000 № 731.

Цели и случаи проведения инвентаризации:
- выявления фактического наличия имущества; 

- сопоставления фактического наличия имущества с данными бухгалтерского учета и выявление отклонений; 

- документальное подтверждение наличия имущества и обязательств;

-  определение фактического состояния имущества и его оценка.
При инвентаризации необходимо оценить состояние имущества, выявить товарно-материальные ценности, которые частично утратили своё первоначальное качество, устарели или не используются. Выявить и документировать хозяйственные факты, которые не были учтены вследствие ошибок. Проверить соблюдение условий и порядка хранения материальных и денежных ценностей, правил содержания и эксплуатации основных средств, включая забалансовые счета.
Ежегодная инвентаризация проводится в следующие сроки:

- основные средства и материальные запасы – не ранее 1 ноября;

- денежные средства, финансовые обязательства, документы строгой отчетности, расчеты с кредитными учреждениями, поставщиками, работниками, депонентами, другими дебиторами, кредиторами не позднее 1 января года, следующего за отчетным годом;
- фонд библиотеки – один раз в 5 лет.

Проведение инвентаризации обязательно:

- при смене ответственных лиц;

- установлении факта хищения, злоупотребления или порчи имущества (немедленно по установлении таких фактов);

- в случае стихийного бедствия, пожара и других чрезвычайных ситуаций, вызванных экстремальными условиями;

- при реорганизации, изменении типа учреждения или ликвидации учреждения;
- в других случаях, предусмотренных действующим законодательством.
Общие правила проведения инвентаризации

Основанием для проведения инвентаризации является приказ ректора Академии. 

В приказе о проведении инвентаризации устанавливается перечень подразделений Академии, в которых проводится инвентаризации, срок проведения инвентаризации, состав инвентаризационной комиссии и рабочих инвентаризационных комиссий, председателями которых являются руководители соответствующих подразделений.
Отдел бухгалтерского учета и контроля составляет инвентаризационные описи на объекты инвентаризации, которые могут быть заполнены как с использованием средств вычислительной и другой организационной техники, так и от руки – четко и ясно, без помарок и подчисток.
Инвентаризация проводится в присутствии ответственного лица.

Ответственные лица дают расписки о том, что к началу инвентаризации все расходные и приходные документы на имущество сданы в бухгалтерию или переданы комиссии, все ценности, поступившие на их ответственность, оприходованы, а выбывшие списаны.

В ходе работы инвентаризационная комиссия проверяет фактическое наличие предметов, подлежащих инвентаризации, заносит сведения в опись, а потом идентифицирует предмет с теми, что записаны в описи.

На каждой странице описи указывают прописью число порядковых номеров материальных ценностей и общий итог количества в натуральных показателях, записанных на данной странице.

Исправления ошибок должны быть оговорены и подписаны всеми членами инвентаризационной комиссии и ответственными лицами.

Описи подписывают все члены рабочей инвентаризационной комиссии и ответственные лица.

При обнаружении имущества, пришедшего в негодность и не списанного с бюджетного учета, комиссия должна дать рекомендации на списание такого имущества. Неучтенные объекты оцениваются по рыночной стоимости и оформляются актом.
При обнаружении признаков хищения (недостачи) комиссия должна сообщить об этом ректору Академии и взять объяснительную у ответственного лица.
Правила проведения инвентаризации отдельных видов имущества и финансовых активов
Инвентаризация денежных средств на счетах в банке производится путем сверки остатков сумм, числящихся на соответствующих счетах по данным бухгалтерии, с данными выписок банков.

При инвентаризации расчетов с бюджетом, поставщиками, подотчетными лицами, депонентами, дебиторами и кредиторами проводится проверка и устанавливается состояние и обоснованность числящихся на счетах сумм, причины возникновения задолженности и возможности ее уменьшения или ликвидации.

При инвентаризации зданий, сооружений и другой недвижимости комиссия проверяет наличие документов, подтверждающих нахождение объектов в собственности.

В ходе инвентаризации бланков строгой отчетности проверяется фактическое наличие бланков по видам бланков с учетом их начальных и конечных номеров, а также по каждому месту хранения и ответственным лицам.
Результаты инвентаризации

Заполненные в процессе инвентаризации описи и другие документы комиссии передают в бухгалтерию.

В бухгалтерии инвентаризационные описи проверяют на правильность заполнения, сравнивают фактическое наличие имущества с данными бухгалтерского учета, выявляют факты расхождения.

При выявлении расхождений в описях бухгалтер анализирует объяснительные записки материально ответственных лиц и в случае подтверждения расхождений составляет Ведомость расхождений по результатам инвентаризации. На основании ведомости оформляется акт о результатах инвентаризации. 

После проверки описей составляется сводный отчет по результатам инвентаризации.

Предложения о регулировании выявленных при инвентаризации расхождений фактического наличия ценностей и данных бухгалтерского учета представляются на рассмотрение ректору Академии. Им принимается окончательное решение о зачете таких расхождений. 

Результаты инвентаризации должны быть отражены в учете и отчетности того месяца, в котором была закончена, а годовой инвентаризации отражаются в годовом бухгалтерском отчете.

