Критерии оценивания рабочей тетради (для самостоятельной работы)
Рабочая тетрадь: 73 заданий по изучаемым разделам.
[bookmark: _GoBack]Критерии оценки:
- оценка «отлично» выставляется студенту, если он полноценно заполнил указанный преподавателем раздел рабочей тетради, без дополнений и замечаний - 10 баллов, или если присутствуют небольшие (не принципиальные) отклонения или наводящие (уточняющие) вопросы преподавателя – 9 баллов;
- оценка «хорошо» выставляется студенту, если он правильно заполнил указанный преподавателем раздел рабочей тетради, но упустил некоторые не столь важные детали – 8 баллов, или если в ответе на дополнительные вопросы присутствуют небольшие (не принципиальные) отклонения или наводящие (уточняющие) вопросы преподавателя – 7 баллов;
- оценка «удовлетворительно» выставляется студенту, если он не полностью заполнил указанный преподавателем раздел рабочей тетради, используя, лишь общие понятия – 6 баллов, или если в ответе на дополнительные вопросы присутствуют серьезные отклонения или наводящие (уточняющие) вопросы преподавателя – 5 баллов;
- оценка «неудовлетворительно» ставится при отсутствии заполненного указанного преподавателем раздела рабочей тетради, или не владеет материалом при ответах на вопросы по данной теме преподавателя по данной ситуации – 4 балла и менее.


