Говорины: 70 лет вместе : сборник биографической информации / ЧГМА ; сост.: Д. Н. Зайцев, А. В. Сахаров . - Новосибирск : Наука, 2022. - 184 с. - Текст : непосредственный.
 

Кузник Б. И. 
В начале пути (Автобиографические записки) : биография (Автобиография) / Б. И. Кузник. - Чита, 2002. - 254 с. - Текст : непосредственный.
 

Летопись анестезиологии - реаниматологии Забайкалья / ЧГМА ; под ред. К. Г. Шаповалова. - Чита : Экспресс-издательство, 2013. - 184 с. : цв.ил. - Текст : непосредственный.
 

Намоконов Е.В. 
Учитель медицины : биография (Автобиография) / Е. В. Намоконов ; ЧГМА. - Чита : РИЦ ЧГМА, 2022. - 208 с. : цв. ил. - Текст : непосредственный.
 

Саклаков А.В. 
Хирургические династии Забайкалья : сборник биографической информации / А. В. Саклаков, А. Е. Пажитнов. - 3-е изд.,  доп. - Чита : Экспресс-издательство, 2014. - 400 с. : фот.цв., ил. - Текст : непосредственный.
 
Травматология и ортопедия в Забайкальском крае : очерки разных лет / автор - сост. Е. В. Намоконов ;  А. М. Мироманов. - Чита : Экспресс-издательство, 2017. - 72 с. : цв. ил. - Текст : непосредственный.
 

Шаповалова Н.М. 
Из прошлого в будущее. История клиники Читинской государственной медицинской академии 1963 - 2018 гг. : научное издание / Н. М. Шаповалова ; ЧГМА. - Чита : РИЦ ЧГМА, 2018. - 127 с. - Текст : непосредственный.
 

Щербак В.А. 
История педиатрии Забайкалья : научное издание / В. А. Щербак ; ЧГМА. - Чита : Экспресс - издательство, 2022. - 336 с. : ил. - Текст : непосредственный.
 
Все издания можно взять в научной библиотеке ЧГМА  (главный корпус)

