Информационное письмо

В рамках VI Забайкальских Рождественских образовательных чтений «1917-2017: уроки столетия в судьбах Забайкалья»,
 организуемых ЗабГУ и Забайкальской митрополией

14 декабря 2016 г. в 15.00 

на кафедре  Нормальной физиологии ФГБОУ ВО «Читинская государственная академия»

пройдет работа конференции:

«Духовная миссия современной медицины 

(к 55-летию со дня кончины святителя Луки, 
архиеп. Симферопольского и Крымского)»

Цель конференции: определение роли духовной миссии современной медицины; привлечение внимания студентов, работников медицинской сферы к духовно-нравственным проблемам современной медицины; анализ взаимодействия церкви и медицины в этико-деонтологических вопросах.
На конференции предлагается:
- проанализировать жизнь и деятельность прославленных в лике святых ученых-медиков как пример формирования образа современного врача;
- изучить духовное и научное наследие архиепископа Луки (Войно-Ясенецкого);
- рассмотреть духовно-нравственные (этико-деонтологические), социальные аспекты современной медицины и позицию РПЦ по актуальным вопросам биоэтики.
- изучить практический опыт регионов в деле духовной миссии общественных объединений, связанных с медицинской деятельностью (православное сестричество, общество православных врачей, волонтерское социальное служение)
- проанализировать пути взаимодействия Церкви и общества в медицинской сфере.
Участники конференции: учащиеся старших классов средних образовательных учреждений, в т.ч. профильных медицинских классов; учащиеся средне-специальных и студенты высших учебных заведений; аспиранты и преподаватели ЧГМА, практикующие врачи. 
Форма проведения конференции: очная
По итогам работы конференции доклады, занявшие 1-е, 2-е и 3-е места публикуются в сборнике Забайкальских рождественских чтений. Авторы лучших докладов награждаются грамотами и ценными подарками на закрытии Забайкальских рождественских чтений 15 декабря в Конференц-зале Казанского кафедрального собора г. Читы. Доклады, не вошедшие в число призовых, публикуются в научных сборниках ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия». Все участники конференции получают сертификаты.
Заявки на участие в работе конференции, а также доклады участников необходимо направить
до 30 ноября по адресу: molodchita@mail.ru

Примерные темы докладов, форма заявки, требования к оформлению доклада изложены в Положении о конференции (см. прикрепленный файл)


