16 и 17 апреля  2014 г. в г. Чите состоялась Всероссийская конференция «Современные проблемы анестезиологии и реаниматологии».

Форум проходил в стенах Читинской государственной медицинской академии. В заседаниях приняло участие свыше 230 анестезиологов-реаниматологов, неонатологов, врачей скорой медицинской помощи, организаторов здравоохранения и других специалистов.
С приветственным словом к участникам конференции обратились: Шаповалов Константин Геннадьевич, д.м.н. заведующий кафедрой анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ГБОУ ВПО ЧГМА, проректор по лечебной работе Читинской медицинской академии, председатель Совета ЗОАР; Шильников Владимир Александрович, главный внештатный анестезиолог-реаниматолог Министерства здравоохранения Забайкальского края. Состоялось награждение специалистов -  анестезиологов-реаниматологов, работающих на протяжении многих лет на благо жителей Забайкальского края.

Особый интерес у участников форума вызвали доклады гостей: Овезова Алексея Мурадовича, д.м.н., профессора, заведующего кафедрой анестезиологии и реанимации ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, главного анестезиолога Московской области - «Принципы церебропротекции в современной анестезиологии»; Николаева Льва Леонидовича, доцента кафедры анестезиологии и реаниматологии ГБОУ ДПО РМАПО – «Аутогемотрансфузия. Ключевая роль в эффективной стратегии управления продуктами крови»; Шляпникова Сергея Алексеевича, д.м.н., профессора НИИ скорой помощи им. Ю.Ю. Джанелидзе, руководителя городского центра по лечению тяжелого сепсиса, заведующего курсом хирургических инфекций Санкт-Петербургской государственной медицинской академии им. Н.И. Мечникова; Горбунова Владимира Владимировича, д.м.н., профессора, заведующего кафедрой пропедевтики внутренних болезней ГБОУ ВПО ЧГМА – «Тактика ведения пациентов с осложненным гипертоническим кризом». Впервые с докладами выступили молодые доктора, обучающиеся на кафедре анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии. Участниками отмечен актуальный доклад клинического ординатора кафедры анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ГБОУ ВПО ЧГМА Дашибалова Абиды Ашагнимаевича о неотложной помощи пострадавшим в результате массового отравления метиловым спиртом в п. Красный Великан.
С большим интересом врачи приняли участие в мастер-классах по УЗИ-навигации в анестезиологии.

Издан сборник тезисов конференции, в котором свыше 50 публикаций.

В рамках форума доктора рассмотрели проблемы и вопросы совершенствования анестезиолого-реанимационной службы Забайкальского края.

В работе конференции приняли участие производители медицинского оборудования, расходных материалов и лекарственных препаратов: «Sonosite Fujifilm», «Abbvie», «Imko», НТФФ «Полисан», «Компания Интермедсервис», «Takeda», «Baxter», «Fresenius kabi», «Drager», «Astra Zeneca», «Bbraun», «Medix group».
